Plik zawiera 10 załączników dla każdej z Grup. Dla katalogowanej kolejności działań nr 6a , na podzbiorach brzegów, zbiorów równolicznych
Link do orginalnej publikacji.

Funkcje zadaniowe, funkcji równolicznych dziedziny Grupy {< A >} podzbioru {bd A1} Funkcji obrazu.
Dopełnienie funkcji równolicznej decyduje o przyporządkowaniu jej do klucza układu tabeli cykli, a pierwsza funkcja cykliczna o przypisaniu wartości literowej do liczbowej.

Obliczanie dziedziny przez zastosowanie funkcji wzajemnie jednoznacznej – obiektów funkcji równolicznej : 

Przypisane wartości liczbowe pierwszym obiektom funkcji różnowartościowych należącym do grupy <A> podzbioru wpisujemy do tabeli cykli

Wartości liczbowe pierwszym obiektom funkcji różnowartościowym przypisujemy po wykonaniu działań w Grupie < A >, Lp. 1 podzbioru.

O kolejności analogicznej decyduje kolejność cyfr w trójkach rdzenia, od podstawy obliczeniowej <<1,2> 4>, <<1,2> 5>.

Zaznaczone w pierwszych obiektach kolorami : 

f : ( 1), [ f : (y, z ) [<<<1,2> 4>, [<3(5,7>>, <6,8,9>]>  
<<<1,2> 5>, [<3(6,8>>, <4,7,9>]>, 

f : ( 2)  [ f : (y, z ) [<<<1,2> 4>, [<3(5,7>>, <6,8,9>]>  
<<<1,2> 5>, [<3(6,9>>, <4,7,8>]> Ponieważ, zbiory równoliczne są zbiorami równymi, to także ilość pierwszych obiektów funkcji różnowartościowych w każdej Grupie podzbioru będzie zawsze równa sobie i wynosić 12. {<1,2,..,12>} 

Etykieta pierwszego obiektu funkcji różnowartościowej : klucz [< 1 >] <<<1,2> 3>,<4,5,6>, <7,8,9>>

klucz [< 2 >]  <<<1,2> 3>,<4,6,5>, <7,8,9>> 

Liczba porządkowa podciągu liczbowego jedności w podzbiorze właściwym  Lp. : 1  <<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<7,8,9>>,
<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<7,8,9>>), Grupa nr 1 {< A >}

,,-------------- Układy cykliczne zgodne z działaniem,, funkcje wzajemnie jednoznaczne podzbioru {bd A1}  --------------1. Układ cykliczny wyjściowy.-------------,,

f : <(x, y) z>, [<1>], --- > działanie 1 Kolumna pierwsza


f : <( y, x) z>, [<1>], < ---  działanie 2 Kolumna druga tabeli cykli
[<UP, ul > = [[ f : (x) (1,3,2), f : (y) (2,1,3)] z (3,2,1)]]


[<UL>       = [[f : (y) (1,2,3), f : (x) (2,3,1)] z (3,1,2)]]

pozycja pierwsza

f : <(x, z) y>,







f : <(z, x) y >, 

[<UL>       = [[ f : (x) (1,2,3), f : (z) (2,3,1)] y (3,1,2)]] 


[<UP, ul > = [[ f : (z) (1,3,2), f : (x) (2,1,3)] y (3,2,1)]] 

pozycja druga

f : <( y, z) x >, 







f : <(z, y) x >,

[<UP, ul > = [[ f : (y) (1,3,2), f : (z) (2,1,3)] x (3,2,1)]] 


[<UL>     =   [[ f : (z) (1,2,3), f : (y) (2,3,1)] x (3,1,2)]] 

pozycja trzecia  
f : <(x, y) z>, [<2>], --- > działanie 3 Kolumna pierwsza


f : <( y, x) z>, [<2>], < ---  działanie 4 Kolumna druga tabeli cykli
[<UP, ul> = [[ f : (x) (1,3,2), f : (y) (2,1,3)] z (3,2,1)]],


[<UL>      = [[ f : (y) (1,2,3), f : (x) (2,3,1)] z (3,1,2)]],

pozycja pierwsza

f : <(x, z) y>,







f : <(z, x) y >, 

[<UL>      = [[ f : (x) (1,2,3), f : (z) (2,3,1)] y (3,1,2)]],


[<UP, ul> = [[ f : (z) (1,3,2), f : (x) (2,1,3)] y (3,2,1)]],

pozycja druga

f : <( y, z) x >, 







f : <(z, y) x >,

[<UP, ul> = [[ f : (y) (1,3,2), f : (z) (2,1,3)] x (3,2,1)]],


[<UL>      = [[ f : (z) (1,2,3), f : (y) (2,3,1)] x (3,1,2)]],

pozycja trzecia  

,,---------------------------Zmiana na pozycji układów <UL> na <UP, ul > Cyklu  [ 2 ] w [ <1> ] i  [ <2> ] nie ma wpływu na przyporządkowanie f : (w j) do klucza. 

Uporządkowane układy trójkowe f : (~) w  obiektach Grupy podzbioru Surjekcja Dane są w tabeli cykli tego pliku ------------------------------------------------------ Funkcji obrazu.--,,

f : <(x, y) z>, [<1>], --- > działanie 1 Kolumna pierwsza

f : <( y, x) z>, [<1>], < ---  działanie 2 Kolumna druga tabeli cykli
[<UP, ul > = [[ f : (x) (1,3,2), f : (y) (2,1,3)] z (3,2,1)]]

 
[<UL>       = [[f : (y) (1,2,3), f : (x) (2,3,1)] z (3,1,2)]]

pozycja pierwsza cykl
[ 1 ],

f : <(z, x) y >, 







f : <(x, z) y>, 

[<UP, ul > = [[ f : (z) (1,3,2), f : (x) (2,1,3)] y (3,2,1)]] 


[<UL>       = [[ f : (x) (1,2,3), f : (z) (2,3,1)] y (3,1,2)]] 

pozycja druga cykl 
[ 2 ],

f : <( y, z) x >, 







f : <(z, y) x >, 

[<UP, ul > = [[ f : (y) (1,3,2), f : (z) (2,1,3)] x (3,2,1)]] 

 
[<UL>     =   [[ f : (z) (1,2,3), f : (y) (2,3,1)] x (3,1,2)]] 

pozycja trzecia  cykl
[ 3 ],

f : <(x, y) z>, [<2>], --- > działanie 3 Kolumna pierwsza

f : <( y, x) z>, [<2>], < ---  działanie 4 Kolumna druga tabeli cykli
[<UP, ul> = [[ f : (x) (1,3,2), f : (y) (2,1,3)] z (3,2,1)]],


[<UL>      = [[ f : (y) (1,2,3), f : (x) (2,3,1)] z (3,1,2)]],

pozycja pierwsza
[ 1 ],

f : <(z, x) y >, 







f : <(x, z) y>, 

[<UP, ul> = [[ f : (z) (1,3,2), f : (x) (2,1,3)] y (3,2,1)]], 


[<UL>      = [[ f : (x) (1,2,3), f : (z) (2,3,1)] y (3,1,2)]],

pozycja druga

[ 2 ],

f : <( y, z) x >, 







f : <(z, y) x >,

[<UP, ul> = [[ f : (y) (1,3,2), f : (z) (2,1,3)] x (3,2,1)]],


[<UL>      = [[ f : (z) (1,2,3), f : (y) (2,3,1)] x (3,1,2)]],

pozycja trzecia

[ 3 ], 

funkcje cykliczne tabeli klucz [<1>] i [<2>]

klucz [<1>], cykl [ 3 ], [ f : (y), f : (z)
działanie 1 , 3 tabela cykli --- >,


klucz [<1>], cykl [ 3 ], [ f : (z), f :(y)
działanie 2 , 4 tabela cykli < ---,
klucz [<1>], cykl [ 2 ], [ f : (z), f : (x)
działanie 1 , 3 tabela cykli --- >,


klucz [<1>], cykl [ 2 ], [ f : (x), f :(z)
działanie 2 , 4 tabela cykli < ---,
klucz [<1>], cykl [ 1 ], [ f : (x), f : (y)
działanie 1 , 3 tabela cykli --- >,


klucz [<1>], cykl [ 1 ], [ f : (y), f :(x)
działanie 2 , 4 tabela cykli < ---,
Bijekcja : ................................Opis działania : Przyporządkowywanie f :(~) podzbioru do f : {X} i f : {Y}, oraz zasada przypisywanie im liczb porządkowych.

Po obliczeniu f : (~) podzbioru {bd A1} przypisujemy pierwszej f : (~) funkcji różnowartościowej o analogicznie uporządkowanych cyfrach w trójkach podciągów liczbowych jedności pierwszego obiektu funkcji różnowartościowej i pierwszej wartości literowej funkcji cyklicznej przypisanej drugiemu obiektowi tejże f : (~). 

Czyli f:~ (1y) należącej do funkcji różnowartościowej f : 1 ( y, z), analogicznie każdej z siedmiu f : (w j ) należącym do f:~ (1y) liczby porządkowe 001, 002, ..., 007

I przypisujemy je f : {X}. Każda z f : (w j) należących do f:~ (1y) f : {X} będzie miała swoje odwzorowanie w siedmiu f : (~) należących do f : {Y}.

Czyli poprzez siedem f : (~) należących do f : {Y} podzbioru przyporządkujemy 49 f : (w j) należących do f : (~)   f : {X}.

Należy w działaniu przyporządkowywania f : (~) do f : {X} i f : {Y} przyjąć. 

Jeżeli f:~ (1y) należy do f : {X} to druga f : (~) obliczona z tej samej funkcji różnowartościowej f : 1 ( y, z), czyli f : ~( 1z) będzie należała do  f : {Y}.

Z działania wynika, że tylko jedna z dwóch f : (~) każdej z funkcji różnowartościowych będzie należała do dziedziny lub przeciwdziedziny w podzbiorze równolicznym.  

f:~ (1y) ( f :{X}, {Grupy A } ( { bdA1}  ( { bd A }









działanie trzecie 
<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<8,9,7>>), (<<<1(4,8>>),(<2(5,7>>),(<3(6,9>>>), (<<<1(6,7>>),(<2(4,9>>),(<3(5,8>>>), (<<<1(5,9>>),(<2(6,8>>),(<3(4,7>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}
<<<1,2)4>),(<3(7,5>>),(<8,9,6>>), (<<<1(3,8>>),(<2(7,6>>),(<4(5,9>>>), (<<<1(5,6>>),(<2(3,9>>),(<4(7,8>>>), (<<<1(7,9>>),(<2(5,8>>),(<4(3,6>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)5>),(<3(6,8>>),(<9,4,7>>), (<<<1(3,9>>),(<2(8,4>>),(<5(6,7>>>), (<<<1(6,4>>),(<2(3,7>>),(<5(8,9>>>), (<<<1(8,7>>),(<2(6,9>>),(<5(3,4>>>>, <UL>,      < ---,  {bd A1}

<<<1,2)6>),(<3(9,4>>),(<7,8,5>>), (<<<1(3,7>>),(<2(9,5>>),(<6(4,8>>>), (<<<1(4,5>>),(<2(3,8>>),(<6(9,7>>>), (<<<1(9,8>>),(<2(4,7>>),(<6(3,5>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)7>),(<3(4,8>>),(<6,9,5>>), (<<<1(3,6>>),(<2(8,9>>),(<7(4,5>>>), (<<<1(4,9>>),(<2(3,5>>),(<7(8,6>>>), (<<<1(8,5>>),(<2(4,6>>),(<7(3,9>>>>, <UL>,      < ---,  {bd A1}
<<<1,2)8>),(<3(9,5>>),(<4,6,7>>), (<<<1(3,4>>),(<2(9,7>>),(<8(5,6>>>), (<<<1(5,7>>),(<2(3,6>>),(<8(9,4>>>), (<<<1(9,6>>),(<2(5,4>>),(<8(3,7>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)9>),(<3(6,7>>),(<5,8,4>>), (<<<1(3,5>>),(<2(7,8>>),(<9(6,4>>>), (<<<1(6,8>>),(<2(3,4>>),(<9(7,5>>>), (<<<1(7,4>>),(<2(6,5>>),(<9(3,8>>>>, <UL>,      < ---,  {bd A1}
[.........….........<<< f: (a)>)..........],  [...........…............( f: (b)>),.…...….....],  [........................f : (c)>),…...…..……], [.............……...f : (d)>>> .....….....]  f: ( , f : (w, j)

{....................< 1 >................…..}, {.............................< 2 >..…..............}, {...........................< 3 >......................}, {..........................< 4 >..................}   {bd A1}

,,---------------------O przyporządkowaniu f:~ (1y) do f :{X} decydują wartości w uporządkowanych trójkach filara pierwszego obiektu funkcji różnowartościowej --------,,

f:~ (1y) i jej obiekty f : (w j) przyporządkowane podstawie obliczeniowej

 Uporządkowane zgodnie z cyklami i kluczami.
 
Bijekcja 
działanie czwarte 

pierwszy obiekt f : różnowartościowej
| G |  (  | klucz| f:(~) ( f :{X} | f: (w j)  L p  (  f:(~) | G | klucz f : {Y}
<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<8,9,7>>),
| A |bdA1|[<1>]| (1y)|   f :{X} | f: (w j) 001  ( (  7y)| A  [<1>] f : {Y}
<<<1,2)4>),(<3(7,5>>),(<8,9,6>>),
| A |bdA1|[<2>]| (1y)|   f :{X} | f: (w j) 002  ( (  4y)| E  [<2>] f : {Y}

<<<1,2)5>),(<3(6,8>>),(<9,4,7>>),
| A |bdA1|[<1>]| (1y)|   f :{X} | f: (w j) 003  ( (  5y)| C  [<1>] f : {Y}
<<<1,2)6>),(<3(9,4>>),(<7,8,5>>),
| A |bdA1|[<2>]| (1y)|   f :{X} | f: (w j) 004  ( (  7z)| O  [<2>] f : {Y}

<<<1,2)7>),(<3(4,8>>),(<6,9,5>>),
| A |bdA1|[<1>]| (1y)|   f :{X} | f: (w j) 005  ( (  8x)| K  [<1>] f : {Y}

<<<1,2)8>),(<3(9,5>>),(<4,6,7>>),
| A |bdA1|[<2>]| (1y)|   f :{X} | f: (w j) 006  ( (  1z)| X  [<2>] f : {Y}

<<<1,2)9>),(<3(6,7>>),(<5,8,4>>), 
| A |bdA1|[<1>]| (1y)|   f :{X} | f: (w j) 007  ( (  9x)| B  [<1>] f : {Y} 

,///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////..

Stałe układy cykliczne z których obliczymy podzbiory należące do każdego z dwóch brzegów zbiorów równolicznych wprowadzają dobry porządek dla liczb cybernetycznych.

<UL> i   <UP, ul > w podzbiorze {bd A1} oraz  <UP> i   <UL, up > w podzbiorze {bd B1}
Wprowadzanie dobrego porządku do obiektów surjekcji w Grupach podzbioru {bd A1} przez przyporządkowanie im stałych układów cyklicznych <UL> i   <UP, ul > w tabele cykli.

Zgodność uporządkowanych wartości literowych <x, y, z> przypisanych drugim i trzecim obiektom funkcji różnowartościowych w obiektach Grup podzbioru odczytamy

w pionie i poziomie.

Wartości liczbowe pierwszych obiektów i wartości literowe układów cyklicznych drugich i trzecich obiektów funkcji różnowartościowych przypisanych f : (~) w Grupie Lp.1 < A >],

Klucz [< 1 >]....................................................................................Klucz  [< 2 >] 

...............................funkcje układów cyklicznych........................................funkcje układów cyklicznych

.............................działanie 1..........................działanie 2...............................................działanie 3............................działanie 4...........................tabela cykli f : {X}

Cykl [ 1 ]  { f : ( 5), f : <(x, y) z>, 
f : (11), f : <(y, x) z> }

cykl [ 1 ]  { f : ( 6), f : <(x, y) z>,  
f : (12), f : <(y, x) z > } 

Grupa Lp.1 < A >],

Cykl [ 2 ]  { f : ( 4), f : <(z. x,) y>, 
f : (10), f : <(x, z) y> }

cykl [ 2 ]  { f : ( 3), f : <(z, x) y >,  
f : (  9), f : <(x, z) y>  }

Cykl [ 3 ]  { f  :( 1), f : <(y, z) x>, 
f :  ( 7), f : <(z, y) x> }

cykl [ 3 ]  { f : ( 2), f : <(y, z) x>,
 
f  :(  8), f : <(z, y) x > }

,,-- Grupa A -------------W tym działaniu tylko dopełnieniu f : (~) przypisano zgodność kierunku odczytu i liczbę porządkową działania zgodną z tabelą cykli -----------------------,,

dla wyprowadzenia funkcji zadaniowej surjekcji. Przeniesienie f : (~) cyklu [ 2 ] z klucza [<1>] do [<2>]  i odwrotnie nie ma wpływy na ich przyporządkowanie do kluczy w tabelach cykli. W drugich i trzecich obiektach funkcji różnowartościowej (z pominięciem dopełnienia) nie uwzględniono zmiany kierunków odczytu w tabelach cykli, dotyczy to tylko funkcji cyklu [ 2 ] w [<1>] i [<2>] i zostaną zachowane obliczenia zgodnie z plikiem Funkcje wzajemnie jednoznaczne pierwszego obiektu funkcji różnowartościowej, przyporządkowane podstawie obliczeniowej. Przeniesienie f : (~) cyklu [ 2 ] dla wprowadzenia stałych układów cyklicznych dotyczy : 

zamiany funkcji w dziedzinie [[ <1> ], f :{X}, f : ~(4z) i f : ~(10x)],  [[ <2> ], f :{X}, f : ~(3z ) i f : ~(9x)]]

Bijekcja to związek zależności przyporządkowywania f : (~) do f :{X} i  f :{Y} przez zastosowanie f : (w j). To wprowadzanie częściowego dobrego porządku do podzbioru. 

Działanie dla odwzorowania funkcji wzajemnie jednoznacznych należy wykonać na f : ~ <1,2,..,240> w podzbiorze zbiorów równolicznych 


Odwzorowaniem f:(w, j) L p  001 należącej do f:~ (1 y) która należy do f : { X } podzbioru {bd A1} jest f:(w, j) L p  001należąca do f:~ ( 7 y)należąca do f : {Y} Grupy < A >

W działaniu uwzględniono | G |  (  | klucz| f:(~) ( f :{X} | f: (w j)  L p  -- >  f:(~) | G | klucz f : {Y}
G  <Grupa>. Do Grupy należą układy trójkowe funkcji różnowartościowych i równolicznych które są podgrupami lub obiektami Grup podzbioru.

Funkcją wzajemnie jednoznacznym należącym do f: (~) dziedziny i przeciw dziedziny przypisano liczbę porządkową  <1,2,3,...,840 >, {bd A1} = {< 001, 002,..., 840 >} 

Do f : {X} i f :{Y} należy po 120 f : (~)              120 * 7 = 840         7 to ilość f: (w, j) ( do f: (~)  
Liczba kardynalna , liczb porządkowych przypisanych funkcją wzajemnie jednoznacznym dziedzinie f : {X} podzbioru {bd A1}   

{ L p 1 Grupa< A> }
{< 001, 002,..., 084 >}

{ L p  6 Grupa <P> }
{< 421, 422,..., 504 >}

{ L p 2 Grupa <B> }
{< 085, 086,..., 168 >}

{ L p  7 Grupa <X> }
{< 505, 506,..., 588 >}

{ L p 3 Grupa <C> }
{< 169, 170,..., 252 >}

{ L p  8 Grupa <O> }
{< 589, 590,..., 672 >}

{ L p 4 Grupa <D> }
{< 253, 254,..., 336 >}

{ L p  9 Grupa <K> }
{< 673, 674,..., 756 >}

{ L p 5 Grupa <E> }
{< 337, 338,..., 420 >}

{ L p 10Grupa <L> }
{< 757, 758,..., 840 >} 
f : {X} ( f :{Y}

Stałe wartości liczbowe w wyodrębnionych ,,podzbiorach Grup’’ podzbioru przypisane analogicznie pierwszym obiektom funkcji różnowartościowym.

Trójkowe układy cykliczne funkcji [ f : (x), f : (y), f : (z)]

Klucz [< 1 >].......................................................................Klucz  [< 2 >]

...............................funkcje układów cyklicznych....................................funkcje układów cyklicznych

Cykl [ 1 ]  { f : ( 5), f : (x, y)
f : (11), f : (x, y) }
cykl [ 1 ]  { f : ( 6), f : (x, y) 
f : (12), f : (x, y) }

Cykl [ 2 ]  { f : ( 4), f : (x, z)
f : (10), f : (x, z) }
cykl [ 2 ]  { f : ( 3), f : (x, z) 
f : (  9), f : (x, z) }

Cykl [ 3 ]  { f  :( 1), f : (y, z)
f :  ( 7), f : (y, z) }
cykl [ 3 ]  { f : ( 2), f : (y, z) 
f  :(  8), f : (y, z) }  w Grupach {{<[< A >, < B >,< C >, < D >]}>),

Cykl [ 1 ]  { f : ( 7), f : (x, y)
f : (11), f : (x, y) }
cykl [ 1 ]  { f : ( 8), f : (x, y) 
f : (12), f : (x, y) }

Cykl [ 2 ]  { f : ( 6), f : (x, z)
f : (10), f : (x, z) }
cykl [ 2 ]  { f : ( 5), f : (x, z) 
f : (  9), f : (x, z) }

Cykl [ 3 ]  { f  :( 1), f : (y, z)
f :  ( 4), f : (y, z) }
cykl [ 3 ]  { f : ( 2), f : (y, z) 
f  :(  3), f : (y, z) } w Grupach. (<{[< E >, < P >,< X >]}>)

Cykl [ 1 ]  { f : ( 9), f : (x, y)
f : (12), f : (x, y) }
cykl [ 1 ]  { f : (10), f : (x, y) 
f : (11), f : (x, y) }

Cykl [ 2 ]  { f : ( 5), f : (x, z)
f : (  8), f : (x, z) }
cykl [ 2 ]  { f : (  6), f : (x, z) 
f : (  7), f : (x, z) }

Cykl [ 3 ]  { f  :( 1), f : (y, z)
f : (  4), f : (y, z) }
cykl [ 3 ]  { f : (  2), f : (y, z) 
f  :(  3), f : (y, z) } w Grupach. (<{[< O >, < K >,< L >]>}}

Obliczanie dziedziny podzbioru  {bd A1} przez zastosowanie funkcji wzajemnie jednoznacznej – obiektów funkcji równolicznej Grupa Lp.1 < A >],

W wstępnych obliczeniach celowo została zmieniona analogiczna kolejność wartości liczbowych przypisanych pierwszym obiektom funkcji różnowartościowej : 

w cyklu [ 2 ], Grupy < O > Lp.8.   f : ( 5 na 6 ) należącym do  funkcji cyklicznych f : (x, z). Ponieważ zmiana wartości liczbowych przypisanych jest związana

z przyporządkowywaniem funkcji różnowartościowych do kluczy to także automatycznie zmianie uległ układ cykliczny należący do każdego z kluczy.

Dlatego w działaniach w których przypisano stałe kolory funkcją układów cykli [ f : (x), f : (y), f : (z) ] analogiczna kolejność została zachowana.

Kolejności analogiczna liczb porządkowych przypisanych [ f : (5), f : (x, z)], [ f : (6) f : (x, z)]  na pozycji <<1,2> 5>, w tym działaniu została uwzględniona. 

Dane :  Kolor przypisany funkcją równolicznym należącym do dziedziny podzbioru f : { X } i f : {Y}

Etykieta f : (~) {<Grupy A>}  to (<((1,2)3), (4(5,6)), (7,8,9)>)

Działanie wykonano na uporządkowanych analogicznie funkcjach równolicznych dziedziny  f : { X }  (  {{ bdA1}  ( { bd A } ( {A} ~{B}

{<Grup A >} należy do podzbioru { bdA1},   podzbiór {{ bdA1}  jest podzbiorem brzegu zbioru równolicznego { bdA } ( {A} ~{B} 

,,---------------W tym działaniu tylko dopełnieniu f : (~) przypisano zgodność kierunku odczytu i liczbę porządkową działania zgodną z tabelą cykli ------------------------------------,,

<<<1,2) 3>) podstawa obliczeniowa pierwszego obiektu funkcji różnowartościowej







©
<<<1,2) 4>)

<<<1,2) 5>)

<<<1,2) 6>)

<<<1,2) 7>)

<<<1,2) 8>)

<<<1,2) 9>)

Liczba porządkowa funkcji różnowartościowych każdej z 10 Grup podzbioru to f : (1,2,..,12). 

Ponieważ z każdej funkcji różnowartościowej obliczymy dwie f : (~) a każda z nich ma wspólną przypisaną wartość liczbową, to należy dodatkowo każdej z f : (~) Grupy przypisać liczbę porządkową. Ilość f : (~) w każdej z Grup wynosi : f : (1,2,..,12). Dlatego do podzbioru należy f: ~ (<1,2,...,240>)

Przypisanie liczb porządkowych funkcją wzajemnie jednoznacznym  [ f : (w j) < 001, 002,.., 840 >] funkcji równolicznych f: ~ (<1,2,...,120>)  dziedziny ( { bdA1}   

Bijekcja.  f : ~ 1,2,...,120 (x, y, z ) należą do f : { X } -- > f : ~ 1,2,...,120 (x, y, z ) należą do f : {Y} 

Do układu liczb zależnych należy rdzeń filara i uporządkowane pary liczb funkcji cyklicznych  z funkcji zadaniowej f :(x) = [f :(x1), f :(x2), f :(x3)] i f :(y) = [f :(y1), f :(y2), f :(y3)]   układu trójkowego f : (w j) [ ( < f: (b), f : (c)>), f : (d)>>] przyporządkowanej etykiecie f : (~).  <<< f: (a)>) dopełnienia  funkcji równolicznej.<<< f: (a)>), ( < f: (b), f : (c)>), f : (d)>>>  

[ etykieta funkcji równolicznej.......], [........układ trójkowy dopełnienia f : (~),










Przykład :

<<<1,2) 3>),(<4(5,6>>),(<8,9,7>>), (<<<1(4,8>>),(<2(5,7>>),(<3(6,9>>>),(<<<1(6,7>>),(<2(4,9>>),(<3(5,8>>>), (<<<1(5,9>>), (<2(6,8>>), (<3(4,7>>>>,

[..etykieta f : ( ~) ...........................], [......f :(x1), ..... f :(y1),................................f :(x2), ...... f :(y2),.................................f :(x3) ].. ......f :(y3) 

układu liczb zależnych.

.....................[..... funkcja zadaniowa filara........................................................]]

<<<1,2> 3>,<4,5,6>, <7,8,9>>      = [[<4,5>,<4,6>,<5,6>], [<7,8>,<7,9>,<8,9>]]

.....................[ rdzeń.]
<<<1,2> 4>, [<3(5,7>>, <6,8,9>]> = [[<3,5>,<3,7>,<5,7>], [<6,8>,<6,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 5>, [<3(6,8>>, <4,7,9>]> = [[<3,6>,<3,8>,<6,8>], [<4,7>,<4,9>,<7,9>]] funkcja zadaniowa filara :

<<<1,2> 6>, [<3(4,9>>, <5,7,8>]> = [[<3,4>,<3,9>,<4,9>], [<5,7>,<5,8>,<7,8>]] podwójny ciąg liczbowy par liczb obliczony iloczynem kartezjańskim. {<3,4>,<3,5>,..,<8,9>}

<<<1,2> 7>, [<3(4,8>>, <5,6,9>]> = [[<3,4>,<3,8>,<4,8>], [<5,6>,<5,9>,<6,9>]]

<<<1,2> 8>, [<3(5,9>>, <4,6,7>]> = [[<3,5>,<3,9>,<5,9>], [<4,6>,<4,7>,<6,7>]]
 
funkcja zadaniowa układu liczb zależnych.

<<<1,2> 9>, [<3(6,7>>, <4,5,8>]> = [[<3,6>,<3,7>,<6,7>], [<4,5>,<4,8>,<5,8>]]

Zależność pomiędzy rdzeniem filara a uporządkowanymi parami liczb trójek f :(x),f :(y) dopełnienia f :(~)


,,--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,

Dane tabeli cykli:

1. Zmiana na pozycji układów <UL> na <UP, ul > Cyklu  [ 2 ] w [ <1> ] i  [ <2> ] nie ma wpływu na przyporządkowanie f : (w j) do klucza

2. O przyporządkowaniu do pierwszego obiektu f : (1), drugiego lub trzeciego obiektu [ f : (y),  f : (z) ], jednej z dwóch funkcji równolicznych należącej do funkcji różnowartościowej 

decyduje układ cykliczny tabeli. 

Drugi obiekt będzie zawsze należał do pierwszej funkcji cyklicznej f : (1), [ f : (y),  f : (z) i zapiszemy f : ~(1y),  

Trzeci obiekt będzie zawsze należał do drugiej    funkcji cyklicznej f : (1), [ f : (y),  f : (z) i zapiszemy f : ~(1z),  

3. Dopełnienie funkcji równolicznej decyduje o przyporządkowaniu jej do klucza układu tabeli cykli, a pierwsza funkcja cykliczna o przypisaniu wartości literowej do liczbowej.

Dotyczy funkcji zadaniowej Surjekcji:  Istotny zapis o zmianach kierunków -- > i < --  przy wykonaniu działań:

4. Dane z pliku : Funkcje wzajemnie jednoznaczne pierwszego obiektu funkcji różnowartościowej, przyporządkowane podstawie obliczeniowej.
Po wykonaniu działania dla funkcji wzajemnie jednoznacznych przyporządkowanych podstawie obliczeniowej pierwszego obiektu funkcji różnowartościowej w tabeli cykli zostały uporządkowane układy cykliczne  ,,Wartości liczbowe przypisane pierwszym obiektom funkcji. Zgodność układów cyklicznych w obiektach Grupy Lp.1 <A >, podzbioru {bd A}``

Czyli w kolumnach ,,Tabela cykli działanie 1 Cykl  [ 2 ] Funkcje cyklu``  Układ cykliczny      <UL> f : ((x, z) y) [[ f : (x) 1,2,3], [ f : (z) 2,3,1], [ f : (y) 3,1,2]] został przeniesiony do
.................................Tabela cykli działanie 2 Cykl  [ 2 ] Funkcje cyklu``  Układ cykliczny <UP, ul> f : ((z, x) y) [[ f : (z) 1,3,2], [ f : (x) 2,1,3], [ f : (y) 3,2,1]]

dotyczy to także działania 3 i 4. dlatego nastąpi zmiana kierunków odczytu dla każdej z funkcji równolicznych cyklu [ 2 ]. Dlatego przy odczytywaniu układu cyklicznego

nastąpi zmiana kierunków.

Działanie uwzględnia analogiczną poprawkę przypisanej wartości liczbowej pierwszemu obiektowi funkcji różnowartościowej w Grupie  < O > Lp.8.   f : ~( 5 na 6 )

Dopiero po obliczeniu funkcji zadaniowej należy ją wpisać do obiektu Grupy [ f : (5), f : (x, z)], [ f : (6) f : (x, z)]  

W  tym działaniu zostały uwzględnione stałe sumy wierszy kolumn f : (~) drugich i trzecich obiektów funkcji różnowartościowych w podgrupach - obiektach Grup podzbioru zgodnie z f : (w j) pliku. Funkcje wzajemnie jednoznaczne pierwszego obiektu funkcji różnowartościowej, przyporządkowane podstawie obliczeniowej.
Zaznaczyć stałe sumy wierszy kolumn w podgrupach - obiektach Grup podzbioru 

Do podzbioru {bd A1} brzegu {bd A } należą tylko dwa układy cykliczne <UP, ul > i <UL>. Funkcji obrazu.
Ponieważ tylko w układach cyklicznych <UP, ul > i <UL> tabeli cykli obliczymy kombinację par liczb trzech trójek niezależnie od układów cyklicznych klucza [< 1 >]  i [< 2 >] 

<UP, ul > =  [ f : (1,3,2), (2,1,3), (3,2,1)]

<UL> = [ f : (1,2,3), (2,3,1), (3,1,2)]
 Do podzbioru {bd A1} brzegu {bd A }

<UL, up > = [ f : (1,2,3), (3,1,2), (2,3,1]

<UP> = [ f : (1,3,2), (3,2,1), (2,1,3)]
 Do podzbioru {bd B1} brzegu {bd B }

W tabelach cykli wartości układów cyklicznych <UP, ul >  = [ f : (1,3,2), (2,1,3), (3,2,1)]
<UL> = [ f : (1,2,3), (2,3,1), (3,1,2)] podzbioru {bd A1} brzegu {bd A }

są wartościami stałymi, a wartością zmienna należy do etykiety funkcji równolicznych przyporządkowanych każdej z 10 Grup podzbioru.
klucz [<1>]  f : (<1 (2, 3>), należy do układu liniowego a klucz [<2>]  f : (<1 ( 3,2>), do układu przeciwstawnego

Kierunek działań -- > w tabeli cykli ( podstawiania uporządkowany par liczb trzech trójek pod układ cykliczny) 

Odczytamy z układu <UP, ul>, [ f :(1,3,2), (2,1,3), (3,2,1)] klucza [<1>]  Cykle  [1], [2], [3] w układzie liniowym

<UP, ul > = [ f :(1,3,2), (2,1,3), (3,2,1)] działanie 1 

Kierunek działań < --  w tabeli cykli ( podstawiania uporządkowany par liczb trzech trójek pod układ cykliczny) 

Odczytamy z układu <UL> = [ f : (1,2,3), (2,3,1), (3,1,2)] klucza [<1>] Cykle  [1], [2], [3] w układzie  liniowym

 <UL>      = [ f : (1,2,3), (2,3,1), (3,1,2)] działanie 2

Kierunek działań -- > w tabeli cykli ( podstawiania uporządkowany par liczb trzech trójek pod układ cykliczny) 

Odczytamy z układu <UP, ul>, [ f :(1,3,2), (2,1,3), (3,2,1)] klucza [<2>]  Cykle  [1], [2], [3] w układzie przeciwstawnym 
<UP, ul > = [ f :(1,3,2), (2,1,3), (3,2,1)] działanie 3
Kierunek działań < --  w tabeli cykli ( podstawiania uporządkowany par liczb trzech trójek pod układ cykliczny) 

Odczytamy z układu <UL> = [ f : (1,2,3), (2,3,1), (3,1,2)] klucza [<2>] Cykle  [1], [2], [3] w układzie przeciwstawnym 
<UL>       = [ f : (1,2,3), (2,3,1), (3,1,2)] działanie 4

Zamiana kolejności analogiczna liczb porządkowych przypisanych [ f : (5), f : (x, z)], [ f : (6) f : (x, z)]  na pozycji <<1,2> 5>, w tym działaniu została uwzględniona

i dotyczy tylko Grupy Lp.8 < O >]. Dopiero po obliczeniu funkcji zadaniowej należy wpisać – przyporządkować f : (~) do obiektu Grupy [ f : (5), f : (x, z)], [ f : (6) f : (x, z)]  

Zamieniono wartości liczbowych f : (~) 5 / 6 w obiektach. Z działania wynika, że do każdego z obiektów należą przypisane wartości literowe [ f : (x),  lub f : (z)]   

Funkcja zadaniowa Surjekcji uwzględnia funkcje równoliczne obrazu. Z wyprowadzeniem działania dla funkcji zadaniowej układów par liczb zależnych dla kodowania 
Tabela : Stałe sumy składników uporządkowanych trójek w pionowych wierszach kolumn drugich i trzecich obiektów funkcji różnowartościowych w Grupach podzbioru.




kolumna 2

kolumna 3 

kolumna 4


kolumna 2

kolumna 3 

kolumna 4

Wiersz


1
2
3
1
2
3
1
2
3

1
2
3
1
2
3
1
2
3

Grupa Lp.1 < A >],

f: ( Suma

63
99
108
75
69
126
93
81
96

63
81
126
93
69
108
75
99
96
...........................................Tabela cykli działanie 1.................. działanie 2.................................................................. działanie 3..................... działanie 4
Podgrupy klucz [<1>]

(< f:~ (1y, 4z, 5x)>), --- >, < --- (< f:~ (7z, 10x, 11y)>), 
[<1>]
[<2>]
(< f:~ (2y, 3z, 6x)>), --- >, < --- (< f:~ (8z,   9x, 12y)>), obiekty ( f :{X}

.....................................................................................................................................................X

Podgrupy klucz [<2>]

(< f:~ (2z, 3x, 6y)>), 
(< f:~ (8y,   9z, 12x)>), 

[<2>]
[<1>]
(< f:~ (1z, 4x, 5y)>), 
(< f:~ (7y, 10z, 11x)>),

...........................................Tabela cykli działanie .................. działanie .................................................................. działanie ..................... działanie 
/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////,,

Tabela : Stałe sumy składników uporządkowanych trójek w pionowych wierszach kolumn drugich i trzecich obiektów funkcji różnowartościowych w Grupach podzbioru. 

Działanie 1

kolumna 2

kolumna 3 

kolumna 4


kolumna 2

kolumna 3 

kolumna 4

Wiersz


1
2
3
1
2
3
1
2
3

1
2
3
1
2
3
1
2
3

f: ( Suma

63
99
108
75
69
126
93
81
96

63
81
126
93
69
108
75
99
96
Grupa Lp.1 < A >],...........Tabela cykli działanie 1.............................. działanie 2.............................................. działanie 3............................. działanie 4
Podgrupy klucz [<1>]

(< f:~ (1y, 4z, 5x)>), --- >, < --- (< f:~ (7z, 10x, 11y)>), 
[<1>]
[<2>]
(< f:~ (2y, 3z, 6x)>), --- >, < --- (< f:~ (8z,   9x, 12y)>), obiekty ( f :{X}

Działanie 2 Przyporządkowanie obiektów Grup podzbioru do f :{X}
Podgrupy klucz [<1>]

(< f:~ (1y, 4z, 5x)>), -- > < -- (< f:~ (7z, 10x, 11y)>), 
[<1>]
[<2>]
(< f:~ (2y, 3z, 6x)>), -- > < -- (< f:~ (8z,   9x, 12y)>), obiekty ( f :{X}

Grupa Lp.1 < A >],........Tabela cykli.... działanie 1.................. działanie 2.......................................................... działanie 3............................ działanie 4 

Działanie 3 Rozpisanie funkcji zadaniowej z przyporządkowaniem obiektów Grup podzbioru do f :{X} i stałych sum składników w obiektach




kolumna 2

kolumna 3 

kolumna 4


kolumna 2

kolumna 3 

kolumna 4

Wiersz


1
2
3
1
2
3
1
2
3

1
2
3
1
2
3
1
2
3

Grupa Lp.1 < A >],
63
99
108
75
69
126
93
81
96

63
81
126
93
69
108
75
99
96
Zgodnie z definicją: Tylko jedna z dwóch funkcji równolicznych funkcji różnowartościowej należy do dziedziny. 
Surjekcja : Dla przypisania wartości liczbowych {(< 1, 2, 3, 4 >)} w celu wprowadzenia dobrego porządku do Grup, obiektom  - podgrupą w Grupach podzbioru, w  tabeli  [ Stałe sumy składników uporządkowanych trójek w pionowych wierszach kolumn drugich i trzecich obiektów funkcji różnowartościowych ] uwzględnione są przyporządkowania 

f : ~ (x, y, z)  do układów cyklicznych  tabeli cykli : Przyporządkowanie  f : ~ (x, y, z)  z tabeli cykli do podgrupy odczytamy pionowo. 

Surjekcja : Obiekty Grupy nr 1 {< A >} podzbioru {bd A1}

Podgrupa – obiekt 1, Grupy Lp.1 < A >, klucz [<1>]

(< f:~ (1y,   4z,   5x)>) ( f : {X} podzbioru {bd A1} działanie 1 tabeli cykli --- >,
<UP, ul >

Podgrupa – obiekt 2, Grupy Lp.1 < A >, klucz [<1>]

(< f:~ (7z, 10x, 11y)>) ( f : {X} podzbioru {bd A1} działanie 2 tabela cykli < ---,  <UL>

Podgrupa – obiekt 3, Grupy Lp.1 < A >, klucz [<2>]

(< f:~ (2y,   3z,   6x)>) ( f : {X} podzbioru {bd A1} działanie 3 tabela cykli --- >,
<UP, ul >
Podgrupa – obiekt 4, Grupy Lp.1 < A >, klucz [<2>]

(< f:~ (8z,   9x, 12y)>) ( f : {X} podzbioru {bd A1} działanie 4 tabela cykli < ---,  <UL>

Podgrupa – obiekt 1, Grupy Lp.1 < A >, klucz [<1>]

(< f:~ (1y,   4z,   5x)>) ( f : {X} podzbioru {bd A1} działanie 1 tabeli cykli --- >,
<UP, ul >

klucz [<1>], cykl [ 1 ], [Grupa Lp. 1 < A >, f:  (  5), [ f : (x), f : (y) to funkcje układów cyklicznych] f :~ (  5x) ( f : {X}  
działanie 1 tabela cykli --- >,
<UP, ul >

klucz [<1>], cykl [ 2 ], [Grupa Lp. 1 < A >, f : (  4), [ f : (z), f : (x) to funkcje układów cyklicznych] f :~ (  4z) ( f : {X}
działanie 1 tabela cykli --- >,
<UP, ul >

klucz [<1>], cykl [ 3 ], [Grupa Lp. 1 < A >, f : (  1), [ f : (y), f : (z) to funkcje układów cyklicznych] f :~ (  1y) ( f : {X}
działanie 1 tabela cykli --- >,
<UP, ul >

Podgrupa – obiekt 2, Grupy Lp.1 < A >, klucz [<1>]

(< f:~ (7z, 10x, 11y)>) ( f : {X} podzbioru {bd A1} działanie 2 tabela cykli < ---,  <UL>

klucz [<1>], cykl [ 1 ], [Grupa Lp. 1 < A >, f : (11) [ f : (y), f :(x) to funkcje układów cyklicznych] f :~ (11y) ( f : {X} 

działanie 2 tabela cykli < ---,
<UL> 

klucz [<1>], cykl [ 2 ], [Grupa Lp. 1 < A >, f : (10) [ f : (x), f :(z) to funkcje układów cyklicznych] f :~ (10x) ( f : {X} 

działanie 2 tabela cykli < ---,
<UL>

klucz [<1>], cykl [ 3 ], [Grupa Lp. 1 < A >, f : (  7) [ f : (z), f :(y) to funkcje układów cyklicznych] f :~ (  7z) ( f : {X} 

działanie 2 tabela cykli < ---, 
<UL>

Podgrupa – obiekt 3, Grupy Lp.1 < A >, klucz [<2>]

(< f:~ (2y,   3z,   6x)>) ( f : {X} podzbioru {bd A1} działanie 3 tabela cykli --- >,
<UP, ul >
klucz [<2>], cykl [ 1 ], [Grupa Lp. 1 < A >, f : (  6)  [ f : (x), f : (y) to funkcje układów cyklicznych] f : ~ (  6x) ( f : {X}
działanie 3 tabela cykli --- >,
<UP, ul >

klucz [<2>], cykl [ 2 ], [Grupa Lp. 1 < A >, f : (  3)  [ f : (z), f : (x) to funkcje układów cyklicznych] f : ~ (  3z) ( f : {X}
działanie 3 tabela cykli --- >,
<UP, ul >

klucz [<2>], cykl [ 3 ], [Grupa Lp. 1 < A >, f : (  2)  [ f : (y), f : (z) to funkcje układów cyklicznych] f : ~ (  2y) ( f : {X} 
działanie 3 tabela cykli --- >,
<UP, ul >

Podgrupa – obiekt 4, Grupy Lp.1 < A >, klucz [<2>]

(< f:~ (8z,   9x, 12y)>) ( f : {X} podzbioru {bd A1} działanie 4 tabela cykli < ---,  <UL>

klucz [<2>], cykl [ 1 ], [Grupa Lp. 1 < A >, f : (12)  [ f : (y), f : (x) to funkcje układów cyklicznych] f : ~ (12y) ( f : {X}
działanie 4 tabela cykli < ---,
<UL>

klucz [<2>], cykl [ 2 ], [Grupa Lp. 1 < A >, f : (  9)  [ f : (x), f : (z) to funkcje układów cyklicznych] f : ~ (  9x) ( f : {X}
działanie 4 tabela cykli < ---,
<UL>

klucz [<2>], cykl [ 3 ], [Grupa Lp. 1 < A >, f : (  8)  [ f : (z), f : (y) to funkcje układów cyklicznych] f : ~ (  8z) ( f : {X}
działanie 4 tabela cykli < ---,
<UL>

Stałe sumy składników uporządkowanych trójek w pionowych wierszach kolumn drugich i trzecich obiektów funkcji różnowartościowych w Grupie Lp.1 < A >] podzbioru.

[<1>] obiekty ( f :{X}……..…………….6+18+39   12+48+39    39+30+39             6+30+39   12+18+39    39+48+39            6+48+39   12+30+39    39+18+39 obiekty ( f :{X}

(< f:~ (1y,   4z,   5x)>),……........…………63………..99…………108………………….75………..69………….126………………93…………..81…………96 
f: ( surjekcji

(< f:~ (7z, 10x, 11y)>),……........…………63………..99…………108………………….75………..69………….126………………93…………..81…………96 
f: ( surjekcji

[<2>] obiekty ( f :{X}……………..…….6+18+39  . 12+30+39    39+48+39              6+48+39   12+18+39    39+30+39             6+30+39   12+48+39    39+18+39 obiekty ( f :{X}

(< f:~ (2y,  3z,   6x)>), ……........…………63………..81…………126………………….93………..69………….108………………75…………..99…………96 
f: ( surjekcji

(< f:~ (8z,  9x, 12y)>), ……........…………63………..81…………126………………….93………..69………….108………………75…………..99…………96
f: ( surjekcji

[<1>] obiekty ( f :{Y} 


[<2>] obiekty ( f :{Y}

(< f:~ (1z,   4x,   5y)>), 


(< f:~ (2z,   3x,   6y)>),

(< f:~ (7y, 10z, 11x)>), 


(< f:~ (8y,   9z, 12x)>),

	Tabela cykli działanie 1 ...............Grupy Lp.1 < A >,
	Wartości liczbowe

przypisane analogicznie

pierwszym obiektom

funkcji różnowartościowej

Zgodność układów

cyklicznych w obiektach

Grupy Lp.1 < A >,

podzbioru {bd A1}
	Tabela cykli działanie 2 .................Grupy Lp.1 < A >,

	Stały cykl w pionowych kolumnach <UP, ul >
	
	Stały cykl w pionowych kolumnach <UL>

	Grupa Lp.1 < A >], Podzbiór {bd A1}
	
	Grupa Lp.1 < A >], Podzbiór {bd A1}

	f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},
	
	f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},

	Cykle układów trójkowych f : (w, j)
	
	Cykle układów trójkowych f : (w, j)

	klucz
	[ <1> ]
	--- >
	
	
	[ <1> ]
	< ---

	Lp. :  1
<<<1,2)3>,
	Odczytujemy

w kierunku    --- > w
	Odczytamy

z układu
	
	Lp. :  1
<<<1,2)3>,
	Odczytujemy

w kierunku   < ---  w
	Odczytamy

z układu

	
	w <UL>
	.................
	<UP, ul >
	.....f :{X}.....
	.....f :{X}.....
	
	.................
	w <UL, up>
	<UL>

	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	
	
	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)


	
	(<7,8,9>>
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>
	(x, y)
	(y, x)
	
	(<(8,9,7>>
	(<7,8,9>>
	(<(9,7,8>>

	
	f : (x)
	f : (y)
	f : (z)
	f : ((x, y) z)
	f : ((y, x) z)
	
	f : (y)
	f : (x)
	f : (z)

	f : ((x, y) z)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : ~(5x)
	f : ~(11y)
	f : ((y, x) z)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	
	
	<UP, ul>
	
	
	
	
	
	<UL>

	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	
	
	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)

	
	(<(9,7,8>>
	(<7,8,9>>
	(<(8,9,7>>
	(z, x)
	(x, z)
	
	(<7,8,9>>
	(<(9,7,8>>
	(<(8,9,7>>

	
	f : (z)
	f : (x)
	f : (y)
	f : ((z, x) y)
	f : ((x, z) y)
	
	f : (x)
	f : (z)
	f : (y)

	f : ((z, x) y)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : ~(4z)
	f : ~(10x)
	f : ((x, z) y)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	
	
	
	<UP, ul >
	
	
	
	
	
	<UL>

	Cykl  [ 3 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	
	
	Cykl  [3]

Funkcje cyklu
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)

	
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>
	(<7,8,9>>
	(y, z)
	(z, y)
	
	(<(9,7,8>>
	(<(8,9,7>>
	(<7,8,9>>

	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	f : ((y, z) x)
	f : ((z, y) x)
	
	f : (z)
	f : (y)
	f : (x)

	f : ((y, z) x)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : ~(1 y)  
	f : ~(7z )
	f : ((z, y) x)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	działanie 3
	Wartości liczbowe

przypisane analogicznie

pierwszym obiektom

funkcji różnowartościowej

Zgodność układów 

cyklicznych w obiektach

Grupy Lp.1 < A >,

podzbioru {bd A1}
	działanie 4

	Stały cykl w pionowych kolumnach <UP, ul >
	
	Stały cykl w pionowych kolumnach <UL>

	Grupa Lp.1 < A >], Podzbiór {bd A1}
	
	Grupa Lp.1 < A >], Podzbiór {bd A1}

	f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},
	
	f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},

	Cykle układów trójkowych f : (w, j)
	
	Cykle układów trójkowych f : (w, j)

	Klucz
	[ <2> ]
	--- >
	
	
	[ <2> ]
	< ---

	Lp. :  1  

<<<1,2)3>,
	Odczytujemy

w kierunku    --- > w
	Odczytamy

z układu
	
	Lp. :  1  

<<<1,2)3>,
	Odczytujemy

w kierunku   < --- w
	Odczytamy

z układu

	
	w <UP>
	.................
	<UP, ul>
	.....f :{X}.....
	.....f :{X}.....
	
	.................
	w <UP, ul>
	<UL>

	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)
	
	
	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)

	
	(<7,8,9>>
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>
	(x, y)
	(y, x)
	
	(<(8,9,7>>
	(<7,8,9>>
	(<(9,7,8>>

	
	f : (x)
	f : (y)
	f : (z)
	f : ((x, y) z)
	f : ((y, x) z)
	
	f : (y)
	f : (x)
	f : (z)

	f : ((x, y) z)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : (6x)
	f : (12y)
	f : ((y, x) z)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	
	
	<UP, ul>
	
	
	
	
	
	<UL>

	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)
	
	
	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)

	
	(<(9,7,8>>
	(<7,8,9>>
	(<(8,9,7>>
	(z, x)
	(x, z)
	
	(<7,8,9>>
	(<(9,7,8>>
	(<(8,9,7>>

	
	f : (z)
	f : (x)
	f : (y)
	f : ((z, x) y)
	f : ((x, z) y)
	
	f : (x)
	f : (z)
	f : (y)

	f : ((z, x) y)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : (3z)
	f : (9x)
	f : ((x, z) y)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	
	
	
	<UP, ul>
	
	
	
	
	
	<UL>

	Cykl  [ 3 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)
	
	
	Cykl  [ 3 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)

	
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>
	(<7,8,9>>
	(y, z)
	(z, y)
	
	(<(9,7,8>>
	(<(8,9,7>>
	(<7,8,9>>

	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	f : ((y, z) x)
	f : ((z, y) x)
	
	f : (z)
	f : (y)
	f : (x)

	f : ((y, z) x)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : (2y)
	f : (8z)
	f : ((z, y) x)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2


Podgrupa – obiekt 1, Grupy Lp. 1 < A >, klucz [<1>]

(< f:~ (1y,   4z,   5x)>) ( f : {X} podzbioru {bd A1} działanie 1 tabeli cykli

klucz [<1>], cykl [ 3 ], [Grupa Lp.1 < A >], f : (1), [ f : (y),  f : (z)] to funkcje układów cyklicznych] 
f:~ (1y)




działanie 1 tabela cykli --- >,
<<<1,2) 3>),(<4(5,6>>),(<8,9,7>>), (<<<1(4,8>>),(<2(5,7>>),(<3(6,9>>>),(<<<1(6,7>>),(<2(4,9>>),(<3(5,8>>>), (<<<1(5,9>>), (<2(6,8>>), (<3(4,7>>>>,

[..etykieta f : ( ~) ...........................], [......f :(x1), ..... f :(y1),................................f :(x2), ...... f :(y2),.................................f :(x3) ].. ......f :(y3) 

układu liczb zależnych.

<<<1,2> 3>,<4,5,6>, <7,8,9>>      = [[<4,5>,<4,6>,<5,6>], [<7,8>,<7,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 4>, [<3(5,7>>, <6,8,9>]> = [[<3,5>,<3,7>,<5,7>], [<6,8>,<6,9>,<8,9>]] funkcja zadaniowa filara :

<<<1,2> 5>, [<3(6,8>>, <4,7,9>]> = [[<3,6>,<3,8>,<6,8>], [<4,7>,<4,9>,<7,9>]] podwójny ciąg liczbowy par liczb obliczony iloczynem kartezjańskim. {<3,4>,<3,5>,..,<8,9>}

<<<1,2> 6>, [<3(4,9>>, <5,7,8>]> = [[<3,4>,<3,9>,<4,9>], [<5,7>,<5,8>,<7,8>]]


<<<1,2> 7>, [<3(4,8>>, <5,6,9>]> = [[<3,4>,<3,8>,<4,8>], [<5,6>,<5,9>,<6,9>]]

<<<1,2> 8>, [<3(5,9>>, <4,6,7>]> = [[<3,5>,<3,9>,<5,9>], [<4,6>,<4,7>,<6,7>]]

<<<1,2> 9>, [<3(6,7>>, <4,5,8>]> = [[<3,6>,<3,7>,<6,7>], [<4,5>,<4,8>,<5,8>]] 
funkcja zadaniowa układu liczb zależnych. 



działanie pierwsze

Zależność pomiędzy rdzeniem filara a uporządkowanymi parami liczb trójek f :(x),f :(y) dopełnienia f :(~)


,,---------------W tym działaniu tylko dopełnieniu f : (~) przypisano zgodność kierunku odczytu i liczbę porządkową działania zgodną z tabelą cykli ------------------------------------,,

Wartości przypisane obiektowi  funkcji różnowartościowej f : (1), f : (y, z ) Funkcja zadaniowa tabeli cykli..
f:~ (1y) ( f : {X}
Grupa Lp.1 < A >], {bd A1}    
działanie drugie

<<<1,2) 3>)
[<1>], kolumna pierwsza, cykl trzeci       [ f : (y), f : (z)], f : <(y, z) x>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 1 --- >,

<<<1,2) 4>)
[<2>], kolumna pierwsza, cykl trzeci       [ f : (y), f : (z)], f : <(y, z) x>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 3 

<<<1,2) 5>)
[<1>], kolumna druga, cykl trzeci
 [ f : (z), f : (y)], f : <(z, y) x>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL> =       [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 2
<<<1,2) 6>)
[<2>], kolumna pierwsza, cykl trzeci       [ f : (y), f : (z)], f : <(y, z) x>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 3 

<<<1,2) 7>)
[<1>], kolumna druga, cykl pierwszy
 [ f : (y), f : (x)], f : <(y, x) z>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL> =       [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 2 

<<<1,2) 8>)
[<2>], kolumna pierwsza, cykl pierwszy [ f : (x), f : (y)], f : <(x, y) z>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 3
<<<1,2) 9>)
[<1>], kolumna druga, cykl pierwszy
 [ f : (y), f : (x)], f : <(y, x) z>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL> =       [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 2
,,--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,

f:~ (1y) ( f :{X}, i obiektu 1, (< f:~ (1y, 4z, 5x)>), {Grupy A } ( {{ bdA1}  ( { bd A }








działanie trzecie 
.......................................................[......f :(x1), ..... f :(y1),...... f :(z1),...>), (<...f :(x2), ...... f :(y2),........ f :(z1),.>), (<.....f :(x3).........f :(y3),...... f :(z1),........]  funkcja zadaniowa

<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<8,9,7>>), (<<<1(4,8>>),(<2(5,7>>),(<3(6,9>>>), (<<<1(6,7>>),(<2(4,9>>),(<3(5,8>>>), (<<<1(5,9>>),(<2(6,8>>),(<3(4,7>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}
<<<1,2)4>),(<3(7,5>>),(<8,9,6>>), (<<<1(3,8>>),(<2(7,6>>),(<4(5,9>>>), (<<<1(5,6>>),(<2(3,9>>),(<4(7,8>>>), (<<<1(7,9>>),(<2(5,8>>),(<4(3,6>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)5>),(<3(6,8>>),(<9,4,7>>), (<<<1(3,9>>),(<2(8,4>>),(<5(6,7>>>), (<<<1(6,4>>),(<2(3,7>>),(<5(8,9>>>), (<<<1(8,7>>),(<2(6,9>>),(<5(3,4>>>>, <UL>,      < ---,  {bd A1}

<<<1,2)6>),(<3(9,4>>),(<7,8,5>>), (<<<1(3,7>>),(<2(9,5>>),(<6(4,8>>>), (<<<1(4,5>>),(<2(3,8>>),(<6(9,7>>>), (<<<1(9,8>>),(<2(4,7>>),(<6(3,5>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)7>),(<3(4,8>>),(<6,9,5>>), (<<<1(3,6>>),(<2(8,9>>),(<7(4,5>>>), (<<<1(4,9>>),(<2(3,5>>),(<7(8,6>>>), (<<<1(8,5>>),(<2(4,6>>),(<7(3,9>>>>, <UL>,      < ---,  {bd A1}
<<<1,2)8>),(<3(9,5>>),(<4,6,7>>), (<<<1(3,4>>),(<2(9,7>>),(<8(5,6>>>), (<<<1(5,7>>),(<2(3,6>>),(<8(9,4>>>), (<<<1(9,6>>),(<2(5,4>>),(<8(3,7>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)9>),(<3(6,7>>),(<5,8,4>>), (<<<1(3,5>>),(<2(7,8>>),(<9(6,4>>>), (<<<1(6,8>>),(<2(3,4>>),(<9(7,5>>>), (<<<1(7,4>>),(<2(6,5>>),(<9(3,8>>>>, <UL>,      < ---,  {bd A1}
[.........….........<<< f: (a)>)..........],  [...........…............( f: (b)>),.…...….....],  [........................f : (c)>),…...…..……], [.............……...f : (d)>>> .....….....]  f: ( , f : (w, j)

{....................< 1 >................…..}, {.............................< 2 >..…..............}, {...........................< 3 >......................}, {..........................< 4 >..................}   {bd A1}

,,---------------------O przyporządkowaniu f:~ (1y) do f :{X} decydują wartości w uporządkowanych trójkach filara pierwszego obiektu funkcji różnowartościowej --------,,

f:~ (1y) i jej obiekty f : (w j) przyporządkowane podstawie obliczeniowej

 Uporządkowane zgodnie z cyklami i kluczami.
 
Bijekcja 
działanie czwarte 

pierwszy obiekt f : różnowartościowej
| G |  (  | klucz| f:(~) ( f :{X} | f: (w j)  L p  (  f:(~) | G | klucz f : {Y} 
działanie nr 1, 2 tabeli cykli to [<1>].  Nr 3, 4 to [<2>]
<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<8,9,7>>),
| A |bdA1|[<1>]| (1y)|   f :{X} | f: (w j) 001  ( (  7y)| A  [<1>] f : {Y} sp.
<<<1,2)4>),(<3(7,5>>),(<8,9,6>>),
| A |bdA1|[<2>]| (1y)|   f :{X} | f: (w j) 002  ( (  4y)| E  [<2>] f : {Y} sp.

<<<1,2)5>),(<3(6,8>>),(<9,4,7>>),
| A |bdA1|[<1>]| (1y)|   f :{X} | f: (w j) 003  ( (  5y)| C  [<1>] f : {Y} sp.
<<<1,2)6>),(<3(9,4>>),(<7,8,5>>),
| A |bdA1|[<2>]| (1y)|   f :{X} | f: (w j) 004  ( (  7z)| O  [<2>] f : {Y} sp.

<<<1,2)7>),(<3(4,8>>),(<6,9,5>>),
| A |bdA1|[<1>]| (1y)|   f :{X} | f: (w j) 005  ( (  8x)| K  [<1>] f : {Y} sp.

<<<1,2)8>),(<3(9,5>>),(<4,6,7>>),
| A |bdA1|[<2>]| (1y)|   f :{X} | f: (w j) 006  ( (  1z)| X  [<2>] f : {Y} sp.

<<<1,2)9>),(<3(6,7>>),(<5,8,4>>), 
| A |bdA1|[<1>]| (1y)|   f :{X} | f: (w j) 007  ( (  9x)| B  [<1>] f : {Y} sp.

Podgrupa – obiekt 1, Grupy Lp.1 < A >, klucz [<1>]

(< f:~ (1y, 4z, 5x)>) ( f : {X} podzbioru {bd A1}

Sumy składników pionowych wierszy kolumn od podstawy obliczeniowej <<1,2)4>, to funkcja zadaniowa drugich i trzecich obiektów funkcji różnowartościowej. 

f:~ (1y) ( f :{X}, i obiektu 1, (< f:~ (1y, 4z, 5x)>), {Grupy A } ( {{ bdA1}  ( { bd A } 









działanie piąte

<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<8,9,7>>), (<<<1(4,8>>),(<2(5,7>>),(<3(6,9>>>), (<<<1(6,7>>),(<2(4,9>>),(<3(5,8>>>), (<<<1(5,9>>),(<2(6,8>>),(<3(4,7>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}
<<<1,2)4>),(<3(7,5>>),(<8,9,6>>), (<<<1( 3, 8>>),(<2( 7, 6>>),(<4( 5, 9>>>), (<<<1( 5, 6>>),(<2( 3, 9>>),(<4( 7, 8>>>), (<<<1( 7, 9>>),(<2( 5, 8>>),(<4( 3, 6>>>>, 

<<<1,2)5>),(<3(6,8>>),(<9,4,7>>), (<<<1( 3, 9>>),(<2( 8, 4>>),(<5( 6, 7>>>), (<<<1( 6, 4>>),(<2( 3, 7>>),(<5( 8, 9>>>), (<<<1( 8, 7>>),(<2( 6, 9>>),(<5( 3, 4>>>>, 

<<<1,2)6>),(<3(9,4>>),(<7,8,5>>), (<<<1( 3, 7>>),(<2( 9, 5>>),(<6( 4, 8>>>), (<<<1( 4, 5>>),(<2( 3, 8>>),(<6( 9, 7>>>), (<<<1( 9, 8>>),(<2( 4, 7>>),(<6( 3, 5>>>>, 

<<<1,2)7>),(<3(4,8>>),(<6,9,5>>), (<<<1( 3, 6>>),(<2( 8, 9>>),(<7( 4, 5>>>), (<<<1( 4, 9>>),(<2( 3, 5>>),(<7( 8, 6>>>), (<<<1( 8, 5>>),(<2( 4, 6>>),(<7( 3, 9>>>>, 
<<<1,2)8>),(<3(9,5>>),(<4,6,7>>), (<<<1( 3, 4>>),(<2( 9, 7>>),(<8( 5, 6>>>), (<<<1( 5, 7>>),(<2( 3, 6>>),(<8( 9, 4>>>), (<<<1( 9, 6>>),(<2( 5, 4>>),(<8( 3, 7>>>>, 

<<<1,2)9>),(<3(6,7>>),(<5,8,4>>), (<<<1( 3, 5>>),(<2( 7, 8>>),(<9( 6, 4>>>), (<<<1( 6, 8>>),(<2( 3, 4>>),(<9( 7, 5>>>), (<<<1( 7, 4>>),(<2( 6, 5>>),(<9( 3, 8>>>>, 
………………………………………….+ 

…………………………………………….6+18+39   12+48+39    39+30+39             6+30+39   12+18+39    39+48+39            6+48+39   12+30+39    39+18+39
(< f:~ (1y, 4z, 5x)>),……........………………63………..99…………108………………….75………..69………….126………………93…………..81…………96 
f: ( surjekcji

[.........….........<<< f: (a)>)..........],  [...........…............( f: (b)>),.…...….....],  [........................f : (c)>),…...…..……], [.............……...f : (d)>>> .....….....]  f: ( , f : (w, j)

{....................< 1 >................…..}, {.............................< 2 >..…..............}, {...........................< 3 >......................}, {..........................< 4 >..................}   {bd A1}

Tabela układów cykli f:~ obrazu (1y), dla układów trójkowych f : (w j) należących do funkcji różnowartościowej. f : 1(y, z) 


działanie szóste. 

Tabela układów cykli f:~ przeciw obrazu (1y), dla układów trójkowych f : (w j) należących do funkcji różnowartościowej. f : 1(y, z) 

działanie siódme. 

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////..

Podgrupa – obiekt 1, Grupy Lp.1 < A >, klucz [<1>]

(< f:~ (1y, 4z, 5x)>) ( f : {X} podzbioru {bd A1} działanie 1 tabela cykli --- >,
klucz [<1>], cykl [ 2 ], [Grupa Lp.1 < A >], f: (4), [ f : (x),  f :(z) to funkcje układów cyklicznych]  f:~ (4z) 




działanie 1 tabela cykli --- >,

<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<9,7,8>>), (<<<1(4,9>>),(<2(5,8>>),(<3(6,7>>>), (<<<1(6,8>>),(<2(4,7>>),(<3(5,9>>>), (<<<1(5,7>>),(<2(6,9>>),(<3(4,8>>>>, <UP, ul>, --- >,  {bd A1}

[..etykieta f : ( ~) ...........................], [......f :(x1), ..... f :(y1),................................f :(x2), ...... f :(y2),.................................f :(x3) ].. ......f :(y3) 

układu liczb zależnych.

<<<1,2> 3>, <4,5,6>, <7,8,9>>     = [[<4,5>,<4,6>,<5,6>], [<7,8>,<7,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 4>, [<3(5,8>>, <6,7,9>]> = [[<3,5>,<3,8>,<5,8>], [<6,7>,<6,9>,<7,9>]] funkcja zadaniowa filara :

<<<1,2> 5>, [<3(6,9>>, <4,7,8>]> = [[<3,6>,<3,9>,<6,9>], [<4,7>,<4,8>,<7,8>]] podwójny ciąg liczbowy par liczb obliczony iloczynem kartezjańskim. {<3,4>,<3,5>,..,<8,9>}

<<<1,2> 6>, [<3(4,7>>, <5,8,9>]> = [[<3,4>,<3,7>,<4,7>], [<5,8>,<5,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 7>, [<3(6,8>>, <4,5,9>]> = [[<3,6>,<3,8>,<6,8>], [<4,5>,<4,9>,<5,9>]] 

<<<1,2> 8>, [<3(4,9>>, <5,6,7>]> = [[<3,4>,<3,9>,<4,9>], [<5,6>,<5,7>,<6,7>]]

<<<1,2> 9>, [<3(5,7>>, <4,6,8>]> = [[<3,5>,<3,7>,<5,7>], [<4,6>,<4,8>,<6,8>]]
 funkcja zadaniowa układu liczb zależnych  



działanie pierwsze 

Zależność pomiędzy rdzeniem filara a uporządkowanymi parami liczb trójek f :(x),f :(y) dopełnienia f :(~)


,

,---------------W tym działaniu tylko dopełnieniu f : (~) przypisano zgodność kierunku odczytu i liczbę porządkową działania zgodną z tabelą cykli ------------------------------------,,

Wartości przypisane obiektowi funkcji różnowartościowej f : (4) f : (x, z)  Funkcja zadaniowa tabeli cykli..
f:~ (4z)
( f : {X} Grupa Lp.1 < A >], {bd A1}    
działanie drugie

<<<1,2) 3>)
[<1>], kolumna pierwsza, cykl drugi
 [ f : (z), f : (x)], f : <(z, x) y>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 1 --- >,
<<<1,2) 4>)
[<1>], kolumna druga, cykl trzeci
 [ f : (z), f : (y)], f : <(z, y) x>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL>       =[[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 2
<<<1,2) 5>)
[<2>], kolumna pierwsza, cykl trzeci       [ f : (y), f : (z)], f : <(y, z) x>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul> = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 3
<<<1,2) 6>)
[<2>], kolumna pierwsza, cykl trzeci       [ f : (y), f : (z)], f : <(y, z) x>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul> = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 3
<<<1,2) 7>)
[<1>], kolumna druga, cykl pierwszy
 [ f : (y), f : (x)], f : <(y, x) z>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL> =      [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 2 

<<<1,2) 8>)
[<1>], kolumna druga, cykl pierwszy
 [ f : (y), f : (x)], f : <(y, x) z>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL> =      [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 2 

<<<1,2) 9>)
[<2>], kolumna pierwsza, cykl pierwszy [ f : (x), f : (y)], f : <(x, y) z>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul> = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 3
f:~ (4z) ( f :{X}, i obiektu 1, (< f:~ (1y, 4z, 5x)>), {Grupy A } ( {{ bdA1}  ( { bd A }









działanie trzecie

.......................................................[......f :(x1), ..... f :(y1),...... f :(z1),...>), (<...f :(x2), ...... f :(y2),........ f :(z1),.>), (<.....f :(x3).........f :(y3),...... f :(z1),........]  funkcja zadaniowa

<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<9,7,8>>), (<<<1(4,9>>),(<2(5,8>>),(<3(6,7>>>), (<<<1(6,8>>),(<2(4,7>>),(<3(5,9>>>), (<<<1(5,7>>),(<2(6,9>>),(<3(4,8>>>>, <UP, ul>, --- >,  {bd A1}

<<<1,2)4>),(<3(5,8>>),(<9,6,7>>), (<<<1(3,9>>),(<2(8,6>>),(<4(5,7>>>), (<<<1(5,6>>),(<2(3,7>>),(<4(8,9>>>), (<<<1(8,7>>),(<2(5,9>>),(<4(3,6>>>>, <UL>,      < ---,  {bd A1}

<<<1,2)5>),(<3(9,6>>),(<7,8,4>>), (<<<1(3,7>>),(<2(9,4>>),(<5(6,8>>>), (<<<1(6,4>>),(<2(3,8>>),(<5(9,7>>>), (<<<1(9,8>>),(<2(6,7>>),(<5(3,4>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)6>),(<3(7,4>>),(<8,9,5>>), (<<<1(3,8>>),(<2(7,5>>),(<6(4,9>>>), (<<<1(4,5>>),(<2(3,9>>),(<6(7,8>>>), (<<<1(7,9>>),(<2(4,8>>),(<6(3,5>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)7>),(<3(6,8>>),(<5,9,4>>), (<<<1(3,5>>),(<2(8,9>>),(<7(6,4>>>), (<<<1(6,9>>),(<2(3,4>>),(<7(8,5>>>), (<<<1(8,4>>),(<2(6,5>>),(<7(3,9>>>>, <UL>,      < ---,  {bd A1}
<<<1,2)8>),(<3(4,9>>),(<6,7,5>>), (<<<1(3,6>>),(<2(9,7>>),(<8(4,5>>>), (<<<1(4,7>>),(<2(3,5>>),(<8(9,6>>>), (<<<1(9,5>>),(<2(4,6>>),(<8(3,7>>>>, <UL>,      < ---,  {bd A1}
<<<1,2)9>),(<3(7,5>>),(<4,6,8>>), (<<<1(3,4>>),(<2(7,8>>),(<9(5,6>>>), (<<<1(5,8>>),(<2(3,6>>),(<9(7,4>>>), (<<<1(7,6>>),(<2(5,4>>),(<9(3,8>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

[.........….........<<< f: (a)>)..........],  [...........…............( f: (b)>),.…...….....],  [........................f : (c)>),…...…..……], [.............……...f : (d)>>> .....….....]  f: ( , f : (w, j)

{....................< 1 >................…..}, {.............................< 2 >..…..............}, {...........................< 3 >......................}, {..........................< 4 >..................}   {bd A1}

,,---------------------O przyporządkowaniu f:~ (4z) do f :{X} decydują wartości w uporządkowanych trójkach filara pierwszego obiektu funkcji różnowartościowej --------,,

f:~ (4z) i jej obiekty f : (w j) przyporządkowane podstawie obliczeniowej

 Uporządkowane zgodnie z cyklami i kluczami.
 
Bijekcja 
działanie czwarte 

pierwszy obiekt f : różnowartościowej
| G |  (  | klucz | f:(~) ( f :{X} | f: (w j)  L p  (  f:(~) | G | klucz f : {Y} 
działanie nr 1, 2 tabeli cykli to [<1>].  Nr 3, 4 to [<2>]
<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<9,7,8>>),
| A |bdA1 |[<1>]| ( 4z)|   f :{X} | f:(w j) 022  ( (10z)| A  [<1>] f : {Y}  sp.

<<<1,2)4>),(<3(5,8>>),(<9,6,7>>),
| A |bdA1 |[<1>]| ( 4z)|   f :{X  | f:(w j) 023  ( (  3z)|  P [<1>] f : {Y} sp.

<<<1,2)5>),(<3(9,6>>),(<7,8,4>>),
| A |bdA1 |[<2>]| ( 4z)|   f :{X} | f:(w j) 024  ( (  3z)|  D [<2>] f : {Y} sp.

<<<1,2)6>),(<3(7,4>>),(<8,9,5>>), 
| A |bdA1 |[<2>]| ( 4z)|   f :{X} | f:(w j) 025  ( (  7z)|  L  [<2>] f : {Y} sp.

<<<1,2)7>),(<3(6,8>>),(<5,9,4>>), 
| A |bdA1 |[<1>]| ( 4z)|   f :{X} | f:(w j) 026  ( (11x)|  C [<1>] f : {Y} sp.

<<<1,2)8>),(<3(4,9>>),(<6,7,5>>), 
| A |bdA1 |[<1>]| ( 4z)|   f :{X} | f:(w j) 027  ( (  6x)|  O [<1>] f : {Y} sp.

<<<1,2)9>),(<3(7,5>>),(<4,6,8>>), 
| A |bdA1 |[<2>]| ( 4z)|   f :{X} | f:(w j) 028  ( (  1z)|  E [<2>] f : {Y} sp.

Podgrupa – obiekt 1, Grupy Lp.1 < A >, klucz [<1>]

(< f:~ (1y, 4z, 5x)>) ( f : {X} podzbioru {bd A1}

Sumy składników pionowych wierszy kolumn od podstawy obliczeniowej <<1,2)4>, to funkcja zadaniowa drugich i trzecich obiektów funkcji różnowartościowej. 

f:~ (4z) ( f :{X}, i obiektu 1, (< f:~ (1y, 4z, 5x)>), {Grupy A } ( {{ bdA1}  ( { bd A } 









działanie piąte

<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<9,7,8>>), (<<<1(4,9>>),(<2(5,8>>),(<3(6,7>>>), (<<<1(6,8>>),(<2(4,7>>),(<3(5,9>>>), (<<<1(5,7>>),(<2(6,9>>),(<3(4,8>>>>, <UP, ul>, --- >,  {bd A1}

<<<1,2)4>),(<3(5,8>>),(<9,6,7>>), (<<<1( 3, 9>>),(<2( 8, 6>>),(<4( 5, 7>>>), (<<<1( 5, 6>>),(<2( 3, 7>>),(<4( 8, 9>>>), (<<<1( 8, 7>>),(<2( 5, 9>>),(<4( 3, 6>>>>, 

<<<1,2)5>),(<3(9,6>>),(<7,8,4>>), (<<<1( 3, 7>>),(<2( 9, 4>>),(<5( 6, 8>>>), (<<<1( 6, 4>>),(<2( 3, 8>>),(<5( 9, 7>>>), (<<<1( 9, 8>>),(<2( 6, 7>>),(<5( 3, 4>>>>, 

<<<1,2)6>),(<3(7,4>>),(<8,9,5>>), (<<<1( 3, 8>>),(<2( 7, 5>>),(<6( 4, 9>>>), (<<<1( 4, 5>>),(<2( 3, 9>>),(<6( 7, 8>>>), (<<<1( 7, 9>>),(<2( 4, 8>>),(<6( 3, 5>>>>, 

<<<1,2)7>),(<3(6,8>>),(<5,9,4>>), (<<<1( 3, 5>>),(<2( 8, 9>>),(<7( 6, 4>>>), (<<<1( 6, 9>>),(<2( 3, 4>>),(<7( 8, 5>>>), (<<<1( 8, 4>>),(<2( 6, 5>>),(<7( 3, 9>>>>, 
<<<1,2)8>),(<3(4,9>>),(<6,7,5>>), (<<<1( 3, 6>>),(<2( 9, 7>>),(<8( 4, 5>>>), (<<<1( 4, 7>>),(<2( 3, 5>>),(<8( 9, 6>>>), (<<<1( 9, 5>>),(<2( 4, 6>>),(<8( 3, 7>>>>, 
<<<1,2)9>),(<3(7,5>>),(<4,6,8>>), (<<<1( 3, 4>>),(<2( 7, 8>>),(<9( 5, 6>>>), (<<<1( 5, 8>>),(<2( 3, 6>>),(<9( 7, 4>>>), (<<<1( 7, 6>>),(<2( 5, 4>>),(<9( 3, 8>>>>, 

………………………………………….+  

…………………………………………….6+18+39   12+48+39    39+30+39             6+30+39   12+18+39    39+48+39            6+48+39   12+30+39    39+18+39
(< f:~ (1y, 4z, 5x)>),……........………………63………..99…………108………………….75………..69………….126………………93…………..81…………96
 f: ( surjekcji.

Tabela układów cykli f:~ obrazu (4z), dla układów trójkowych f : (w j) należących do funkcji różnowartościowej. f: 4(x, z)




działanie szóste. 

Tabela układów cykli f:~ przeciw obrazu (4z), dla układów trójkowych f : (w j) należących do funkcji różnowartościowej. f: 4(x, z) 


działanie siódme. 

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////..

Podgrupa – obiekt 1, Grupy Lp.1 < A >, klucz [<1>]

(< f:~ (1y, 4z, 5x)>) ( f : {X} podzbioru {bd A1} działanie 1 tabela cykli --- >,
klucz [<1>], cykl [ 1 ], [Grupa Lp.1 < A >], f:  (5), [ f : (x), f : (y) to funkcje układów cyklicznych] f : ~ ( 5x) 




działanie 1 tabela cykl i--- >,
<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<7,8,9>>), (<<<1(4,7>>),(<2(5,9>>),(<3(6,8>>>), (<<<1(6,9>>),(<2(4,8>>),(<3(5,7>>>), (<<<1(5,8>>),(<2(6,7>>),(<3(4,9>>>>, <UP, ul>, --- >,  {bd A1}

[..etykieta f : ( ~) ...........................], [......f :(x1), ..... f :(y1),................................f :(x2), ...... f :(y2),.................................f :(x3) ].. ......f :(y3) 

układu liczb zależnych.

<<<1,2> 3>, <4,5,6>, <7,8,9>>     = [[<4,5>,<4,6>,<5,6>], [<7,8>,<7,9>,<8,9>]]


<<<1,2> 4>, [<3(5,9>>, <6,7,8>]> = [[<3,5>,<3,9>,<5,9>], [<6,7>,<6,8>,<7,8>]]
funkcja zadaniowa filara : 

<<<1,2> 5>, [<3(6,7>>, <4,8,9>]> = [[<3,6>,<3,7>,<6,7>], [<4,8>,<4,9>,<8,9>]]
podwójny ciąg liczbowy par liczb obliczony iloczynem kartezjańskim. {<3,4>,<3,5>,..,<8,9>}

<<<1,2> 6>, [<3(4,8>>, <5,7,9>]> = [[<3,4>,<3,8>,<4,8>], [<5,7>,<5,9>,<7,9>]]


<<<1,2> 7>, [<3(5,8>>, <4,6,9>]> = [[<3,5>,<3,8>,<5,8>], [<4,6>,<4,9>,<6,9>]]


<<<1,2> 8>, [<3(6,9>>, <4,5,7>]> = [[<3,6>,<3,9>,<6,9>], [<4,5>,<4,7>,<5,7>]]


<<<1,2> 9>, [<3(4,7>>, <5,6,8>]> = [[<3,4>,<3,7>,<4,7>], [<5,6>,<5,8>,<6,8>]] 
funkcja zadaniowa układu liczb zależnych. . 



działanie pierwsze

Zależność pomiędzy rdzeniem filara a uporządkowanymi parami liczb trójek f :(x),f :(y) dopełnienia f :(~)


,,---------------W tym działaniu tylko dopełnieniu f : (~) przypisano zgodność kierunku odczytu i liczbę porządkową działania zgodną z tabelą cykli ------------------------------------,,

Wartości przypisane obiektowi funkcji różnowartościowej f: (5), f : (x, y)
 Funkcja zadaniowa tabeli cykli.. 
f : ~(5x) ( f : {X} Grupa Lp.1 < A >], {bd A1}    
działanie drugie

<<<1,2) 3>)
[<1>], kolumna pierwsza, cykl pierwszy [ f : (x), f : (y)], f : <(x, y) z>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 1 --- >,

<<<1,2) 4>)
[<2>], kolumna pierwsza, cykl trzeci       [ f : (y), f : (z)], f : <(y, z) x>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 3
<<<1,2) 5>)
[<2>], kolumna pierwsza, cykl trzeci       [ f : (y), f : (z)], f : <(y, z) x>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 3
<<<1,2) 6>)
[<1>], kolumna druga, cykl trzeci
 [ f : (z), f : (y)], f : <(z, y) x>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL>       = [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 2
<<<1,2) 7>)
[<2>], kolumna pierwsza, cykl pierwszy [ f : (x), f : (y)], f : <(x, y) z>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 3
<<<1,2) 8>)
[<1>], kolumna druga, cykl pierwszy
 [ f : (y), f : (x)], f : <(y, x) z>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL> =       [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 2 
<<<1,2) 9>)
[<1>], kolumna druga, cykl pierwszy
 [ f : (y), f : (x)], f : <(y, x) z>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL> =       [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 2 

,,--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,

f : (5x) ( f :{X}, i obiektu 1, (< f:~ (1y, 4z, 5x)>), {Grupy A } ( {{ bdA1}  ( { bd A }









działanie trzecie

.......................................................[......f :(x1), ..... f :(y1),...... f :(z1),...>), (<...f :(x2), ...... f :(y2),........ f :(z1),.>), (<.....f :(x3).........f :(y3),...... f :(z1),........]  funkcja zadaniowa

<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<7,8,9>>), (<<<1(4,7>>),(<2(5,9>>),(<3(6,8>>>), (<<<1(6,9>>),(<2(4,8>>),(<3(5,7>>>), (<<<1(5,8>>),(<2(6,7>>),(<3(4,9>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)4>),(<3(9,5>>),(<7,8,6>>), (<<<1(3,7>>),(<2(9,6>>),(<4(5,8>>>), (<<<1(5,6>>),(<2(3,8>>),(<4(9,7>>>), (<<<1(9,8>>),(<2(5,7>>),(<4(3,6>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)5>),(<3(7,6>>),(<8,9,4>>), (<<<1(3,8>>),(<2(7,4>>),(<5(6,9>>>), (<<<1(6,4>>),(<2(3,9>>),(<5(7,8>>>), (<<<1(7,9>>),(<2(6,8>>),(<5(3,4>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)6>),(<3(4,8>>),(<9,5,7>>), (<<<1(3,9>>),(<2(8,5>>),(<6(4,7>>>), (<<<1(4,5>>),(<2(3,7>>),(<6(8,9>>>), (<<<1(8,7>>),(<2(4,9>>),(<6(3,5>>>>, <UL>,       < ---, {bd A1}

<<<1,2)7>),(<3(8,5>>),(<4,6,9>>), (<<<1(3,4>>),(<2(8,9>>),(<7(5,6>>>), (<<<1(5,9>>),(<2(3,6>>),(<7(8,4>>>), (<<<1(8,6>>),(<2(5,4>>),(<7(3,9>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)8>),(<3(6,9>>),(<5,7,4>>), (<<<1(3,5>>),(<2(9,7>>),(<8(6,4>>>), (<<<1(6,7>>),(<2(3,4>>),(<8(9,5>>>), (<<<1(9,4>>),(<2(6,5>>),(<8(3,7>>>>, <UL>,      < ---,  {bd A1}
<<<1,2)9>),(<3(4,7>>),(<6,8,5>>), (<<<1(3,6>>),(<2(7,8>>),(<9(4,5>>>), (<<<1(4,8>>),(<2(3,5>>),(<9(7,6>>>), (<<<1(7,5>>),(<2(4,6>>),(<9(3,8>>>>, <UL>,      < ---,  {bd A1}
[.........….........<<< f: (a)>)..........],  [...........…............( f: (b)>),.…...….....],  [........................f : (c)>),…...…..……], [.............……...f : (d)>>> .....….....]  f: ( , f : (w, j)

{....................< 1 >................…..}, {.............................< 2 >..…..............}, {...........................< 3 >......................}, {..........................< 4 >..................}   {bd A1}

,,---------------------O przyporządkowaniu f : (5x) do f :{X} decydują wartości w uporządkowanych trójkach filara pierwszego obiektu funkcji różnowartościowej --------,,

f : (5x) i jej obiekty f : (w j) przyporządkowane podstawie obliczeniowej

 Uporządkowane zgodnie z cyklami i kluczami.
 
Bijekcja 
działanie czwarte 

pierwszy obiekt f : różnowartościowej
| G |  (  | klucz | f:(~) ( f :{X} | f: (w j)  L p  (  f:(~) | G | klucz f : {Y} 
działanie nr 1, 2 tabeli cykli to [<1>].  Nr 3, 4 to [<2>]
<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<7,8,9>>),
| A |bdA1 |[<1>]| ( 5x)|   f :{X} | f:(w j) 029  ( (11x)| A  [<1>] f : {Y} sp.

<<<1,2)4>),(<3(9,5>>),(<7,8,6>>), 
| A |bdA1 |[<2>]| ( 5x)|   f :{X} | f:(w j) 030  ( (  4y)| X  [<2>] f : {Y} sp.

<<<1,2)5>),(<3(7,6>>),(<8,9,4>>), 
| A |bdA1 |[<2>]| ( 5x)|   f :{X} | f:(w j) 031  ( (  3z)| B  [<2>] f : {Y} sp.

<<<1,2)6>),(<3(4,8>>),(<9,5,7>>), 
| A |bdA1 |[<1>]| ( 5x)|   f :{X} | f:(w j) 032  ( (  5z)| K  [<1>] f : {Y} sp.

<<<1,2)7>),(<3(8,5>>),(<4,6,9>>), 
| A |bdA1 |[<2>]| ( 5x)|   f :{X} | f:(w j) 033  ( (  2y)| P  [<2>] f : {Y} sp.

<<<1,2)8>),(<3(6,9>>),(<5,7,4>>), 
| A |bdA1 |[<1>]| ( 5x)|   f :{X} | f:(w j) 034  ( (  9x)| D  [<1>] f : {Y} sp.

<<<1,2)9>),(<3(4,7>>),(<6,8,5>>), 
| A |bdA1 |[<1>]| ( 5x)|   f :{X} | f:(w j) 035  ( (  6x)| L  [<1>] f : {Y} sp.

Podgrupa – obiekt 1, Grupy Lp.1 < A >, klucz [<1>]

(< f:~ (1y, 4z, 5x)>) ( f : {X} podzbioru {bd A1}

Sumy składników pionowych wierszy kolumn od podstawy obliczeniowej <<1,2)4>, to funkcja zadaniowa drugich i trzecich obiektów funkcji różnowartościowej. 

f : (5x) ( f :{X}, i obiektu 1, (< f:~ (1y, 4z, 5x)>), {Grupy A } ( {{ bdA1}  ( { bd A }









działanie piąte

<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<7,8,9>>), (<<<1(4,7>>),(<2(5,9>>),(<3(6,8>>>), (<<<1(6,9>>),(<2(4,8>>),(<3(5,7>>>), (<<<1(5,8>>),(<2(6,7>>),(<3(4,9>>>>, <UP, ul>, --- >, {bd A1}

<<<1,2)4>),(<3(9,5>>),(<7,8,6>>), (<<<1( 3, 7>>),(<2( 9, 6>>),(<4( 5, 8>>>), (<<<1( 5, 6>>),(<2( 3, 8>>),(<4( 9, 7>>>), (<<<1( 9, 8>>),(<2( 5, 7>>),(<4( 3, 6>>>>, 

<<<1,2)5>),(<3(7,6>>),(<8,9,4>>), (<<<1( 3, 8>>),(<2( 7, 4>>),(<5( 6, 9>>>), (<<<1( 6, 4>>),(<2( 3, 9>>),(<5( 7, 8>>>), (<<<1( 7, 9>>),(<2( 6, 8>>),(<5( 3, 4>>>>, 

<<<1,2)6>),(<3(4,8>>),(<9,5,7>>), (<<<1( 3, 9>>),(<2( 8, 5>>),(<6( 4, 7>>>), (<<<1( 4, 5>>),(<2( 3, 7>>),(<6( 8, 9>>>), (<<<1( 8, 7>>),(<2( 4, 9>>),(<6( 3, 5>>>>, 

<<<1,2)7>),(<3(8,5>>),(<4,6,9>>), (<<<1( 3, 4>>),(<2( 8, 9>>),(<7( 5, 6>>>), (<<<1( 5, 9>>),(<2( 3, 6>>),(<7( 8, 4>>>), (<<<1( 8, 6>>),(<2( 5, 4>>),(<7( 3, 9>>>>, 

<<<1,2)8>),(<3(6,9>>),(<5,7,4>>), (<<<1( 3, 5>>),(<2( 9, 7>>),(<8( 6, 4>>>), (<<<1( 6, 7>>),(<2( 3, 4>>),(<8( 9, 5>>>), (<<<1( 9, 4>>),(<2( 6, 5>>),(<8( 3, 7>>>>, 
<<<1,2)9>),(<3(4,7>>),(<6,8,5>>), (<<<1( 3, 6>>),(<2( 7, 8>>),(<9( 4, 5>>>), (<<<1( 4, 8>>),(<2( 3, 5>>),(<9( 7, 6>>>), (<<<1( 7, 5>>),(<2( 4, 6>>),(<9( 3, 8>>>>, 
………………………………………….+  

…………………………………………….6+18+39   12+48+39    39+30+39             6+30+39   12+18+39    39+48+39            6+48+39   12+30+39    39+18+39
(< f:~ (1y, 4z, 5x)>),……........………………63………..99…………108………………….75………..69………….126………………93…………..81…………96 
f: ( surjekcji

Tabela układów cykli f:~ obrazu (5x), dla układów trójkowych f : (w j) należących do funkcji różnowartościowej. f:  5(x, y)  


działanie szóste. 

Tabela układów cykli f:~ przeciw obrazu (5x), dla układów trójkowych f : (w j) należących do funkcji różnowartościowej. f:  5(x, y)  

działanie siódme. 

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////..

Podgrupa – obiekt 2, Grupy Lp.1 < A >, klucz [<1>]

 (< f:~ (7z, 10x, 11y)>) ( f : {X} podzbioru {bd A1} działanie 2  tabela cykli < ---,
klucz [<1>], cykl [ 3 ], [Grupa Lp.1 < A >],  f : (7) [ f :(y), f :(z) to funkcje układów cyklicznych] f:~ (7z) ( f : {X} 



działanie 2  tabela cykli < ---, 

<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<9,7,8>>), (<<<1(4,9>>),(<2(6,7>>),(<3(5,8>>>), (<<<1(5,7>>),(<2(4,8>>),(<3(6,9>>>), (<<<1(6,8>>),(<2(5,9>>),(<3(4,7>>>>, <UL>, < ---,  {bd A1}

[..etykieta f : ( ~) ...........................], [......f :(x1), ..... f :(y1),................................f :(x2), ...... f :(y2),.................................f :(x3) ].. ......f :(y3) 

układu liczb zależnych.

<<<1,2> 3>, <4,5,6>, <7,8,9>>     = [[<4,5>,<4,6>,<5,6>], [<7,8>,<7,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 4>, [<3(6,7>>, <5,8,9>]> = [[<3,6>,<3,7>,<6,7>], [<5,8>,<5,9>,<8,9>]] funkcja zadaniowa filara :

<<<1,2> 5>, [<3(4,8>>, <6,7,9>]> = [[<3,4>,<3,8>,<4,8>], [<6,7>,<6,9>,<7,9>]] podwójny ciąg liczbowy par liczb obliczony iloczynem kartezjańskim. {<3,4>,<3,5>,..,<8,9>}

<<<1,2> 6>, [<3(5,9>>, <4,7,8>]> = [[<3,5>,<3,9>,<5,9>], [<4,7>,<4,8>,<7,8>]]

<<<1,2> 7>, [<3(4,9>>, <5,6,8>]> = [[<3,4>,<3,9>,<4,9>], [<5,6>,<5,8>,<6,8>]]

<<<1,2> 8>, [<3(5,7>>, <4,6,9>]> = [[<3,5>,<3,7>,<5,7>], [<4,6>,<4,9>,<6,9>]]

<<<1,2> 9>, [<3(6,8>>, <4,5,7>]> = [[<3,6>,<3,8>,<6,8>], [<4,5>,<4,7>,<5,7>]] funkcja zadaniowa układu liczb zależnych. . 



działanie pierwsze

Zależność pomiędzy rdzeniem filara a uporządkowanymi parami liczb trójek f :(x),f :(y) dopełnienia f :(~)


,,---------------W tym działaniu tylko dopełnieniu f : (~) przypisano zgodność kierunku odczytu i liczbę porządkową działania zgodną z tabelą cykli ------------------------------------,,

Wartości przypisane obiektowi funkcji różnowartościowej f : (7), f :(y, z)  Funkcja zadaniowa tabeli cykli..
f:~ (7z) ( f : {X} Grupa Lp.1 < A >], {bd A1}    
działanie drugie

<<<1,2) 3>) 
[<1>], kolumna druga, cykl trzeci
 [ f : (z), f : (y)], f : <(z, y) x>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL>       = [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 2 < ---,  

<<<1,2) 4>)
[<1>], kolumna druga, cykl trzeci
 [ f : (z), f : (y)], f : <(z, y) x>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL>       = [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 2
<<<1,2) 5>)
[<2>], kolumna pierwsza, cykl trzeci       [ f : (y), f : (z)], f : <(y, z) x>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 3       

<<<1,2) 6>)
[<1>], kolumna druga, cykl trzeci
 [ f : (z), f : (y)], f : <(z, y) x>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL>       = [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 2
<<<1,2) 7>)
[<2>], kolumna pierwsza, cykl pierwszy [ f : (x), f : (y)], f : <(x, y) z>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul>  = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 3
<<<1,2) 8>)
[<1>], kolumna druga, cykl pierwszy
 [ f : (y), f : (x)], f : <(y, x) z>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL>       = [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 2
<<<1,2) 9>)
[<2>], kolumna pierwsza, cykl pierwszy [ f : (x), f : (y)], f : <(x, y) z>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 3
,,--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,

f:~ (7z) ( f :{X}, i obiektu 2, (< f:~ (7z, 10x, 11y)>), {Grupy A } ( {{ bdA1}  ( { bd A }








działanie trzecie 
.......................................................[......f :(x1), ..... f :(y1),...... f :(z1),...>), (<...f :(x2), ...... f :(y2),........ f :(z1),.>), (<.....f :(x3).........f :(y3),...... f :(z1),........]  funkcja zadaniowa

<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<9,7,8>>), (<<<1(4,9>>),(<2(6,7>>),(<3(5,8>>>), (<<<1(5,7>>),(<2(4,8>>),(<3(6,9>>>), (<<<1(6,8>>),(<2(5,9>>),(<3(4,7>>>>, <UL>,      < ---,  {bd A1}

<<<1,2)4>),(<3(6,7>>),(<9,5,8>>), (<<<1(3,9>>),(<2(7,5>>),(<4(6,8>>>), (<<<1(6,5>>),(<2(3,8>>),(<4(7,9>>>), (<<<1(7,8>>),(<2(6,9>>),(<4(3,5>>>>, <UL>,     < ---,   {bd A1}

<<<1,2)5>),(<3(8,4>>),(<7,9,6>>), (<<<1(3,7>>),(<2(8,6>>),(<5(4,9>>>), (<<<1(4,6>>),(<2(3,9>>),(<5(8,7>>>), (<<<1(8,9>>),(<2(4,7>>),(<5(3,6>>>>,<UP, ul >, --- >,  {bd A1}

<<<1,2)6>),(<3(5,9>>),(<8,4,7>>), (<<<1(3,8>>),(<2(9,4>>),(<6(5,7>>>), (<<<1(5,4>>),(<2(3,7>>),(<6(9,8>>>), (<<<1(9,7>>),(<2(5,8>>),(<6(3,4>>>>, <UL>,     < ---,   {bd A1}

<<<1,2)7>),(<3(9,4>>),(<5,6,8>>), (<<<1(3,5>>),(<2(9,8>>),(<7(4,6>>>), (<<<1(4,8>>),(<2(3,6>>),(<7(9,5>>>), (<<<1(9,6>>),(<2(4,5>>),(<7(3,8>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)8>),(<3(5,7>>),(<6,9,4>>), (<<<1(3,6>>),(<2(7,9>>),(<8(5,4>>>), (<<<1(5,9>>),(<2(3,4>>),(<8(7,6>>>), (<<<1(7,4>>),(<2(5,6>>),(<8(3,9>>>>, <UL>,     < ---,   {bd A1}
<<<1,2)9>),(<3(8,6>>),(<4,5,7>>), (<<<1(3,4>>),(<2(8,7>>),(<9(6,5>>>), (<<<1(6,7>>),(<2(3,5>>),(<9(8,4>>>), (<<<1(8,5>>),(<2(6,4>>),(<9(3,7>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

[.........….........<<< f: (a)>)..........],  [...........…............( f: (b)>),.…...….....],  [........................f : (c)>),…...…..……], [.............……...f : (d)>>> .....….....]  f: ( , f : (w, j)

{....................< 1 >................…..}, {.............................< 2 >..…..............}, {...........................< 3 >......................}, {..........................< 4 >..................}   {bd A1}

,,---------------------O przyporządkowaniu f:~ (7z) do f :{X} decydują wartości w uporządkowanych trójkach filara pierwszego obiektu funkcji różnowartościowej --------,,

f:~ (7z ) i jej obiekty f : (w j) przyporządkowane podstawie obliczeniowej

 Uporządkowane zgodnie z cyklami i kluczami.
 
Bijekcja 
działanie czwarte 

pierwszy obiekt f : różnowartościowej
| G |  (  | klucz| f:(~) ( f :{X} | f: (w j)  L p (  f:(~) | G | klucz f : {Y} 
działanie nr 1, 2 tabeli cykli to [<1>].  Nr 3, 4 to [<2>]
<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<9,7,8>>), 
| A |bdA1 |[<1>]| ( 7z)| f :{X} | f: (w j) 043  ( (  1z)| A [<1>] f : {Y} sp.

<<<1,2)4>),(<3(6,7>>),(<9,5,8>>), 
| A |bdA1 |[<1>]| ( 7z)| f :{X} | f: (w j) 044  ( (  8z)| B [<1>] f : {Y} sp.

<<<1,2)5>),(<3(8,4>>),(<7,9,6>>),
| A |bdA1 |[<2>]| ( 7z)| f :{X} | f: (w j) 045  ( (  4z)| K [<2>] f : {Y} sp.

<<<1,2)6>),(<3(5,9>>),(<8,4,7>>),
| A |bdA1 |[<1>]| ( 7z)| f :{X} | f: (w j) 046 (  (  7y)| X [<1>] f : {Y} sp.

<<<1,2)7>),(<3(9,4>>),(<5,6,8>>),
| A |bdA1 |[<2>]| ( 7z)| f :{X} | f: (w j) 047  (  (  3y)| O [<2>] f : {Y} sp.

<<<1,2)8>),(<3(5,7>>),(<6,9,4>>),
| A |bdA1 |[<1>]| ( 7z)| f :{X} | f: (w j) 048  (  (11x)| E [<1>] f : {Y} sp.

<<<1,2)9>),(<3(8,6>>),(<4,5,7>>), 
| A |bdA1 |[<2>]| ( 7z)| f :{X} | f: (w j) 049  (  (  1z)| C [<2>] f : {Y} sp.

Podgrupa – obiekt 2, Grupy Lp.1 < A >, klucz [<1>]

 (< f:~ (7z, 10x, 11y)>) ( f : {X} podzbioru {bd A1}

Sumy składników pionowych wierszy kolumn od podstawy obliczeniowej <<1,2)4>, to funkcja zadaniowa drugich i trzecich obiektów funkcji różnowartościowej. 

f:~ (7z) ( f :{X}, i obiektu 2, (< f:~ (7z, 10x, 11y)>), {Grupy A } ( {{ bdA1}  ( { bd A }








działanie piąte

<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<9,7,8>>), (<<<1(4,9>>),(<2(6,7>>),(<3(5,8>>>), (<<<1(5,7>>),(<2(4,8>>),(<3(6,9>>>), (<<<1(6,8>>),(<2(5,9>>),(<3(4,7>>>>, <UL>, < ---,  {bd A1}

<<<1,2)4>),(<3(6,7>>),(<9,5,8>>), (<<<1( 3, 9>>),(<2( 7, 5>>),(<4( 6, 8>>>), (<<<1( 6, 5>>),(<2( 3, 8>>),(<4( 7, 9>>>), (<<<1( 7, 8>>),(<2( 6, 9>>),(<4( 3, 5>>>>, 

<<<1,2)5>),(<3(8,4>>),(<7,9,6>>), (<<<1( 3, 7>>),(<2( 8, 6>>),(<5( 4, 9>>>), (<<<1( 4, 6>>),(<2( 3, 9>>),(<5( 8, 7>>>), (<<<1( 8, 9>>),(<2( 4, 7>>),(<5( 3, 6>>>>,
<<<1,2)6>),(<3(5,9>>),(<8,4,7>>), (<<<1( 3, 8>>),(<2( 9, 4>>),(<6( 5, 7>>>), (<<<1( 5, 4>>),(<2( 3, 7>>),(<6( 9, 8>>>), (<<<1( 9, 7>>),(<2( 5, 8>>),(<6( 3, 4>>>>, 

<<<1,2)7>),(<3(9,4>>),(<5,6,8>>), (<<<1( 3, 5>>),(<2( 9, 8>>),(<7( 4, 6>>>), (<<<1( 4, 8>>),(<2( 3, 6>>),(<7( 9, 5>>>), (<<<1( 9, 6>>),(<2( 4, 5>>),(<7( 3, 8>>>>, 

<<<1,2)8>),(<3(5,7>>),(<6,9,4>>), (<<<1( 3, 6>>),(<2( 7, 9>>),(<8( 5, 4>>>), (<<<1( 5, 9>>),(<2( 3, 4>>),(<8( 7, 6>>>), (<<<1( 7, 4>>),(<2( 5, 6>>),(<8( 3, 9>>>>, 
<<<1,2)9>),(<3(8,6>>),(<4,5,7>>), (<<<1( 3, 4>>),(<2( 8, 7>>),(<9( 6, 5>>>), (<<<1( 6, 7>>),(<2( 3, 5>>),(<9( 8, 4>>>), (<<<1( 8, 5>>),(<2( 6, 4>>),(<9( 3, 7>>>>, 

………………………………………….+ 

…………………………………………….6+18+39   12+48+39    39+30+39             6+30+39   12+18+39    39+48+39            6+48+39   12+30+39    39+18+39
(< f:~ (7z, 10x, 11y)>),……........………………63………..99…………108………………….75………..69………….126………………93…………..81…………96 
f: ( surjekcji

[.........….........<<< f: (a)>)..........],  [...........…............( f: (b)>),.…...….....],  [........................f : (c)>),…...…..……], [.............……...f : (d)>>> .....….....]  f: ( , f : (w, j)

{....................< 1 >................…..}, {.............................< 2 >..…..............}, {...........................< 3 >......................}, {..........................< 4 >..................}   {bd A1}

Tabela układów cykli f:~ obrazu (7z ), dla układów trójkowych f : (w j) należących do funkcji różnowartościowej. f : 7 (z, y) 



działanie szóste. 

Tabela układów cykli f:~ przeciw obrazu (7z), dla układów trójkowych f : (w j) należących do funkcji różnowartościowej. f : 7 (z, y)


działanie siódme. 

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////..

Podgrupa – obiekt 2, Grupy Lp.1 < A >, klucz [<1>]

 (< f:~ (7z, 10x, 11y)>) ( f : {X} podzbioru {bd A1} działanie 2  tabela cykli < ---,
klucz [<1>], cykl [ 2 ], [Grupa Lp.1 < A >],  f: (10) [ f :(x), f :(z) to funkcje układów cyklicznych] f : ~ (10x) ( f : {X} 



działanie 2 tabela cykli < ---,
<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<7,8,9>>), (<<<1(4,7>>),(<2(6,8>>),(<3(5,9>>>), (<<<1(5,8>>),(<2(4,9>>),(<3(6,7>>>), (<<<1(6,9>>),(<2(5,7>>),(<3(4,8>>>>, <UL >, < ---,  {bd A1}

[..etykieta f : ( ~) ...........................], [......f :(x1), ..... f :(y1),................................f :(x2), ...... f :(y2),.................................f :(x3) ].. ......f :(y3) 

układu liczb zależnych.

<<<1,2> 3>, <4,5,6>, <7,8,9>>     = [[<4,5>,<4,6>,<5,6>], [<7,8>,<7,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 4>, [<3(6,8>>, <5,7,9>]> = [[<3,6>,<3,8>,<6,8>], [<5,7>,<5,9>,<7,9>]] funkcja zadaniowa filara :

<<<1,2> 5>, [<3(4,9>>, <6,7,8>]> = [[<3,4>,<3,9>,<4,9>], [<6,7>,<6,8>,<7,8>]] podwójny ciąg liczbowy par liczb obliczony iloczynem kartezjańskim. {<3,4>,<3,5>,..,<8,9>}

<<<1,2> 6>, [<3(5,7>>, <4,8,9>]> = [[<3,5>,<3,7>,<5,7>], [<4,8>,<4,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 7>, [<3(6,9>>, <4,5,8>]> = [[<3,6>,<3,9>,<6,9>], [<4,5>,<4,8>,<5,8>]]

<<<1,2> 8>, [<3(4,7>>, <5,6,9>]> = [[<3,4>,<3,7>,<4,7>], [<5,6>,<5,9>,<6,9>]]

<<<1,2> 9>, [<3(5,8>>, <4,6,7>]> = [[<3,5>,<3,8>,<5,8>], [<4,6>,<4,7>,<6,7>]] funkcja zadaniowa układu liczb zależnych. . 



działanie pierwsze

Zależność pomiędzy rdzeniem filara a uporządkowanymi parami liczb trójek f :(x),f :(y) dopełnienia f :(~)


,,---------------W tym działaniu tylko dopełnieniu f : (~) przypisano zgodność kierunku odczytu i liczbę porządkową działania zgodną z tabelą cykli ------------------------------------,,

Wartości przypisane obiektowi  funkcji różnowartościowej f : (10), f :(x, z) Funkcja zadaniowa tabeli cykli..
f:~ (10x) ( f : {X} Grupa Lp.1 < A >], {bd A1}    
działanie drugie

<<<1,2) 3>)
[<1>], kolumna druga, cykl drugi            [ f : (x), f : (z)],  f : <(x, z) y>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL>      = [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 2 < ---,  

<<<1,2) 4>)
[<2>], kolumna pierwsza, cykl trzeci       [ f : (y), f : (z)], f : <(y, z) x>, obliczymy w kierunku --- >,  [<UP, ul> = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 3   

<<<1,2) 5>)
[<1>], kolumna druga, cykl trzeci
 [ f : (z), f : (y)], f : <(z, y) x>, obliczymy w kierunku < ---,  [<UL>      = [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 2 

<<<1,2) 6>)
[<1>], kolumna druga, cykl trzeci
 [ f : (z), f : (y)], f : <(z, y) x>, obliczymy w kierunku < ---,  [<UL>      = [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 2 

<<<1,2) 7>)
[<2>], kolumna pierwsza, cykl pierwszy [ f : (x), f : (y)], f : <(x, y) z>, obliczymy w kierunku --- >,  [<UP, ul> = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 3 

<<<1,2) 8>)
[<2>], kolumna pierwsza, cykl pierwszy [ f : (x), f : (y)], f : <(x, y) z>, obliczymy w kierunku --- >,  [<UP, ul> = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 3 

<<<1,2) 9>)
[<1>], kolumna druga, cykl pierwszy
 [ f : (y), f : (x)], f : <(y, x) z>, obliczymy w kierunku < ---,  [<UL> =      [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 2 

,,--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,

f:~ (10x) ( f :{X}, i obiektu 2, (< f:~ (7z, 10x, 11y)>),  {Grupy A } ( {{ bdA1}  ( { bd A }








działanie trzecie 
.......................................................[......f :(x1), ..... f :(y1),...... f :(z1),...>), (<...f :(x2), ...... f :(y2),........ f :(z1),.>), (<.....f :(x3).........f :(y3),...... f :(z1),........]  funkcja zadaniowa

<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<7,8,9>>), (<<<1(4,7>>),(<2(6,8>>),(<3(5,9>>>), (<<<1(5,8>>),(<2(4,9>>),(<3(6,7>>>), (<<<1(6,9>>),(<2(5,7>>),(<3(4,8>>>>, <UL >,     < ---,  {bd A1}

<<<1,2)4>),(<3(8,6>>),(<7,9,5>>), (<<<1(3,7>>),(<2(8,5>>),(<4(6,9>>>), (<<<1(6,5>>),(<2(3,9>>),(<4(8,7>>>), (<<<1(8,9>>),(<2(6,7>>),(<4(3,5>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)5>),(<3(4,9>>),(<8,6,7>>), (<<<1(3,8>>),(<2(9,6>>),(<5(4,7>>>), (<<<1(4,6>>),(<2(3,7>>),(<5(9,8>>>), (<<<1(9,7>>),(<2(4,8>>),(<5(3,6>>>>, <UL>,      < ---,  {bd A1}

<<<1,2)6>),(<3(5,7>>),(<9,4,8>>), (<<<1(3,9>>),(<2(7,4>>),(<6(5,8>>>), (<<<1(5,4>>),(<2(3,8>>),(<6(7,9>>>), (<<<1(7,8>>),(<2(5,9>>),(<6(3,4>>>>, <UL>,      < ---,  {bd A1}

<<<1,2)7>),(<3(9,6>>),(<4,5,8>>), (<<<1(3,4>>),(<2(9,8>>),(<7(6,5>>>), (<<<1(6,8>>),(<2(3,5>>),(<7(9,4>>>), (<<<1(9,5>>),(<2(6,4>>),(<7(3,8>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)8>),(<3(7,4>>),(<5,6,9>>), (<<<1(3,5>>),(<2(7,9>>),(<8(4,6>>>), (<<<1(4,9>>),(<2(3,6>>),(<8(7,5>>>), (<<<1(7,6>>),(<2(4,5>>),(<8(3,9>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)9>),(<3(5,8>>),(<6,7,4>>), (<<<1(3,6>>),(<2(8,7>>),(<9(5,4>>>), (<<<1(5,7>>),(<2(3,4>>),(<9(8,6>>>), (<<<1(8,4>>),(<2(5,6>>),(<9(3,7>>>>, <UL>,      < ---,  {bd A1}
[.........….........<<< f: (a)>)..........],  [...........…............( f: (b)>),.…...….....],  [........................f : (c)>),…...…..……], [.............……...f : (d)>>> .....….....]  f: ( , f : (w, j)

{....................< 1 >................…..}, {.............................< 2 >..…..............}, {...........................< 3 >......................}, {..........................< 4 >..................}   {bd A1}

,,---------------------O przyporządkowaniu f:~ (10x) do f :{X} decydują wartości w uporządkowanych trójkach filara pierwszego obiektu funkcji różnowartościowej --------,,

f:~ (10x) i jej obiekty f : (w j) przyporządkowane podstawie obliczeniowej

 Uporządkowane zgodnie z cyklami i kluczami.
 
Bijekcja 
działanie czwarte 

pierwszy obiekt f : różnowartościowej
| G |  (  | klucz| f:(~) ( f :{X} | f: (w j)  L p  (  f:(~) | G | klucz f : {Y} 
działanie nr 1, 2 tabeli cykli to [<1>].  Nr 3, 4 to [<2>]
<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<7,8,9>>),
| A |bdA1 |[<1>]| (10x)| f :{X} | f:(w j)  064 (  (  4x)| A [<1>] f : {Y} sp.

<<<1,2)4>),(<3(8,6>>),(<7,9,5>>), 
| A |bdA1 |[<2>]| (10x)| f :{X} | f:(w j)  065 (  (  7y)| C [<2>] f : {Y} sp.

<<<1,2)5>),(<3(4,9>>),(<8,6,7>>), 
| A |bdA1 |[<1>]| (10x)| f :{X} | f:(w j)  066 (  (  2z)| O [<1>] f : {Y} sp.

<<<1,2)6>),(<3(5,7>>),(<9,4,8>>), 
| A |bdA1 |[<1>]| (10x)| f :{X} | f:(w j)  067 (  (  7y)| E [<1>] f : {Y} sp.

<<<1,2)7>),(<3(9,6>>),(<4,5,8>>), 
| A |bdA1 |[<2>]| (10x)| f :{X} | f:(w j)  068 (  (  2y)| D [<2>] f : {Y} sp.

<<<1,2)8>),(<3(7,4>>),(<5,6,9>>), 
| A |bdA1 |[<2>|| (10x)| f :{X} | f:(w j)  069 (  (  3y)| L  [<2>] f : {Y} sp.

<<<1,2)9>),(<3(5,8>>),(<6,7,4>>), 
| A |bdA1 |[<1>]| (10x)| f :{X} | f:(w j)  070 (  (  9x)| P [<1>] f : {Y} sp.

Podgrupa – obiekt 2, Grupy Lp.1 < A >, klucz [<1>]

 (< f:~ (7z, 10x, 11y)>) ( f : {X} podzbioru {bd A1}

Sumy składników pionowych wierszy kolumn od podstawy obliczeniowej <<1,2)4>, to funkcja zadaniowa drugich i trzecich obiektów funkcji różnowartościowej. 

f:~ (10x) ( f : {X}, i obiektu 2, (< f:~ (7z, 10x, 11y)>),  {Grupy A } ( {{ bdA1}  ( { bd A } 









działanie piąte

<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<7,8,9>>), (<<<1(4,7>>),(<2(6,8>>),(<3(5,9>>>), (<<<1(5,8>>),(<2(4,9>>),(<3(6,7>>>), (<<<1(6,9>>),(<2(5,7>>),(<3(4,8>>>>, <UL >, < ---,  {bd A1}

<<<1,2)4>),(<3(8,6>>),(<7,9,5>>), (<<<1( 3, 7>>),(<2( 8, 5>>),(<4( 6, 9>>>), (<<<1( 6, 5>>),(<2( 3, 9>>),(<4( 8, 7>>>), (<<<1( 8, 9>>),(<2( 6, 7>>),(<4( 3, 5>>>>, 

<<<1,2)5>),(<3(4,9>>),(<8,6,7>>), (<<<1( 3, 8>>),(<2( 9, 6>>),(<5( 4, 7>>>), (<<<1( 4, 6>>),(<2( 3, 7>>),(<5( 9, 8>>>), (<<<1( 9, 7>>),(<2( 4, 8>>),(<5( 3, 6>>>>, 

<<<1,2)6>),(<3(5,7>>),(<9,4,8>>), (<<<1( 3, 9>>),(<2( 7, 4>>),(<6( 5, 8>>>), (<<<1( 5, 4>>),(<2( 3, 8>>),(<6( 7, 9>>>), (<<<1( 7, 8>>),(<2( 5, 9>>),(<6( 3, 4>>>>, 

<<<1,2)7>),(<3(9,6>>),(<4,5,8>>), (<<<1( 3, 4>>),(<2( 9, 8>>),(<7( 6, 5>>>), (<<<1( 6, 8>>),(<2( 3, 5>>),(<7( 9, 4>>>), (<<<1( 9, 5>>),(<2( 6, 4>>),(<7( 3, 8>>>>, 

<<<1,2)8>),(<3(7,4>>),(<5,6,9>>), (<<<1( 3, 5>>),(<2( 7, 9>>),(<8( 4, 6>>>), (<<<1( 4, 9>>),(<2( 3, 6>>),(<8( 7, 5>>>), (<<<1( 7, 6>>),(<2( 4, 5>>),(<8( 3, 9>>>>, 

<<<1,2)9>),(<3(5,8>>),(<6,7,4>>), (<<<1( 3, 6>>),(<2( 8, 7>>),(<9( 5, 4>>>), (<<<1( 5, 7>>),(<2( 3, 4>>),(<9( 8, 6>>>), (<<<1( 8, 4>>),(<2( 5, 6>>),(<9( 3, 7>>>>, 
………………………………………….+ 

…………………………………………….6+18+39   12+48+39    39+30+39             6+30+39   12+18+39    39+48+39            6+48+39   12+30+39    39+18+39
(< f:~ (7z, 10x, 11y)>),……........………………63………..99…………108………………….75………..69………….126………………93…………..81…………96 
f: ( surjekcji

[.........….........<<< f: (a)>)..........],  [...........…............( f: (b)>),.…...….....],  [........................f : (c)>),…...…..……], [.............……...f : (d)>>> .....….....]  f: ( , f : (w, j)

{....................< 1 >................…..}, {.............................< 2 >..…..............}, {...........................< 3 >......................}, {..........................< 4 >..................}   {bd A1}

Tabela układów cykli f:~ obrazu (10x ), dla układów trójkowych f : (w j) należących do funkcji różnowartościowej. f: 10 (x, z)



działanie szóste. 

Tabela układów cykli f:~ przeciw obrazu (10x ), dla układów trójkowych f : (w j) należących do funkcji różnowartościowej. f: 10 (x, z)


działanie siódme. 

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////..

Podgrupa – obiekt 2, Grupy Lp.1 < A >, klucz [<1>]

 (< f:~ (7z, 10x, 11y)>) ( f : {X} podzbioru {bd A1} działanie 2  tabela cykli < ---,
klucz [<1>], cykl [ 1 ], [Grupa Lp.1 < A >],  f: (11), [ f :(x), f :(y) to funkcje układów cyklicznych] f : ~ (11y) ( f : {X} 


działanie 2 tabela cykli < ---,  

<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<8,9,7>>), (<<<1(4,8>>),(<2(6,9>>),(<3(5,7>>>), (<<<1(5,9>>),(<2(4,7>>),(<3(6,8>>>), (<<<1(6,7>>),(<2(5,8>>),(<3(4,9>>>>, <UL>, < ---,  {bd A1}
[..etykieta f : ( ~) ...........................], [......f :(x1), ..... f :(y1),................................f :(x2), ...... f :(y2),.................................f :(x3) ].. ......f :(y3) 

układu liczb zależnych.

<<<1,2> 3>, <4,5,6>, <7,8,9>>     = [[<4,5>,<4,6>,<5,6>], [<7,8>,<7,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 4>, [<3(6,9>>, <5,7,8>]> = [[<3,6>,<3,9>,<6,9>], [<5,7>,<5,8>,<7,8>]] funkcja zadaniowa filara :

<<<1,2> 5>, [<3(4,7>>, <6,8,9>]> = [[<3,4>,<3,7>,<4,7>], [<6,8>,<6,9>,<8,9>]] podwójny ciąg liczbowy par liczb obliczony iloczynem kartezjańskim. {<3,4>,<3,5>,..,<8,9>}

<<<1,2> 6>, [<3(5,8>>, <4,7,9>]> = [[<3,5>,<3,8>,<5,8>], [<4,7>,<4,9>,<7,9>]]

<<<1,2> 7>, [<3(5,9>>, <4,6,8>]> = [[<3,5>,<3,9>,<5,9>], [<4,6>,<4,8>,<6,8>]]

<<<1,2> 8>, [<3(6,7>>, <4,5,9>]> = [[<3,6>,<3,7>,<6,7>], [<4,5>,<4,9>,<5,9>]]

<<<1,2> 9>, [<3(4,8>>, <5,6,7>]> = [[<3,4>,<3,8>,<4,8>], [<5,6>,<5,7>,<6,7>]] funkcja zadaniowa układu liczb zależnych. . 



działanie pierwsze

Zależność pomiędzy rdzeniem filara a uporządkowanymi parami liczb trójek f :(x),f :(y) dopełnienia f :(~)


,,---------------W tym działaniu tylko dopełnieniu f : (~) przypisano zgodność kierunku odczytu i liczbę porządkową działania zgodną z tabelą cykli ------------------------------------,,

Wartości przypisana obiektowi funkcji różnowartościowej f : (11 ),  f :(x, y) Funkcja zadaniowa tabeli cykli.
f:~ (11y) ( f : {X} Grupa Lp.1 < A >], {bd A1}    
działanie drugie

<<<1,2) 3>)
[<1>], kolumna druga, cykl pierwszy
 [ f : (y), f : (x)], f : <(y, x) z>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL> =       [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 2 < ---,  
<<<1,2) 4>)
[<1>], kolumna druga, cykl trzeci
 [ f : (z), f : (y)], f : <(z, y) x>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL>       =[[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 2
<<<1,2) 5>)
[<1>], kolumna druga, cykl trzeci
 [ f : (z), f : (y)], f : <(z, y) x>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL>       =[[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 2 
<<<1,2) 6>)
[<2>], kolumna pierwsza, cykl trzeci       [ f : (y), f : (z)], f : <(y, z) x>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul> = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 3      
<<<1,2) 7>)
[<1>], kolumna druga, cykl pierwszy
 [ f : (y), f : (x)], f : <(y, x) z>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL> =      [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 2 
<<<1,2) 8>)
[<2>], kolumna pierwsza, cykl pierwszy [ f : (x), f : (y)], f : <(x, y) z>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul> = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 3
<<<1,2) 9>)
[<2>], kolumna pierwsza, cykl pierwszy [ f : (x), f : (y)], f : <(x, y) z>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul> = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 3
f:~ (11y) ( f :{X}, i obiektu 2, (< f:~ (7z, 10x, 11y)>),  {Grupy A } ( {{ bdA1}  ( { bd A }








działanie trzecie 
.......................................................[......f :(x1), ..... f :(y1),...... f :(z1),...>), (<...f :(x2), ...... f :(y2),........ f :(z1),.>), (<.....f :(x3).........f :(y3),...... f :(z1),........]  funkcja zadaniowa

<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<8,9,7>>), (<<<1(4,8>>),(<2(6,9>>),(<3(5,7>>>), (<<<1(5,9>>),(<2(4,7>>),(<3(6,8>>>), (<<<1(6,7>>),(<2(5,8>>),(<3(4,9>>>>, <UL>,      < ---,  {bd A1}

<<<1,2)4>),(<3(6,9>>),(<8,5,7>>), (<<<1(3,8>>),(<2(9,5>>),(<4(6,7>>>), (<<<1(6,5>>),(<2(3,7>>),(<4(9,8>>>), (<<<1(9,7>>),(<2(6,8>>),(<4(3,5>>>>, <UL>,      < ---,  {bd A1}

<<<1,2)5>),(<3(4,7>>),(<9,6,8>>), (<<<1(3,9>>),(<2(7,6>>),(<5(4,8>>>), (<<<1(4,6>>),(<2(3,8>>),(<5(7,9>>>), (<<<1(7,8>>),(<2(4,9>>),(<5(3,6>>>>, <UL>,      < ---,  {bd A1}

<<<1,2)6>),(<3(8,5>>),(<7,9,4>>), (<<<1(3,7>>),(<2(8,4>>),(<6(5,9>>>), (<<<1(5,4>>),(<2(3,9>>),(<6(8,7>>>), (<<<1(8,9>>),(<2(5,7>>),(<6(3,4>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)7>),(<3(5,9>>),(<6,8,4>>), (<<<1(3,6>>),(<2(9,8>>),(<7(5,4>>>), (<<<1(5,8>>),(<2(3,4>>),(<7(9,6>>>), (<<<1(9,4>>),(<2(5,6>>),(<7(3,8>>>>, <UL>,      < ---,  {bd A1}
<<<1,2)8>),(<3(7,6>>),(<4,5,9>>), (<<<1(3,4>>),(<2(7,9>>),(<8(6,5>>>), (<<<1(6,9>>),(<2(3,5>>),(<8(7,4>>>), (<<<1(7,5>>),(<2(6,4>>),(<8(3,9>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)9>),(<3(8,4>>),(<5,6,7>>), (<<<1(3,5>>),(<2(8,7>>),(<9(4,6>>>), (<<<1(4,7>>),(<2(3,6>>),(<9(8,5>>>), (<<<1(8,6>>),(<2(4,5>>),(<9(3,7>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

[.........….........<<< f: (a)>)..........],  [...........…............( f: (b)>),.…...….....],  [........................f : (c)>),…...…..……], [.............……...f : (d)>>> .....….....]  f: ( , f : (w, j)

{....................< 1 >................…..}, {.............................< 2 >..…..............}, {...........................< 3 >......................}, {..........................< 4 >..................}   {bd A1}

,,---------------------O przyporządkowaniu f:~ (11y) do f :{X} decydują wartości w uporządkowanych trójkach filara pierwszego obiektu funkcji różnowartościowej --------,,

f:~ (11y) i jej obiekty f : (w j) przyporządkowane podstawie obliczeniowej

 Uporządkowane zgodnie z cyklami i kluczami.
 
Bijekcja 
działanie czwarte 

pierwszy obiekt f : różnowartościowej
| G |  (  | klucz| f:(~) ( f :{X} | f: (w j)  L p  (  f:(~) | G | klucz f : {Y} 
działanie nr 1, 2 tabeli cykli to [<1>].  Nr 3, 4 to [<2>]
<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<8,9,7>>),
| A |bdA1 |[<1>]| (11y)| f :{X}| f:(w j)  071  ( (  5y)| A [<1>] f : {Y}  sp.

<<<1,2)4>),(<3(6,9>>),(<8,5,7>>), 
| A |bdA1 |[<1>]| (11y)| f :{X}| f:(w j)  072  ( (  8z)| D [<1>] f : {Y} sp.

<<<1,2)5>),(<3(4,7>>),(<9,6,8>>), 
| A |bdA1 |[<1>]| (11y)| f :{X}| f:(w j)  073  ( (  2z)| L  [<1>] f : {Y} sp.

<<<1,2)6>),(<3(8,5>>),(<7,9,4>>), 
| A |bdA1 |[<2>]| (11y)| f :{X}| f:(w j)  074  ( (  5z)| P [<2>] f : {Y} sp.

<<<1,2)7>),(<3(5,9>>),(<6,8,4>>), 
| A |bdA1 |[<1>]| (11y)| f :{X}| f:(w j)  075  ( (11x)| X [<1>] f : {Y} sp.

<<<1,2)8>),(<3(7,6>>),(<4,5,9>>), 
| A |bdA1 |[<2>]| (11y)| f :{X}| f:(w j)  076  ( (  2y)| B [<2>] f : {Y} sp.

<<<1,2)9>),(<3(8,4>>),(<5,6,7>>), 
| A |bdA1 |[<2>]| (11y)| f :{X}| f:(w j)  077  ( (  1y)| K [<2>] f : {Y} sp.

Podgrupa – obiekt 2, Grupy Lp.1 < A >, klucz [<1>]

 (< f:~ (7z, 10x, 11y)>) ( f : {X} podzbioru {bd A1}

Sumy składników pionowych wierszy kolumn od podstawy obliczeniowej <<1,2)4>, to funkcja zadaniowa drugich i trzecich obiektów funkcji różnowartościowej. 

f:~ (11y) ( f :{X}, i obiektu 2, (< f:~ (7z, 10x, 11y)>),  {Grupy A } ( {{ bdA1}  ( { bd A } 









działanie piąte

<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<8,9,7>>), (<<<1(4,8>>),(<2(6,9>>),(<3(5,7>>>), (<<<1(5,9>>),(<2(4,7>>),(<3(6,8>>>), (<<<1(6,7>>),(<2(5,8>>),(<3(4,9>>>>, <UL>, < ---,  {bd A1}

<<<1,2)4>),(<3(6,9>>),(<8,5,7>>), (<<<1( 3, 8>>),(<2( 9, 5>>),(<4( 6, 7>>>), (<<<1( 6, 5>>),(<2( 3, 7>>),(<4( 9, 8>>>), (<<<1( 9, 7>>),(<2( 6, 8>>),(<4( 3, 5>>>>, 

<<<1,2)5>),(<3(4,7>>),(<9,6,8>>), (<<<1( 3, 9>>),(<2( 7, 6>>),(<5( 4, 8>>>), (<<<1( 4, 6>>),(<2( 3, 8>>),(<5( 7, 9>>>), (<<<1( 7, 8>>),(<2( 4, 9>>),(<5( 3, 6>>>>, 

<<<1,2)6>),(<3(8,5>>),(<7,9,4>>), (<<<1( 3, 7>>),(<2( 8, 4>>),(<6( 5, 9>>>), (<<<1( 5, 4>>),(<2( 3, 9>>),(<6( 8, 7>>>), (<<<1( 8, 9>>),(<2( 5, 7>>),(<6( 3, 4>>>>, 

<<<1,2)7>),(<3(5,9>>),(<6,8,4>>), (<<<1( 3, 6>>),(<2( 9, 8>>),(<7( 5, 4>>>), (<<<1( 5, 8>>),(<2( 3, 4>>),(<7( 9, 6>>>), (<<<1( 9, 4>>),(<2( 5, 6>>),(<7( 3, 8>>>>, 
<<<1,2)8>),(<3(7,6>>),(<4,5,9>>), (<<<1( 3, 4>>),(<2( 7, 9>>),(<8( 6, 5>>>), (<<<1( 6, 9>>),(<2( 3, 5>>),(<8( 7, 4>>>), (<<<1( 7, 5>>),(<2( 6, 4>>),(<8( 3, 9>>>>, 

<<<1,2)9>),(<3(8,4>>),(<5,6,7>>), (<<<1( 3, 5>>),(<2( 8, 7>>),(<9( 4, 6>>>), (<<<1( 4, 7>>),(<2( 3, 6>>),(<9( 8, 5>>>), (<<<1( 8, 6>>),(<2( 4, 5>>),(<9( 3, 7>>>>, 

………………………………………….+ 

…………………………………………….6+18+39   12+48+39    39+30+39             6+30+39   12+18+39    39+48+39            6+48+39   12+30+39    39+18+39
(< f:~ (7z, 10x, 11y)>),……........………………63………..99…………108………………….75………..69………….126………………93…………..81…………96 
f: ( surjekcji

[.........….........<<< f: (a)>)..........],  [...........…............( f: (b)>),.…...….....],  [........................f : (c)>),…...…..……], [.............……...f : (d)>>> .....….....]  f: ( , f : (w, j)

{....................< 1 >................…..}, {.............................< 2 >..…..............}, {...........................< 3 >......................}, {..........................< 4 >..................}   {bd A1}

Tabela układów cykli f:~ obrazu (11y), dla układów trójkowych f : (w j) należących do funkcji różnowartościowej. f : 11 (x, y)  


działanie szóste. 

Tabela układów cykli f:~ przeciw obrazu (11y), dla układów trójkowych f : (w j) należących do funkcji różnowartościowej. f : 11 (x, y)  

działanie siódme. 

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////..

Podgrupa – obiekt 3, Grupy Lp.1 < A >, klucz [<2>]

(< f:~ (2y, 3z, 6x)>) ( f : {X} podzbioru {bd A1} działanie 3 tabela cykli --- >,
klucz [<2>], cykl [ 3 ], [Grupa Lp.1 < A >], f : ( 2)   [ f :(y), f :(z) to funkcje układów cyklicznych] f : ~ ( 2y) ( f : {X} 



działanie 3 tabela cykli --- >,
<<<1,2)3>),(<4(6,5>>),(<8,9,7>>), (<<<1(4,8>>),(<2(6,7>>),(<3(5,9>>>), (<<<1(5,7>>),(<2(4,9>>),(<3(6,8>>>), (<<<1(6,9>>),(<2(5,8>>),(<3(4,7>>>>, <UP, ul>, --- >, {bd A1}

[..etykieta f : ( ~) ...........................], [......f :(x1), ..... f :(y1),................................f :(x2), ...... f :(y2),.................................f :(x3) ].. ......f :(y3) 

układu liczb zależnych.

<<<1,2> 3>, <4,6,5>, <7,8,9>>     = [[<4,6>,<4,5>,<6,5>], [<7,8>,<7,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 4>, [<3(5,7>>, <6,8,9>]> = [[<3,5>,<3,7>,<5,7>], [<6,8>,<6,9>,<8,9>]] funkcja zadaniowa filara :

<<<1,2> 5>, [<3(6,9>>, <4,7,8>]> = [[<3,6>,<3,9>,<6,9>], [<4,7>,<4,8>,<7,8>]] podwójny ciąg liczbowy par liczb obliczony iloczynem kartezjańskim. {<3,4>,<3,5>,..,<8,9>}

<<<1,2> 6>, [<3(4,8>>, <5,7,9>]> = [[<3,4>,<3,8>,<4,8>], [<5,7>,<5,9>,<7,9>]]

<<<1,2> 7>, [<3(4,9>>, <5,6,8>]> = [[<3,4>,<3,9>,<4,9>], [<5,6>,<5,8>,<6,8>]]

<<<1,2> 8>, [<3(6,7>>, <4,5,9>]> = [[<3,6>,<3,7>,<6,7>], [<4,5>,<4,9>,<5,9>]]

<<<1,2> 9>, [<3(5,8>>, <4,6,7>]> = [[<3,5>,<3,8>,<5,8>], [<4,6>,<4,7>,<6,7>]] funkcja zadaniowa układu liczb zależnych. . 



działanie pierwsze

Zależność pomiędzy rdzeniem filara a uporządkowanymi parami liczb trójek f :(x),f :(y) dopełnienia f :(~)


,,---------------W tym działaniu tylko dopełnieniu f : (~) przypisano zgodność kierunku odczytu i liczbę porządkową działania zgodną z tabelą cykli ------------------------------------,,

Wartości przypisane obiektowi funkcji różnowartościowej f : (2), f :(y, z) Funkcja zadaniowa tabeli cykli..
f:~ (2y) 
( f : {X} Grupa Lp.1 < A >], {bd A1}    
działanie drugie

<<<1,2) 3>)
[<2>], kolumna pierwsza, cykl trzeci       [ f : (y), f : (z)], f : <(y, z) x>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul> = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 3  --- >,

<<<1,2) 4>)
[<1>], kolumna pierwsza, cykl trzeci       [ f : (y), f : (z)], f : <(y, z) x>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 1 

<<<1,2) 5>)
[<1>], kolumna pierwsza, cykl trzeci       [ f : (y), f : (z)], f : <(y, z) x>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 1 

<<<1,2) 6>)
[<2>], kolumna druga, cykl trzeci            [ f : (z), f : (y)], f : <(z, y) x>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL>       = [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 4

<<<1,2) 7>)
[<1>], kolumna pierwsza, cykl pierwszy [ f : (x), f : (y)], f : <(x, y) z>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 1
<<<1,2) 8>)
[<1>], kolumna pierwsza, cykl pierwszy [ f : (x), f : (y)], f : <(x, y) z>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 1
<<<1,2) 9>)
[<2>], kolumna druga, cykl pierwszy      [ f : (y), f : (x)], f : <(y, x) z>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL>       = [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 4 

,,--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,

f:~ (2y) ( f : {X}, i obiektu 3 (< f:~ (2y, 3z, 6x)>), {Grupy A } ( {{ bdA1}  ( { bd A }








działanie trzecie 
.......................................................[......f :(x1), ..... f :(y1),...... f :(z1),...>), (<...f :(x2), ...... f :(y2),........ f :(z1),.>), (<.....f :(x3).........f :(y3),...... f :(z1),........]  funkcja zadaniowa

<<<1,2)3>),(<4(6,5>>),(<8,9,7>>), (<<<1(4,8>>),(<2(6,7>>),(<3(5,9>>>), (<<<1(5,7>>),(<2(4,9>>),(<3(6,8>>>), (<<<1(6,9>>),(<2(5,8>>),(<3(4,7>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)4>),(<3(5,7>>),(<8,9,6>>), (<<<1(3,8>>),(<2(5,6>>),(<4(7,9>>>), (<<<1(7,6>>),(<2(3,9>>),(<4(5,8>>>), (<<<1(5,9>>),(<2(7,8>>),(<4(3,6>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)5>),(<3(6,9>>),(<7,8,4>>), (<<<1(3,7>>),(<2(6,4>>),(<5(9,8>>>), (<<<1(9,4>>),(<2(3,8>>),(<5(6,7>>>), (<<<1(6,8>>),(<2(9,7>>),(<5(3,4>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)6>),(<3(8,4>>),(<9,5,7>>), (<<<1(3,9>>),(<2(4,5>>),(<6(8,7>>>), (<<<1(8,5>>),(<2(3,7>>),(<6(4,9>>>), (<<<1(4,7>>),(<2(8,9>>),(<6(3,5>>>>, <UL>,       < ---, {bd A1}

<<<1,2)7>),(<3(4,9>>),(<5,6,8>>), (<<<1(3,5>>),(<2(4,8>>),(<7(9,6>>>), (<<<1(9,8>>),(<2(3,6>>),(<7(4,5>>>), (<<<1(4,6>>),(<2(9,5>>),(<7(3,8>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)8>),(<3(6,7>>),(<4,5,9>>), (<<<1(3,4>>),(<2(6,9>>),(<8(7,5>>>), (<<<1(7,9>>),(<2(3,5>>),(<8(6,4>>>), (<<<1(6,5>>),(<2(7,4>>),(<8(3,9>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)9>),(<3(8,5>>),(<6,7,4>>), (<<<1(3,6>>),(<2(5,7>>),(<9(8,4>>>), (<<<1(8,7>>),(<2(3,4>>),(<9(5,6>>>), (<<<1(5,4>>),(<2(8,6>>),(<9(3,7>>>>, <UL>,       < ---, {bd A1}

[.........….........<<< f: (a)>)..........],  [...........…............( f: (b)>),.…...….....],  [........................f : (c)>),…...…..……], [.............……...f : (d)>>> .....….....]  f: ( , f : (w, j)

{....................< 1 >................…..}, {.............................< 2 >..…..............}, {...........................< 3 >......................}, {..........................< 4 >..................}   {bd A1}

,,---------------------O przyporządkowaniu f:~ (2y) do f :{X} decydują wartości w uporządkowanych trójkach filara pierwszego obiektu funkcji różnowartościowej --------,,

f:~ (2y) i jej obiekty f : (w j) przyporządkowane podstawie obliczeniowej

 Uporządkowane zgodnie z cyklami i kluczami.
 
Bijekcja 
działanie czwarte 

pierwszy obiekt f : różnowartościowej
| G |  (  | klucz| f:(~) ( f :{X} | f: (w j)  L p  (  f:(~) | G | klucz f : {Y} 
działanie nr 1, 2 tabeli cykli to [<1>].  Nr 3, 4 to [<2>]
<<<1,2)3>),(<4(6,5>>),(<8,9,7>>),
| A |bdA1 |[<2>]| (  2y)| f :{X}| f:(w j)  008  ( (  8y)| A [<2>] f : {Y} sp. 

<<<1,2)4>),(<3(5,7>>),(<8,9,6>>), 
| A |bdA1 |[<1>]| (  2y)| f :{X}| f:(w j)  009  ( (  3y)| E [<1>] f : {Y} sp.

<<<1,2)5>),(<3(6,9>>),(<7,8,4>>), 
| A |bdA1 |[<1>]| (  2y)| f :{X}| f:(w j)  010  ( (  5x)| D [<1>] f : {Y} sp.

<<<1,2)6>),(<3(8,4>>),(<9,5,7>>), 
| A |bdA1 |[<2>]| (  2y)| f :{X}| f:(w j)  011  ( (  7x)| K [<2>] f : {Y} sp.

<<<1,2)7>),(<3(4,9>>),(<5,6,8>>), 
| A |bdA1 |[<1>]| (  2y)| f :{X}| f:(w j)  012  ( (  8z)| O [<1>] f : {Y} sp.

<<<1,2)8>),(<3(6,7>>),(<4,5,9>>), 
| A |bdA1 |[<1>]| (  2y)| f :{X}| f:(w j)  013  ( (11y)| B [<1>] f : {Y} sp.

<<<1,2)9>),(<3(8,5>>),(<6,7,4>>), 
| A |bdA1 |[<2>]| (  2y)| f :{X}| f:(w j)  014  ( (  1y)| P [<2>] f : {Y} sp.

Podgrupa – obiekt 3 Grupy Lp.1 < A >, klucz [<2>]

(< f:~ (2y, 3z, 6x)>) ( f : {X} podzbioru {bd A1}

Sumy składników pionowych wierszy kolumn od podstawy obliczeniowej <<1,2)4>, to funkcja zadaniowa drugich i trzecich obiektów funkcji różnowartościowej. 

f:~ (2y) ( f : {X}, {Grupy A } ( {{ bdA1}  ( { bd A } 













działanie piąte

<<<1,2)3>),(<4(6,5>>),(<8,9,7>>), (<<<1(4,8>>),(<2(6,7>>),(<3(5,9>>>), (<<<1(5,7>>),(<2(4,9>>),(<3(6,8>>>), (<<<1(6,9>>),(<2(5,8>>),(<3(4,7>>>>, <UP, ul>, --- >, {bd A1}

<<<1,2)4>),(<3(5,7>>),(<8,9,6>>), (<<<1( 3, 8>>),(<2( 5, 6>>),(<4( 7, 9>>>), (<<<1( 7, 6>>),(<2( 3, 9>>),(<4( 5, 8>>>), (<<<1( 5, 9>>),(<2( 7, 8>>),(<4( 3, 6>>>>, 

<<<1,2)5>),(<3(6,9>>),(<7,8,4>>), (<<<1( 3, 7>>),(<2( 6, 4>>),(<5( 9, 8>>>), (<<<1( 9, 4>>),(<2( 3, 8>>),(<5( 6, 7>>>), (<<<1( 6, 8>>),(<2( 9, 7>>),(<5( 3, 4>>>>, 

<<<1,2)6>),(<3(8,4>>),(<9,5,7>>), (<<<1( 3, 9>>),(<2( 4, 5>>),(<6( 8, 7>>>), (<<<1( 8, 5>>),(<2( 3, 7>>),(<6( 4, 9>>>), (<<<1( 4, 7>>),(<2( 8, 9>>),(<6( 3, 5>>>>,  <<<1,2)7>),(<3(4,9>>),(<5,6,8>>), (<<<1( 3, 5>>),(<2( 4, 8>>),(<7( 9, 6>>>), (<<<1( 9, 8>>),(<2( 3, 6>>),(<7( 4, 5>>>), (<<<1( 4, 6>>),(<2( 9, 5>>),(<7( 3, 8>>>>, 

<<<1,2)8>),(<3(6,7>>),(<4,5,9>>), (<<<1( 3, 4>>),(<2( 6, 9>>),(<8( 7, 5>>>), (<<<1( 7, 9>>),(<2( 3, 5>>),(<8( 6, 4>>>), (<<<1( 6, 5>>),(<2( 7, 4>>),(<8( 3, 9>>>>, 

<<<1,2)9>),(<3(8,5>>),(<6,7,4>>), (<<<1( 3, 6>>),(<2( 5, 7>>),(<9( 8, 4>>>), (<<<1( 8, 7>>),(<2( 3, 4>>),(<9( 5, 6>>>), (<<<1( 5, 4>>),(<2( 8, 6>>),(<9( 3, 7>>>>, 

………………………………………….+ 

…………………………………………….6+18+39   12+30+39    39+48+39             6+48+39   12+18+39    39+30+39            6+30+39   12+48+39    39+18+39
(< f:~ (2y, 3z, 6x)>), ……........………………63………..81…………126………………….93………..69………….108………………75…………..99…………96 
f: ( surjekcji

[.........….........<<< f: (a)>)..........],  [...........…............( f: (b)>),.…...….....],  [........................f : (c)>),…...…..……], [.............……...f : (d)>>> .....….....]  f: ( , f : (w, j)

{....................< 1 >................…..}, {.............................< 2 >..…..............}, {...........................< 3 >......................}, {..........................< 4 >..................}   {bd A1}

Tabela układów cykli f:~ obrazu (2y), dla układów trójkowych f : (w j) należących do funkcji różnowartościowej. f : 2(y, z)  


działanie szóste. 

Tabela układów cykli f:~ przeciw obrazu (2y), dla układów trójkowych f : (w j) należących do funkcji różnowartościowej. f : 2(y, z)

działanie siódme. 

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////..

Podgrupa – obiekt 3 Grupy Lp.1 < A >, klucz [<2>]

(< f:~ (2y, 3z, 6x)>) ( f : {X} podzbioru {bd A1} działanie 3 tabela cykli --- >,
klucz [<2>], cykl [ 2 ], [Grupa Lp.1 < A >], f: ( 3)  [ f :(x), f :(z) to funkcje układów cyklicznych] f : ~ ( 3z) ( f : {X}



działanie 3 tabela cykli --- >,
<<<1,2)3>),(<4(6,5>>),(<9,7,8>>), (<<<1(4,9>>),(<2(6,8>>),(<3(5,7>>>), (<<<1(5,8>>),(<2(4,7>>),(<3(6,9>>>), (<<<1(6,7>>),(<2(5,9>>),(<3(4,8>>>>, <UP, ul>, --- >, {bd A1}

[..etykieta f : ( ~) ...........................], [......f :(x1), ..... f :(y1),................................f :(x2), ...... f :(y2),.................................f :(x3) ].. ......f :(y3) 

układu liczb zależnych.

<<<1,2> 3>, <4,6,5>, <7,8,9>>     = [[<4,6>,<4,5>,<6,5>], [<7,8>,<7,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 4>, [<3(5,8>>, <6,7,9>]> = [[<3,5>,<3,8>,<5,8>], [<6,7>,<6,9>,<7,9>]] funkcja zadaniowa filara :

<<<1,2> 5>, [<3(6,7>>, <4,8,9>]> = [[<3,6>,<3,7>,<6,7>], [<4,8>,<4,9>,<8,9>]] podwójny ciąg liczbowy par liczb obliczony iloczynem kartezjańskim. {<3,4>,<3,5>,..,<8,9>}

<<<1,2> 6>, [<3(4,9>>, <5,7,8>]> = [[<3,4>,<3,9>,<4,9>], [<5,7>,<5,8>,<7,8>]]

<<<1,2> 7>, [<3(5,9>>, <4,6,8>]> = [[<3,5>,<3,9>,<5,9>], [<4,6>,<4,8>,<6,8>]]

<<<1,2> 8>, [<3(4,7>>, <5,6,9>]> = [[<3,4>,<3,7>,<4,7>], [<5,6>,<5,9>,<6,9>]]

<<<1,2> 9>, [<3(6,8>>, <4,5,7>]> = [[<3,6>,<3,8>,<6,8>], [<4,5>,<4,7>,<5,7>]] funkcja zadaniowa układu liczb zależnych.  



działanie pierwsze

Zależność pomiędzy rdzeniem filara a uporządkowanymi parami liczb trójek f :(x),f :(y) dopełnienia f :(~)


,,---------------W tym działaniu tylko dopełnieniu f : (~) przypisano zgodność kierunku odczytu i liczbę porządkową działania zgodną z tabelą cykli ------------------------------------,,

Wartości przypisane obiektowi funkcji różnowartościowej f : (3), f :(x, z) Funkcja zadaniowa tabeli cykli.  
 f:~ (3z) ( f : {X} Grupa Lp.1 < A >], {bd A1}  działanie drugie

<<<1,2) 3>)
[<2>], kolumna pierwsza, cykl drugi       [ f : (z), f : (x)], f : <(z, x) y>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 3 --- >,
<<<1,2) 4>)
[<2>], kolumna druga, cykl trzeci            [ f : (z), f : (y)], f : <(z, y) x>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL>       = [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 4

<<<1,2) 5>)
[<1>], kolumna pierwsza, cykl trzeci       [ f : (y), f : (z)], f : <(y, z) x>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 1      

<<<1,2) 6>)
[<1>], kolumna pierwsza, cykl trzeci       [ f : (y), f : (z)], f : <(y, z) x>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 1      

<<<1,2) 7>)
[<2>], kolumna druga, cykl pierwszy      [ f : (y), f : (x)], f : <(y, x) z>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL>      =  [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 4 

<<<1,2) 8>)
[<1>], kolumna pierwsza, cykl pierwszy [ f : (x), f : (y)], f : <(x, y) z>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 1
<<<1,2) 9>)
[<1>], kolumna pierwsza, cykl pierwszy [ f : (x), f : (y)], f : <(x, y) z>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 1
f:~ (3z) ( f : {X}, i obiektu 3 (< f:~ (2y, 3z, 6x)>), {Grupy A } ( {{ bdA1}  ( { bd A }








działanie trzecie 
.......................................................[......f :(x1), ..... f :(y1),...... f :(z1),...>), (<...f :(x2), ...... f :(y2),........ f :(z1),.>), (<.....f :(x3).........f :(y3),...... f :(z1),........]  funkcja zadaniowa

<<<1,2)3>),(<4(6,5>>),(<9,7,8>>), (<<<1(4,9>>),(<2(6,8>>),(<3(5,7>>>), (<<<1(5,8>>),(<2(4,7>>),(<3(6,9>>>), (<<<1(6,7>>),(<2(5,9>>),(<3(4,8>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)4>),(<3(8,5>>),(<9,6,7>>), (<<<1(3,9>>),(<2(5,6>>),(<4(8,7>>>), (<<<1(8,6>>),(<2(3,7>>),(<4(5,9>>>), (<<<1(5,7>>),(<2(8,9>>),(<4(3,6>>>>, <UL>,       < ---, {bd A1}

<<<1,2)5>),(<3(6,7>>),(<8,9,4>>), (<<<1(3,8>>),(<2(6,4>>),(<5(7,9>>>), (<<<1(7,4>>),(<2(3,9>>),(<5(6,8>>>), (<<<1(6,9>>),(<2(7,8>>),(<5(3,4>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)6>),(<3(4,9>>),(<7,8,5>>), (<<<1(3,7>>),(<2(4,5>>),(<6(9,8>>>), (<<<1(9,5>>),(<2(3,8>>),(<6(4,7>>>), (<<<1(4,8>>),(<2(9,7>>),(<6(3,5>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)7>),(<3(9,5>>),(<6,8,4>>), (<<<1(3,6>>),(<2(5,8>>),(<7(9,4>>>), (<<<1(9,8>>),(<2(3,4>>),(<7(5,6>>>), (<<<1(5,4>>),(<2(9,6>>),(<7(3,8>>>>, <UL>,       < ---, {bd A1}

<<<1,2)8>),(<3(4,7>>),(<5,6,9>>), (<<<1(3,5>>),(<2(4,9>>),(<8(7,6>>>), (<<<1(7,9>>),(<2(3,6>>),(<8(4,5>>>), (<<<1(4,6>>),(<2(7,5>>),(<8(3,9>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)9>),(<3(6,8>>),(<4,5,7>>), (<<<1(3,4>>),(<2(6,7>>),(<9(8,5>>>), (<<<1(8,7>>),(<2(3,5>>),(<9(6,4>>>), (<<<1(6,5>>),(<2(8,4>>),(<9(3,7>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

[.........….........<<< f: (a)>)..........],  [...........…............( f: (b)>),.…...….....],  [........................f : (c)>),…...…..……], [.............……...f : (d)>>> .....….....]  f: ( , f : (w, j)

{....................< 1 >................…..}, {.............................< 2 >..…..............}, {...........................< 3 >......................}, {..........................< 4 >..................}   {bd A1}

,,---------------------O przyporządkowaniu f:~ (3z) do f :{X} decydują wartości w uporządkowanych trójkach filara pierwszego obiektu funkcji różnowartościowej --------,,

f:~ (3z) i jej obiekty f : (w j) przyporządkowane podstawie obliczeniowej

 Uporządkowane zgodnie z cyklami i kluczami.
 
Bijekcja 
działanie czwarte 

pierwszy obiekt f : różnowartościowej
| G |  (  | klucz| f:(~) ( f :{X} | f: (w j)  L p  (  f:(~) | G | klucz f : {Y} 
działanie nr 1, 2 tabeli cykli to [<1>].  Nr 3, 4 to [<2>]
<<<1,2)3>),(<4(6,5>>),(<9,7,8>>),
| A |bdA1 |[<2>]| (  3z)| f :{X} | f:(w j)  015  ( (  9z)| A [<2>] f : {Y} sp. 

<<<1,2)4>),(<3(8,5>>),(<9,6,7>>), 
| A |bdA1 |[<2>]| (  3z)| f :{X} | f:(w j)  016  ( (  4z)| P [<2>] f : {Y} sp.

<<<1,2)5>),(<3(6,7>>),(<8,9,4>>), 
| A |bdA1 |[<1>]| (  3z)| f :{X} | f:(w j)  017  ( (  5x)| B [<1>] f : {Y} sp.

<<<1,2)6>),(<3(4,9>>),(<7,8,5>>), 
| A |bdA1 |[<1>]| (  3z)| f :{X} | f:(w j)  018  ( (  5x)| O [<1>] f : {Y} sp.

<<<1,2)7>),(<3(9,5>>),(<6,8,4>>), 
| A |bdA1 |[<2>]| (  3z)| f :{X} | f:(w j)  019  ( (  2z)| X [<2>] f : {Y} sp.

<<<1,2)8>),(<3(4,7>>),(<5,6,9>>), 
| A |bdA1 |[<1>]| (  3z)| f :{X} | f:(w j)  020  ( (  8z)| L [<1>] f : {Y} sp.

<<<1,2)9>),(<3(6,8>>),(<4,5,7>>), 
| A |bdA1 |[<1>]| (  3z)| f :{X} | f:(w j)  021  ( (  9z)| C [<1>] f : {Y} sp.

Podgrupa – obiekt 3 Grupy Lp.1 < A >, klucz [<2>]

(< f:~ (2y, 3z, 6x)>) ( f : {X} podzbioru {bd A1}

Sumy składników pionowych wierszy kolumn od podstawy obliczeniowej <<1,2)4>, to funkcja zadaniowa drugich i trzecich obiektów funkcji różnowartościowej. 

f:~ (3z) ( f : {X}, {Grupy A } ( {{ bdA1}  ( { bd A } 













działanie piąte

<<<1,2)3>),(<4(6,5>>),(<9,7,8>>), (<<<1(4,9>>),(<2(6,8>>),(<3(5,7>>>), (<<<1(5,8>>),(<2(4,7>>),(<3(6,9>>>), (<<<1(6,7>>),(<2(5,9>>),(<3(4,8>>>>, <UP, ul>, --- >, {bd A1}

<<<1,2)4>),(<3(8,5>>),(<9,6,7>>), (<<<1( 3, 9>>),(<2( 5, 6>>),(<4( 8, 7>>>), (<<<1( 8, 6>>),(<2( 3, 7>>),(<4( 5, 9>>>), (<<<1( 5, 7>>),(<2( 8, 9>>),(<4( 3, 6>>>>, 


<<<1,2)5>),(<3(6,7>>),(<8,9,4>>), (<<<1( 3, 8>>),(<2( 6, 4>>),(<5( 7, 9>>>), (<<<1( 7, 4>>),(<2( 3, 9>>),(<5( 6, 8>>>), (<<<1( 6, 9>>),(<2( 7, 8>>),(<5( 3, 4>>>>, 


<<<1,2)6>),(<3(4,9>>),(<7,8,5>>), (<<<1( 3, 7>>),(<2( 4, 5>>),(<6( 9, 8>>>), (<<<1( 9, 5>>),(<2( 3, 8>>),(<6( 4, 7>>>), (<<<1( 4, 8>>),(<2( 9, 7>>),(<6( 3, 5>>>>, 


<<<1,2)7>),(<3(9,5>>),(<6,8,4>>), (<<<1( 3, 6>>),(<2( 5, 8>>),(<7( 9, 4>>>), (<<<1( 9, 8>>),(<2( 3, 4>>),(<7( 5, 6>>>), (<<<1( 5, 4>>),(<2( 9, 6>>),(<7( 3, 8>>>>, 


<<<1,2)8>),(<3(4,7>>),(<5,6,9>>), (<<<1( 3, 5>>),(<2( 4, 9>>),(<8( 7, 6>>>), (<<<1( 7, 9>>),(<2( 3, 6>>),(<8( 4, 5>>>), (<<<1( 4, 6>>),(<2( 7, 5>>),(<8( 3, 9>>>>, 


<<<1,2)9>),(<3(6,8>>),(<4,5,7>>), (<<<1( 3, 4>>),(<2( 6, 7>>),(<9( 8, 5>>>), (<<<1( 8, 7>>),(<2( 3, 5>>),(<9( 6, 4>>>), (<<<1( 6, 5>>),(<2( 8, 4>>),(<9( 3, 7>>>>, 


………………………………………….+ 

…………………………………………….6+18+39   12+30+39    39+48+39             6+48+39   12+18+39    39+30+39            6+30+39   12+48+39    39+18+39
(< f:~ (2y, 3z, 6x)>), ……........………………63………..81…………126………………….93………..69………….108………………75…………..99…………96 
f: ( surjekcji

[.........….........<<< f: (a)>)..........],  [...........…............( f: (b)>),.…...….....],  [........................f : (c)>),…...…..……], [.............……...f : (d)>>> .....….....]  f: ( , f : (w, j)

{....................< 1 >................…..}, {.............................< 2 >..…..............}, {...........................< 3 >......................}, {..........................< 4 >..................}   {bd A1}

Tabela układów cykli f:~ obrazu (3z), dla układów trójkowych f : (w j) należących do funkcji różnowartościowej. f : 3(x, z)


działanie szóste. 

Tabela układów cykli f:~ przeciw obrazu (3z), dla układów trójkowych f : (w j) należących do funkcji różnowartościowej. f : 3(x, z)

działanie siódme. 

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////..

Podgrupa – obiekt 3 Grupy Lp.1 < A >, klucz [<2>]

(< f:~ (2y, 3z, 6x)>) ( f : {X} podzbioru {bd A1} działanie 3 tabela cykli --- >,
klucz [<2>], cykl [ 1 ], [Grupa Lp.1 < A >], f: ( 6)  [ f :(x), f :(y) to funkcje układów cyklicznych] f : ~ (6x) ( f : {X}



działanie 3 tabela cykli --- >,
<<<1,2)3>),(<4(6,5>>),(<7,8,9>>), (<<<1(4,7>>),(<2(6,9>>),(<3(5,8>>>), (<<<1(5,9>>),(<2(4,8>>),(<3(6,7>>>), (<<<1(6,8>>),(<2(5,7>>),(<3(4,9>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

[..etykieta f : ( ~) ...........................], [......f :(x1), ..... f :(y1),................................f :(x2), ...... f :(y2),.................................f :(x3) ].. ......f :(y3) 

układu liczb zależnych.

<<<1,2> 3>, <4,6,5>, <7,8,9>>     = [[<4,6>,<4,5>,<6,5>], [<7,8>,<7,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 4>, [<3(5,9>>, <6,7,8>]> = [[<3,5>,<3,9>,<5,9>], [<6,7>,<6,8>,<7,8>]] funkcja zadaniowa filara :

<<<1,2> 5>, [<3(6,8>>, <4,7,9>]> = [[<3,6>,<3,8>,<6,8>], [<4,7>,<4,9>,<7,9>]] podwójny ciąg liczbowy par liczb obliczony iloczynem kartezjańskim. {<3,4>,<3,5>,..,<8,9>}

<<<1,2> 6>, [<3(4,7>>, <5,8,9>]> = [[<3,4>,<3,7>,<4,7>], [<5,8>,<5,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 7>, [<3(6,9>>, <4,5,8>]> = [[<3,6>,<3,9>,<6,9>], [<4,5>,<4,8>,<5,8>]]

<<<1,2> 8>, [<3(5,7>>, <4,6,9>]> = [[<3,5>,<3,7>,<5,7>], [<4,6>,<4,9>,<6,9>]]

<<<1,2> 9>, [<3(4,8>>, <5,6,7>]> = [[<3,4>,<3,8>,<4,8>], [<5,6>,<5,7>,<6,7>]] funkcja zadaniowa układu liczb zależnych.  



działanie pierwsze

Zależność pomiędzy rdzeniem filara a uporządkowanymi parami liczb trójek f :(x),f :(y) dopełnienia f :(~)


,,---------------W tym działaniu tylko dopełnieniu f : (~) przypisano zgodność kierunku odczytu i liczbę porządkową działania zgodną z tabelą cykli ------------------------------------,,

Wartości przypisane obiektowi funkcji różnowartościowej f : (6), f :(x, y) Funkcja zadaniowa tabeli cykli..
f:~ (6x) ( f : {X}
Grupa Lp.1 < A >], {bd A1}    
działanie drugie

<<<1,2) 3>)
[<2>], kolumna pierwsza, cykl pierwszy [ f : (x), f : (y)], f : <(x, y) z>, obliczymy w kierunku --- >,  [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 3 --- >,
<<<1,2) 4>)
[<1>], kolumna pierwsza, cykl trzeci       [ f : (y), f : (z)], f : <(y, z) x >, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 1      

<<<1,2) 5>)
[<2>], kolumna druga, cykl trzeci            [ f : (z), f : (y)], f : <(z, y) x>, obliczymy w kierunku < ---,  [<UL>       = [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 4
<<<1,2) 6>)
[<1>], kolumna pierwsza, cykl trzeci       [ f : (y), f : (z)], f : <(y, z) x>, obliczymy w kierunku --- >,  [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 1      

<<<1,2) 7>)
[<1>], kolumna pierwsza, cykl pierwszy [ f : (x), f : (y)], f : <(x, y) z>, obliczymy w kierunku --- >,  [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 1
<<<1,2) 8>)
[<2>], kolumna druga, cykl pierwszy      [ f : (y), f : (x)], f : <(y, x) z>, obliczymy w kierunku < ---,  [<UL>       = [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 4 

<<<1,2) 9>)
[<1>], kolumna pierwsza, cykl pierwszy [ f : (x), f : (y)], f : <(x, y) z>, obliczymy w kierunku --- >,  [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 1
,,--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,

f:~ (6x) ( f : {X}, i obiektu 3 (< f:~ (2y, 3z, 6x)>), {Grupy A } ( {{ bdA1}  ( { bd A }








działanie trzecie 
.......................................................[......f :(x1), ..... f :(y1),...... f :(z1),...>), (<...f :(x2), ...... f :(y2),........ f :(z1),.>), (<.....f :(x3).........f :(y3),...... f :(z1),........]  funkcja zadaniowa

<<<1,2)3>),(<4(6,5>>),(<7,8,9>>), (<<<1(4,7>>),(<2(6,9>>),(<3(5,8>>>), (<<<1(5,9>>),(<2(4,8>>),(<3(6,7>>>), (<<<1(6,8>>),(<2(5,7>>),(<3(4,9>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)4>),(<3(5,9>>),(<7,8,6>>), (<<<1(3,7>>),(<2(5,6>>),(<4(9,8>>>), (<<<1(9,6>>),(<2(3,8>>),(<4(5,7>>>), (<<<1(5,8>>),(<2(9,7>>),(<4(3,6>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)5>),(<3(8,6>>),(<9,4,7>>), (<<<1(3,9>>),(<2(6,4>>),(<5(8,7>>>), (<<<1(8,4>>),(<2(3,7>>),(<5(6,9>>>), (<<<1(6,7>>),(<2(8,9>>),(<5(3,4>>>>, <UL>,       < ---, {bd A1}

<<<1,2)6>),(<3(4,7>>),(<8,9,5>>), (<<<1(3,8>>),(<2(4,5>>),(<6(7,9>>>), (<<<1(7,5>>),(<2(3,9>>),(<6(4,8>>>), (<<<1(4,9>>),(<2(7,8>>),(<6(3,5>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)7>),(<3(6,9>>),(<4,5,8>>), (<<<1(3,4>>),(<2(6,8>>),(<7(9,5>>>), (<<<1(9,8>>),(<2(3,5>>),(<7(6,4>>>), (<<<1(6,5>>),(<2(9,4>>),(<7(3,8>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)8>),(<3(7,5>>),(<6,9,4>>), (<<<1(3,6>>),(<2(5,9>>),(<8(7,4>>>), (<<<1(7,9>>),(<2(3,4>>),(<8(5,6>>>), (<<<1(5,4>>),(<2(7,6>>),(<8(3,9>>>>, <UL>,       < ---, {bd A1}

<<<1,2)9>),(<3(4,8>>),(<5,6,7>>), (<<<1(3,5>>),(<2(4,7>>),(<9(8,6>>>), (<<<1(8,7>>),(<2(3,6>>),(<9(4,5>>>), (<<<1(4,6>>),(<2(8,5>>),(<9(3,7>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

[.........….........<<< f: (a)>)..........],  [...........…............( f: (b)>),.…...….....],  [........................f : (c)>),…...…..……], [.............……...f : (d)>>> .....….....]  f: ( , f : (w, j)

{....................< 1 >................…..}, {.............................< 2 >..…..............}, {...........................< 3 >......................}, {..........................< 4 >..................}   {bd A1}

,,---------------------O przyporządkowaniu f:~ (6x) do f :{X} decydują wartości w uporządkowanych trójkach filara pierwszego obiektu funkcji różnowartościowej --------,,

f:~ (6x) i jej obiekty f : (w j) przyporządkowane podstawie obliczeniowej

 Uporządkowane zgodnie z cyklami i kluczami.
 
Bijekcja 
działanie czwarte 

pierwszy obiekt f : różnowartościowej
| G |  (  | klucz| f:(~) ( f :{X} | f: (w j)  L p  (  f:(~) | G | klucz f : {Y} 
działanie nr 1, 2 tabeli cykli to [<1>].  Nr 3, 4 to [<2>]
<<<1,2)3>),(<4(6,5>>),(<7,8,9>>),
| A |bdA1 |[<2>]| (  6x)| f :{X}| f:(w j)  036  ( (12x)| A [<2>] f : {Y} sp. 

<<<1,2)4>),(<3(5,9>>),(<7,8,6>>), 
| A |bdA1 |[<1>]| (  6x)| f :{X}| f:(w j)  037  ( (  3y)| X [<1>] f : {Y} sp.

<<<1,2)5>),(<3(8,6>>),(<9,4,7>>), 
| A |bdA1 |[<2>]| (  6x)| f :{X}| f:(w j)  038  ( (  3x)| C [<2>] f : {Y} sp.

<<<1,2)6>),(<3(4,7>>),(<8,9,5>>), 
| A |bdA1 |[<1>]| (  6x)| f :{X}| f:(w j)  039  ( (  5x)| L [<1>] f : {Y} sp.

<<<1,2)7>),(<3(6,9>>),(<4,5,8>>), 
| A |bdA1 |[<1>]| (  6x)| f :{X}| f:(w j)  040  ( (11y)| D [<1>] f : {Y} sp.

<<<1,2)8>),(<3(7,5>>),(<6,9,4>>), 
| A |bdA1 |[<2>]| (  6x)| f :{X}| f:(w j)  041  ( (  2z)| E [<2>] f : {Y} sp.

<<<1,2)9>),(<3(4,8>>),(<5,6,7>>), 
| A |bdA1 |[<1>]| (  6x)| f :{X}| f:(w j)  042  ( (  6z)| K [<1>] f : {Y} sp.

Podgrupa – obiekt 3 Grupy Lp.1 < A >, klucz [<2>]

(< f:~ (2y, 3z, 6x)>) ( f : {X} podzbioru {bd A1}

Sumy składników pionowych wierszy kolumn od podstawy obliczeniowej <<1,2)4>, to funkcja zadaniowa drugich i trzecich obiektów funkcji różnowartościowej. 

f:~ (6x) ( f : {X}, {Grupy A } ( {{ bdA1}  ( { bd A } 













działanie piąte

<<<1,2)3>),(<4(6,5>>),(<7,8,9>>), (<<<1(4,7>>),(<2(6,9>>),(<3(5,8>>>), (<<<1(5,9>>),(<2(4,8>>),(<3(6,7>>>), (<<<1(6,8>>),(<2(5,7>>),(<3(4,9>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)4>),(<3(5,9>>),(<7,8,6>>), (<<<1( 3, 7>>),(<2( 5, 6>>),(<4( 9, 8>>>), (<<<1( 9, 6>>),(<2( 3, 8>>),(<4( 5, 7>>>), (<<<1( 5, 8>>),(<2( 9, 7>>),(<4( 3, 6>>>>, 

<<<1,2)5>),(<3(8,6>>),(<9,4,7>>), (<<<1( 3, 9>>),(<2( 6, 4>>),(<5( 8, 7>>>), (<<<1( 8, 4>>),(<2( 3, 7>>),(<5( 6, 9>>>), (<<<1( 6, 7>>),(<2( 8, 9>>),(<5( 3, 4>>>>,
<<<1,2)6>),(<3(4,7>>),(<8,9,5>>), (<<<1( 3, 8>>),(<2( 4, 5>>),(<6( 7, 9>>>), (<<<1( 7, 5>>),(<2( 3, 9>>),(<6( 4, 8>>>), (<<<1( 4, 9>>),(<2( 7, 8>>),(<6( 3, 5>>>>, 

<<<1,2)7>),(<3(6,9>>),(<4,5,8>>), (<<<1( 3, 4>>),(<2( 6, 8>>),(<7( 9, 5>>>), (<<<1( 9, 8>>),(<2( 3, 5>>),(<7( 6, 4>>>), (<<<1( 6, 5>>),(<2( 9, 4>>),(<7( 3, 8>>>>, 

<<<1,2)8>),(<3(7,5>>),(<6,9,4>>), (<<<1( 3, 6>>),(<2( 5, 9>>),(<8( 7, 4>>>), (<<<1( 7, 9>>),(<2( 3, 4>>),(<8( 5, 6>>>), (<<<1( 5, 4>>),(<2( 7, 6>>),(<8( 3, 9>>>>, <<<1,2)9>),(<3(4,8>>),(<5,6,7>>), (<<<1( 3, 5>>),(<2( 4, 7>>),(<9( 8, 6>>>), (<<<1( 8, 7>>),(<2( 3, 6>>),(<9( 4, 5>>>), (<<<1( 4, 6>>),(<2( 8, 5>>),(<9( 3, 7>>>>,
………………………………………….+ 

…………………………………………….6+18+39   12+30+39    39+48+39             6+48+39   12+18+39    39+30+39            6+30+39   12+48+39    39+18+39
(< f:~ (2y, 3z, 6x)>), ……........………………63………..81…………126………………….93………..69………….108………………75…………..99…………96 
f: ( surjekcji

[.........….........<<< f: (a)>)..........],  [...........…............( f: (b)>),.…...….....],  [........................f : (c)>),…...…..……], [.............……...f : (d)>>> .....….....]  f: ( , f : (w, j)

{....................< 1 >................…..}, {.............................< 2 >..…..............}, {...........................< 3 >......................}, {..........................< 4 >..................}   {bd A1}

Tabela układów cykli f:~ obrazu (6x), dla układów trójkowych f : (w j) należących do funkcji różnowartościowej. f : 6 (x, y)


działanie szóste. 

Tabela układów cykli f:~ przeciw obrazu (6x), dla układów trójkowych f : (w j) należących do funkcji różnowartościowej. f : 6 (x, y)

działanie siódme. 

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////..

Podgrupa – obiekt 4 Grupy Lp.1 < A >, klucz [<2>]

(< f:~ (8z,   9x, 12y)>) ( f : {X} podzbioru {bd A1} działanie 4 tabela cykli < ---,
klucz [<2>], cykl [ 3 ], [Grupa Lp.1 < A >],  f : (8)  [ f :(y), f : (z) to funkcje układów cyklicznych] f : ~ (8z) ( f : {X}


działanie 4 tabela cykli < ---,
<<<1,2)3>),(<4(6,5>>),(<9,7,8>>), (<<<1(4,9>>),(<2(5,7>>),(<3(6,8>>>), (<<<1(6,7>>),(<2(4,8>>),(<3(5,9>>>), (<<<1(5,8>>),(<2(6,9>>),(<3(4,7>>>>, <UL>, < ---, {bd A1}

[..etykieta f : ( ~) ...........................], [......f :(x1), ..... f :(y1),................................f :(x2), ...... f :(y2),.................................f :(x3) ].. ......f :(y3) 

układu liczb zależnych.

<<<1,2> 3>,  <4,6,5>, <7,8,9>>    = [[<4,6>,<4,5>,<6,5>], [<7,8>,<7,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 4>, [<3(6,7>>, <5,8,9>]> = [[<3,6>,<3,7>,<6,7>], [<5,8>,<5,9>,<8,9>]] funkcja zadaniowa filara :

<<<1,2> 5>, [<3(4,9>>, <6,7,8>]> = [[<3,4>,<3,9>,<4,9>], [<6,7>,<6,8>,<7,8>]] podwójny ciąg liczbowy par liczb obliczony iloczynem kartezjańskim. {<3,4>,<3,5>,..,<8,9>}

<<<1,2> 6>, [<3(5,8>>, <4,7,9>]> = [[<3,5>,<3,8>,<5,8>], [<4,7>,<4,9>,<7,9>]]

<<<1,2> 7>, [<3(4,8>>, <5,6,9>]> = [[<3,4>,<3,8>,<4,8>], [<5,6>,<5,9>,<6,9>]]

<<<1,2> 8>, [<3(6,9>>, <4,5,7>]> = [[<3,6>,<3,9>,<6,9>], [<4,5>,<4,7>,<5,7>]]

<<<1,2> 9>, [<3(5,7>>, <4,6,8>]> = [[<3,5>,<3,7>,<5,7>], [<4,6>,<4,8>,<6,8>]] funkcja zadaniowa układu liczb zależnych.  



działanie pierwsze

Zależność pomiędzy rdzeniem filara a uporządkowanymi parami liczb trójek f :(x),f :(y) dopełnienia f :(~)


,,---------------W tym działaniu tylko dopełnieniu f : (~) przypisano zgodność kierunku odczytu i liczbę porządkową działania zgodną z tabelą cykli ------------------------------------,,

Wartości przypisane obiektowi funkcji różnowartościowej f : (8), [ f : (y, z) Funkcja zadaniowa tabeli cykli..
f:~ (8z) 
( f : {X} Grupa Lp.1 < A >], {bd A1}    
działanie drugie

<<<1,2) 3>)
[<2>], kolumna druga, cykl trzeci            [ f : (z), f : (y)], f : <(z, y) x>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL>       = [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 4  < ---,

<<<1,2) 4>)
[<2>], kolumna druga, cykl trzeci            [ f : (z), f : (y)], f : <(z, y) x>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL>       = [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 4

<<<1,2) 5>)
[<2>], kolumna druga, cykl trzeci            [ f : (z), f : (y)], f : <(z, y) x>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL>       = [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 4

<<<1,2) 6>)
[<1>], kolumna pierwsza, cykl trzeci       [ f : (y), f : (z)], f : <(y, z) x >, obliczymy w kierunku --- >,[<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 1      

<<<1,2) 7>)
[<2>], kolumna druga, cykl pierwszy      [ f : (y), f : (x)], f : <(y, x) z>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL>       = [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 4 

<<<1,2) 8>)
[<2>], kolumna druga, cykl pierwszy      [ f : (y), f : (x)], f : <(y, x) z>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL>       = [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 4 

<<<1,2) 9>)
[<1>], kolumna pierwsza, cykl pierwszy [ f : (x), f : (y)], f : <(x, y) z>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 1
f:~ (8z) ( f : {X}, i obiektu 4 (< f:~ (8z,   9x, 12y)>), {Grupy A } ( {{ bdA1}  ( { bd A }








działanie trzecie 
.......................................................[......f :(x1), ..... f :(y1),...... f :(z1),...>), (<...f :(x2), ...... f :(y2),........ f :(z1),.>), (<.....f :(x3).........f :(y3),...... f :(z1),........]  funkcja zadaniowa

<<<1,2)3>),(<4(6,5>>),(<9,7,8>>), (<<<1(4,9>>),(<2(5,7>>),(<3(6,8>>>), (<<<1(6,7>>),(<2(4,8>>),(<3(5,9>>>), (<<<1(5,8>>),(<2(6,9>>),(<3(4,7>>>>, <UL>,       < ---, {bd A1}

<<<1,2)4>),(<3(7,6>>),(<9,5,8>>), (<<<1(3,9>>),(<2(6,5>>),(<4(7,8>>>), (<<<1(7,5>>),(<2(3,8>>),(<4(6,9>>>), (<<<1(6,8>>),(<2(7,9>>),(<4(3,5>>>>, <UL>,       < ---, {bd A1}

<<<1,2)5>),(<3(9,4>>),(<8,6,7>>), (<<<1(3,8>>),(<2(4,6>>),(<5(9,7>>>), (<<<1(9,6>>),(<2(3,7>>),(<5(4,8>>>), (<<<1(4,7>>),(<2(9,8>>),(<5(3,6>>>>,<UL>,        < ---, {bd A1}

<<<1,2)6>),(<3(5,8>>),(<7,9,4>>), (<<<1(3,7>>),(<2(5,4>>),(<6(8,9>>>), (<<<1(8,4>>),(<2(3,9>>),(<6(5,7>>>), (<<<1(5,9>>),(<2(8,7>>),(<6(3,4>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)7>),(<3(8,4>>),(<6,9,5>>), (<<<1(3,6>>),(<2(4,9>>),(<7(8,5>>>), (<<<1(8,9>>),(<2(3,5>>),(<7(4,6>>>), (<<<1(4,5>>),(<2(8,6>>),(<7(3,9>>>>, <UL>,       < ---, {bd A1}

<<<1,2)8>),(<3(9,6>>),(<5,7,4>>), (<<<1(3,5>>),(<2(6,7>>),(<8(9,4>>>), (<<<1(9,7>>),(<2(3,4>>),(<8(6,5>>>), (<<<1(6,4>>),(<2(9,5>>),(<8(3,7>>>>, <UL>,       < ---, {bd A1}

<<<1,2)9>),(<3(5,7>>),(<4,6,8>>), (<<<1(3,4>>),(<2(5,8>>),(<9(7,6>>>), (<<<1(7,8>>),(<2(3,6>>),(<9(5,4>>>), (<<<1(5,6>>),(<2(7,4>>),(<9(3,8>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

[.........….........<<< f: (a)>)..........],  [...........…............( f: (b)>),.…...….....],  [........................f : (c)>),…...…..……], [.............……...f : (d)>>> .....….....]  f: ( , f : (w, j)

{....................< 1 >................…..}, {.............................< 2 >..…..............}, {...........................< 3 >......................}, {..........................< 4 >..................}   {bd A1}

,,---------------------O przyporządkowaniu f:~ (8z) do f :{X} decydują wartości w uporządkowanych trójkach filara pierwszego obiektu funkcji różnowartościowej --------,,

f:~ (8z) i jej obiekty f : (w j) przyporządkowane podstawie obliczeniowej

 Uporządkowane zgodnie z cyklami i kluczami.
 
Bijekcja 
działanie czwarte 

pierwszy obiekt f : różnowartościowej
| G |  (  | klucz| f:(~) ( f :{X} | f: (w j)  L p   (  f:(~) | G | klucz f : {Y} 
działanie nr 1, 2 tabeli cykli to [<1>].  Nr 3, 4 to [<2>]
<<<1,2)3>),(<4(6,5>>),(<9,7,8>>),
| A |bdA1 |[<2>]| (  8z)| f :{X} | f:(w j) 050  ( (  2z)| A [<2>] f : {Y} sp.

<<<1,2)4>),(<3(7,6>>),(<9,5,8>>),
| A |bdA1 |[<2>]| (  8z)| f :{X} | f:(w j) 051  ( (  7z)| B [<2>] f : {Y} sp.

<<<1,2)5>),(<3(9,4>>),(<8,6,7>>),
| A |bdA1 |[<2>]| (  8z)| f :{X} | f:(w j) 052  ( (  4y)| O [<2>] f : {Y} sp.

<<<1,2)6>),(<3(5,8>>),(<7,9,4>>),
| A |bdA1 |[<1>]| (  8z)| f :{X} | f:(w j) 053  ( (  7x)| P [<1>] f : {Y} sp.

<<<1,2)7>),(<3(8,4>>),(<6,9,5>>),
| A |bdA1 |[<2>|| (  8z)| f :{X} | f:(w j) 054  ( (  3z)| K [<2>] f : {Y} sp.

<<<1,2)8>),(<3(9,6>>),(<5,7,4>>),
| A |bdA1 |[<2>]| (  8z)| f :{X} | f:(w j) 055  ( (  1y)| D [<2>] f : {Y} sp.

<<<1,2)9>),(<3(5,7>>),(<4,6,8>>),
| A |bdA1 |[<1>]| (  8z)| f :{X} | f:(w j) 056  ( (  9z)| E [<1>] f : {Y} sp.

Podgrupa – obiekt 4 Grupy Lp.1 < A >, klucz [<2>]

(< f:~ (8z,   9x, 12y)>) ( f : {X} podzbioru {bd A1}

Sumy składników pionowych wierszy kolumn od podstawy obliczeniowej <<1,2)4>, to funkcja zadaniowa drugich i trzecich obiektów funkcji różnowartościowej. 

f:~ (8z) ( f : {X}, {Grupy A } ( {{ bdA1}  ( { bd A } 













działanie piąte

<<<1,2)3>),(<4(6,5>>),(<9,7,8>>), (<<<1(4,9>>),(<2(5,7>>),(<3(6,8>>>), (<<<1(6,7>>),(<2(4,8>>),(<3(5,9>>>), (<<<1(5,8>>),(<2(6,9>>),(<3(4,7>>>>, <UL>, < ---, {bd A1}

<<<1,2)4>),(<3(7,6>>),(<9,5,8>>), (<<<1( 3, 9>>),(<2( 6, 5>>),(<4( 7, 8>>>), (<<<1( 7, 5>>),(<2( 3, 8>>),(<4( 6, 9>>>), (<<<1( 6, 8>>),(<2( 7, 9>>),(<4( 3, 5>>>>, 

<<<1,2)5>),(<3(9,4>>),(<8,6,7>>), (<<<1( 3, 8>>),(<2( 4, 6>>),(<5( 9, 7>>>), (<<<1( 9, 6>>),(<2( 3, 7>>),(<5( 4, 8>>>), (<<<1( 4, 7>>),(<2( 9, 8>>),(<5( 3, 6>>>>,
<<<1,2)6>),(<3(5,8>>),(<7,9,4>>), (<<<1( 3, 7>>),(<2( 5, 4>>),(<6( 8, 9>>>), (<<<1( 8, 4>>),(<2( 3, 9>>),(<6( 5, 7>>>), (<<<1( 5, 9>>),(<2( 8, 7>>),(<6( 3, 4>>>>,
<<<1,2)7>),(<3(8,4>>),(<6,9,5>>), (<<<1( 3, 6>>),(<2( 4, 9>>),(<7( 8, 5>>>), (<<<1( 8, 9>>),(<2( 3, 5>>),(<7( 4, 6>>>), (<<<1( 4, 5>>),(<2( 8, 6>>),(<7( 3, 9>>>>,
<<<1,2)8>),(<3(9,6>>),(<5,7,4>>), (<<<1( 3, 5>>),(<2( 6, 7>>),(<8( 9, 4>>>), (<<<1( 9, 7>>),(<2( 3, 4>>),(<8( 6, 5>>>), (<<<1( 6, 4>>),(<2( 9, 5>>),(<8( 3, 7>>>>,
<<<1,2)9>),(<3(5,7>>),(<4,6,8>>), (<<<1( 3, 4>>),(<2( 5, 8>>),(<9( 7, 6>>>), (<<<1( 7, 8>>),(<2( 3, 6>>),(<9( 5, 4>>>), (<<<1( 5, 6>>),(<2( 7, 4>>),(<9( 3, 8>>>>,
………………………………………….+ 

……………………………………..…….6+18+39  . 12+30+39    39+48+39              6+48+39   12+18+39    39+30+39             6+30+39   12+48+39    39+18+39
(< f:~ (8z,   9x, 12y)>), ……........…………63………..81…………126………………….93………..69………….108………………75…………..99…………96

f: ( surjekcji

[.........….........<<< f: (a)>)..........],  [...........…............( f: (b)>),.…...….....],  [........................f : (c)>),…...…..……], [.............……...f : (d)>>> .....….....]  f: ( , f : (w, j)

{....................< 1 >................…..}, {.............................< 2 >..…..............}, {...........................< 3 >......................}, {..........................< 4 >..................}   {bd A1}

Tabela układów cykli f:~ obrazu (8z), dla układów trójkowych f : (w j) należących do funkcji różnowartościowej. f : 8 (y, z)


działanie szóste. 

Tabela układów cykli f:~ przeciw obrazu (8z), dla układów trójkowych f : (w j) należących do funkcji różnowartościowej. f : 8 (y, z)

działanie siódme. 

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////..

Podgrupa – obiekt 4 Grupy Lp.1 < A >, klucz [<2>]

(< f:~ (8z,   9x, 12y)>) ( f : {X} podzbioru {bd A1} działanie 4 tabela cykli < ---,
klucz [<2>], cykl [ 2 ], [Grupa Lp.1 < A >], f: ( 9)  [ f :(x), f :(z) to funkcje układów cyklicznych] f : ~ (  9x) ( f : {X}



działanie 4 tabela cykli < ---,
<<<1,2)3>),(<4(6,5>>),(<7,8,9>>), (<<<1(4,7>>),(<2(5,8>>),(<3(6,9>>>), (<<<1(6,8>>),(<2(4,9>>),(<3(5,7>>>), (<<<1(5,9>>),(<2(6,7>>),(<3(4,8>>>>, <UL>, < ---, {bd A1}

[..etykieta f : ( ~) ...........................], [......f :(x1), ..... f :(y1),................................f :(x2), ...... f :(y2),.................................f :(x3) ].. ......f :(y3) 

układu liczb zależnych.

<<<1,2> 3>,  <4,6,5>, <7,8,9>>    = [[<4,6>,<4,5>,<6,5>], [<7,8>,<7,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 4>, [<3(6,8>>, <5,7,9>]> = [[<3,6>,<3,8>,<6,8>], [<5,7>,<5,9>,<7,9>]] funkcja zadaniowa filara :

<<<1,2> 5>, [<3(4,7>>, <6,8,9>]> = [[<3,4>,<3,7>,<4,7>], [<6,8>,<6,9>,<8,9>]] podwójny ciąg liczbowy par liczb obliczony iloczynem kartezjańskim. {<3,4>,<3,5>,..,<8,9>}

<<<1,2> 6>, [<3(5,9>>, <4,7,8>]> = [[<3,5>,<3,9>,<5,9>], [<4,7>,<4,8>,<7,8>]]

<<<1,2> 7>, [<3(5,8>>, <4,6,9>]> = [[<3,5>,<3,8>,<5,8>], [<4,6>,<4,9>,<6,9>]]

<<<1,2> 8>, [<3(4,9>>, <5,6,7>]> = [[<3,4>,<3,9>,<4,9>], [<5,6>,<5,7>,<6,7>]]

<<<1,2> 9>, [<3(6,7>>, <4,5,8>]> = [[<3,6>,<3,7>,<6,7>], [<4,5>,<4,8>,<5,8>]] funkcja zadaniowa układu liczb zależnych.  



działanie pierwsze

Zależność pomiędzy rdzeniem filara a uporządkowanymi parami liczb trójek f :(x),f :(y) dopełnienia f :(~)


,,---------------W tym działaniu tylko dopełnieniu f : (~) przypisano zgodność kierunku odczytu i liczbę porządkową działania zgodną z tabelą cykli ------------------------------------,,

Wartości przypisane obiektowi funkcji różnowartościowej f : (9), [ f : (x, z) Funkcja zadaniowa tabeli cykli..
f:~ (9x) ( f : {X}
Grupa Lp.1 < A >], {bd A1}    
działanie drugie

<<<1,2) 3>)
[<2>], kolumna druga, cykl drugi            [ f : (x), f : (z)], f : <(x, z) y>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL>       = [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 4 < ---,
<<<1,2) 4>)
[<1>], kolumna pierwsza, cykl trzeci       [ f : (y), f : (z)], f : <(y, z) x>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 1      

<<<1,2) 5>)
[<2>], kolumna druga, cykl trzeci            [ f : (z), f : (y)], f : <(z, y) x>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL>       = [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 4

<<<1,2) 6>)
[<2>], kolumna druga, cykl trzeci            [ f : (z), f : (y)], f : <(z, y) x>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL>       = [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 4

<<<1,2) 7>)
[<1>], kolumna pierwsza, cykl pierwszy [ f : (x), f : (y)], f : <(x, y) z>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 1
<<<1,2) 8>)
[<2>], kolumna druga, cykl pierwszy      [ f : (y), f : (x)], f : <(y, x) z>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL>       = [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 4 

<<<1,2) 9>)
[<2>], kolumna druga, cykl pierwszy      [ f : (y), f : (x)], f : <(y, x) z>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL>       = [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 4 

,,--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,

f:~ (9x) ( f : {X}, i obiektu 4 (< f:~ (8z,   9x, 12y)>), {Grupy A } ( {{ bdA1}  ( { bd A }








działanie trzecie 
.......................................................[......f :(x1), ..... f :(y1),...... f :(z1),...>), (<...f :(x2), ...... f :(y2),........ f :(z1),.>), (<.....f :(x3).........f :(y3),...... f :(z1),........]  funkcja zadaniowa

<<<1,2)3>),(<4(6,5>>),(<7,8,9>>), (<<<1(4,7>>),(<2(5,8>>),(<3(6,9>>>), (<<<1(6,8>>),(<2(4,9>>),(<3(5,7>>>), (<<<1(5,9>>),(<2(6,7>>),(<3(4,8>>>>, <UL>,       < ---, {bd A1}

<<<1,2)4>),(<3(6,8>>),(<7,9,5>>), (<<<1(3,7>>),(<2(6,5>>),(<4(8,9>>>), (<<<1(8,5>>),(<2(3,9>>),(<4(6,7>>>), (<<<1(6,9>>),(<2(8,7>>),(<4(3,5>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)5>),(<3(7,4>>),(<9,6,8>>), (<<<1(3,9>>),(<2(4,6>>),(<5(7,8>>>), (<<<1(7,6>>),(<2(3,8>>),(<5(4,9>>>), (<<<1(4,8>>),(<2(7,9>>),(<5(3,6>>>>, <UL>,      < ---,  {bd A1}

<<<1,2)6>),(<3(9,5>>),(<8,4,7>>), (<<<1(3,8>>),(<2(5,4>>),(<6(9,7>>>), (<<<1(9,4>>),(<2(3,7>>),(<6(5,8>>>), (<<<1(5,7>>),(<2(9,8>>),(<6(3,4>>>>, <UL>,       < ---, {bd A1}

<<<1,2)7>),(<3(5,8>>),(<4,6,9>>), (<<<1(3,4>>),(<2(5,9>>),(<7(8,6>>>), (<<<1(8,9>>),(<2(3,6>>),(<7(5,4>>>), (<<<1(5,6>>),(<2(8,4>>),(<7(3,9>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)8>),(<3(9,4>>),(<6,7,5>>), (<<<1(3,6>>),(<2(4,7>>),(<8(9,5>>>), (<<<1(9,7>>),(<2(3,5>>),(<8(4,6>>>), (<<<1(4,5>>),(<2(9,6>>),(<8(3,7>>>>, <UL>,       < ---, {bd A1}

<<<1,2)9>),(<3(7,6>>),(<5,8,4>>), (<<<1(3,5>>),(<2(6,8>>),(<9(7,4>>>), (<<<1(7,8>>),(<2(3,4>>),(<9(6,5>>>), (<<<1(6,4>>),(<2(7,5>>),(<9(3,8>>>>, <UL>,       < ---, {bd A1}

[.........….........<<< f: (a)>)..........],  [...........…............( f: (b)>),.…...….....],  [........................f : (c)>),…...…..……], [.............……...f : (d)>>> .....….....]  f: ( , f : (w, j)

{....................< 1 >................…..}, {.............................< 2 >..…..............}, {...........................< 3 >......................}, {..........................< 4 >..................}   {bd A1}

,,---------------------O przyporządkowaniu f:~ (9x) do f :{X} decydują wartości w uporządkowanych trójkach filara pierwszego obiektu funkcji różnowartościowej --------,,

f:~ (9x) i jej obiekty f : (w j) przyporządkowane podstawie obliczeniowej

 Uporządkowane zgodnie z cyklami i kluczami.
 
Bijekcja 
działanie czwarte 

pierwszy obiekt f : różnowartościowej
| G |  (  | klucz| f:(~) ( f :{X} | f: (w j)  L p  (  f:(~) | G | klucz f : {Y} 
działanie nr 1, 2 tabeli cykli to [<1>].  Nr 3, 4 to [<2>]

<<<1,2)3>),(<4(6,5>>),(<7,8,9>>), 
| A |bdA1 |[<2>]| (  9x)| f :{X}| f:(w j)  057  ( (  3x)| A [<2>] f : {Y} sp. 

<<<1,2)4>),(<3(6,8>>),(<7,9,5>>), 
| A |bdA1 |[<1>]| (  9x)| f :{X}| f:(w j)  058  ( (  8y)| C [<1>] f : {Y} sp.

<<<1,2)5>),(<3(7,4>>),(<9,6,8>>), 
| A |bdA1 |[<2>]| (  9x)| f :{X}| f:(w j)  059  ( (  4y)| L  [<2>] f : {Y} sp.

<<<1,2)6>),(<3(9,5>>),(<8,4,7>>), 
| A |bdA1 |[<2>]| (  9x)| f :{X}| f:(w j)  060  ( (  5x)| X [<2>] f : {Y} sp.

<<<1,2)7>),(<3(5,8>>),(<4,6,9>>), 
| A |bdA1 |[<1>]| (  9x)| f :{X}| f:(w j)  061  ( (11y)| P [<1>] f : {Y} sp.

<<<1,2)8>),(<3(9,4>>),(<6,7,5>>), 
| A |bdA1 |[<2>]| (  9x)| f :{X}| f:(w j)  062  ( (  1z)| O [<2>] f : {Y} sp.

<<<1,2)9>),(<3(7,6>>),(<5,8,4>>), 
| A |bdA1 |[<2>]| (  9x)| f :{X}| f:(w j)  063  ( (  1y)| B [<2>] f : {Y} sp.

Podgrupa – obiekt 4 Grupy Lp.1 < A >, klucz [<2>]

(< f:~ (8z,   9x, 12y)>) ( f : {X} podzbioru {bd A1}

Sumy składników pionowych wierszy kolumn od podstawy obliczeniowej <<1,2)4>, to funkcja zadaniowa drugich i trzecich obiektów funkcji różnowartościowej. 

f:~ (9x) ( f : {X}, {Grupy A } ( {{ bdA1}  ( { bd A } 













działanie piąte

<<<1,2)3>),(<4(6,5>>),(<7,8,9>>), (<<<1(4,7>>),(<2(5,8>>),(<3(6,9>>>), (<<<1(6,8>>),(<2(4,9>>),(<3(5,7>>>), (<<<1(5,9>>),(<2(6,7>>),(<3(4,8>>>>, <UL>, < ---, {bd A1}

<<<1,2)4>),(<3(6,8>>),(<7,9,5>>), (<<<1( 3, 7>>),(<2( 6, 5>>),(<4( 8, 9>>>), (<<<1( 8, 5>>),(<2( 3, 9>>),(<4( 6, 7>>>), (<<<1( 6, 9>>),(<2( 8, 7>>),(<4( 3, 5>>>>, 

<<<1,2)5>),(<3(7,4>>),(<9,6,8>>), (<<<1( 3, 9>>),(<2( 4, 6>>),(<5( 7, 8>>>), (<<<1( 7, 6>>),(<2( 3, 8>>),(<5( 4, 9>>>), (<<<1( 4, 8>>),(<2( 7, 9>>),(<5( 3, 6>>>>,
<<<1,2)6>),(<3(9,5>>),(<8,4,7>>), (<<<1( 3, 8>>),(<2( 5, 4>>),(<6( 9, 7>>>), (<<<1( 9, 4>>),(<2( 3, 7>>),(<6( 5, 8>>>), (<<<1( 5, 7>>),(<2( 9, 8>>),(<6( 3, 4>>>>,
<<<1,2)7>),(<3(5,8>>),(<4,6,9>>), (<<<1( 3, 4>>),(<2( 5, 9>>),(<7( 8, 6>>>), (<<<1( 8, 9>>),(<2( 3, 6>>),(<7( 5, 4>>>), (<<<1( 5, 6>>),(<2( 8, 4>>),(<7( 3, 9>>>>,
<<<1,2)8>),(<3(9,4>>),(<6,7,5>>), (<<<1( 3, 6>>),(<2( 4, 7>>),(<8( 9, 5>>>), (<<<1( 9, 7>>),(<2( 3, 5>>),(<8( 4, 6>>>), (<<<1( 4, 5>>),(<2( 9, 6>>),(<8( 3, 7>>>>,
<<<1,2)9>),(<3(7,6>>),(<5,8,4>>), (<<<1( 3, 5>>),(<2( 6, 8>>),(<9( 7, 4>>>), (<<<1( 7, 8>>),(<2( 3, 4>>),(<9( 6, 5>>>), (<<<1( 6, 4>>),(<2( 7, 5>>),(<9( 3, 8>>>>,
………………………………………….+ 

……………………………………..…….6+18+39  . 12+30+39    39+48+39              6+48+39   12+18+39    39+30+39             6+30+39   12+48+39    39+18+39
(< f:~ (8z,   9x, 12y)>), ……........…………63………..81…………126………………….93………..69………….108………………75…………..99…………96

f: ( surjekcji

[.........….........<<< f: (a)>)..........],  [...........…............( f: (b)>),.…...….....],  [........................f : (c)>),…...…..……], [.............……...f : (d)>>> .....….....]  f: ( , f : (w, j)

{....................< 1 >................…..}, {.............................< 2 >..…..............}, {...........................< 3 >......................}, {..........................< 4 >..................}   {bd A1}

Tabela układów cykli f:~ obrazu (9x), dla układów trójkowych f : (w j) należących do funkcji różnowartościowej.
f : 9 (x, z)

działanie szóste. 

Tabela układów cykli f:~ przeciw obrazu (9x), dla układów trójkowych f : (w j) należących do funkcji różnowartościowej.
f : 9 (x, z)
działanie siódme. 

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////..

Podgrupa – obiekt 4 Grupy Lp.1 < A >, klucz [<2>]

(< f:~ (8z,   9x, 12y)>) ( f : {X} podzbioru {bd A1} działanie 4 tabela cykli < ---,
klucz [<2>], cykl [ 1 ], [Grupa Lp.1 < A >], f: ( 12)  [ f :(x), f :(y) to funkcje układów cyklicznych] f : ~ (12y) ( f : {X}



działanie 4 tabela cykli < ---,
<<<1,2)3>),(<4(6,5>>),(<8,9,7>>), (<<<1(4,8>>),(<2(5,9>>),(<3(6,7>>>), (<<<1(6,9>>),(<2(4,7>>),(<3(5,8>>>), (<<<1(5,7>>),(<2(6,8>>),(<3(4,9>>>>, <UL>, < ---, {bd A1}

[..etykieta f : ( ~) ...........................], [......f :(x1), ..... f :(y1),................................f :(x2), ...... f :(y2),.................................f :(x3) ].. ......f :(y3) 

układu liczb zależnych.

<<<1,2> 3>,  <4,6,5>, <7,8,9>>    = [[<4,6>,<4,5>,<6,5>], [<7,8>,<7,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 4>, [<3(6,9>>, <5,7,8>]> = [[<3,6>,<3,9>,<6,9>], [<5,7>,<5,8>,<7,8>]] funkcja zadaniowa filara :

<<<1,2> 5>, [<3(4,8>>, <6,7,9>]> = [[<3,4>,<3,8>,<4,8>], [<6,7>,<6,9>,<7,9>]]

<<<1,2> 6>, [<3(5,7>>, <4,8,9>]> = [[<3,5>,<3,7>,<5,7>], [<4,8>,<4,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 7>, [<3(6,8>>, <4,5,9>]> = [[<3,6>,<3,8>,<6,8>], [<4,5>,<4,9>,<5,9>]]

<<<1,2> 8>, [<3(5,9>>, <4,6,7>]> = [[<3,5>,<3,9>,<5,9>], [<4,6>,<4,7>,<6,7>]]

<<<1,2> 9>, [<3(4,7>>, <5,6,8>]> = [[<3,4>,<3,7>,<4,7>], [<5,6>,<5,8>,<6,8>]] funkcja zadaniowa układu liczb zależnych.  



działanie pierwsze

Zależność pomiędzy rdzeniem filara a uporządkowanymi parami liczb trójek f :(x),f :(y) dopełnienia f :(~)


,,---------------W tym działaniu tylko dopełnieniu f : (~) przypisano zgodność kierunku odczytu i liczbę porządkową działania zgodną z tabelą cykli ------------------------------------,,

Wartości przypisane obiektowi funkcji różnowartościowej f : (12), [ f : (x, y ) Funkcja zadaniowa tabeli cykli..
f:~ (12y)  ( f : {X} Grupa Lp.1 < A >], {bd A1}    
działanie drugie

<<<1,2) 3>)
[<2>], kolumna druga, cykl pierwszy      [ f : (y), f : (x)], f : <(y, x) z>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL>       = [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 4 < ---,

<<<1,2) 4>)
[<2>], kolumna druga, cykl trzeci            [ f : (z), f : (y)], f : <(z, y) x>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL>       = [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 4

<<<1,2) 5>)
[<1>], kolumna pierwsza, cykl trzeci       [ f : (y), f : (z)], f : <(y, z) x>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 1      

<<<1,2) 6>)
[<2>], kolumna druga, cykl trzeci            [ f : (z), f : (y)], f : <(z, y) x>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL>       = [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 4

<<<1,2) 7>)
[<2>], kolumna druga, cykl pierwszy      [ f : (y), f : (x)], f : <(y, x) z>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL>       = [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 4 

<<<1,2) 8>)
[<1>], kolumna pierwsza, cykl pierwszy [ f : (x), f : (y)], f : <(x, y) z>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 1
<<<1,2) 9>)
[<2>], kolumna druga, cykl pierwszy      [ f : (y), f : (x)], f : <(y, x) z>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL>       = [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 4 

,,--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,

f:~ (12y) ( f : {X}, i obiektu 4 (< f:~ (8z,   9x, 12y)>), {Grupy A } ( {{ bdA1}  ( { bd A }








działanie trzecie 
.......................................................[......f :(x1), ..... f :(y1),...... f :(z1),...>), (<...f :(x2), ...... f :(y2),........ f :(z1),.>), (<.....f :(x3).........f :(y3),...... f :(z1),........]  funkcja zadaniowa

<<<1,2)3>),(<4(6,5>>),(<8,9,7>>), (<<<1(4,8>>),(<2(5,9>>),(<3(6,7>>>), (<<<1(6,9>>),(<2(4,7>>),(<3(5,8>>>), (<<<1(5,7>>),(<2(6,8>>),(<3(4,9>>>>, <UL>,       < ---, {bd A1}

<<<1,2)4>),(<3(9,6>>),(<8,5,7>>), (<<<1(3,8>>),(<2(6,5>>),(<4(9,7>>>), (<<<1(9,5>>),(<2(3,7>>),(<4(6,8>>>), (<<<1(6,7>>),(<2(9,8>>),(<4(3,5>>>>, <UL>,       < ---, {bd A1}

<<<1,2)5>),(<3(4,8>>),(<7,9,6>>), (<<<1(3,7>>),(<2(4,6>>),(<5(8,9>>>), (<<<1(8,6>>),(<2(3,9>>),(<5(4,7>>>), (<<<1(4,9>>),(<2(8,7>>),(<5(3,6>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)6>),(<3(7,5>>),(<9,4,8>>), (<<<1(3,9>>),(<2(5,4>>),(<6(7,8>>>), (<<<1(7,4>>),(<2(3,8>>),(<6(5,9>>>), (<<<1(5,8>>),(<2(7,9>>),(<6(3,4>>>>, <UL>,       < ---, {bd A1}

<<<1,2)7>),(<3(8,6>>),(<5,9,4>>), (<<<1(3,5>>),(<2(6,9>>),(<7(8,4>>>), (<<<1(8,9>>),(<2(3,4>>),(<7(6,5>>>), (<<<1(6,4>>),(<2(8,5>>),(<7(3,9>>>>, <UL>,       < ---, {bd A1}

<<<1,2)8>),(<3(5,9>>),(<4,6,7>>), (<<<1(3,4>>),(<2(5,7>>),(<8(9,6>>>), (<<<1(9,7>>),(<2(3,6>>),(<8(5,4>>>), (<<<1(5,6>>),(<2(9,4>>),(<8(3,7>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)9>),(<3(7,4>>),(<6,8,5>>), (<<<1(3,6>>),(<2(4,8>>),(<9(7,5>>>), (<<<1(7,8>>),(<2(3,5>>),(<9(4,6>>>), (<<<1(4,5>>),(<2(7,6>>),(<9(3,8>>>>, <UL>,       < ---, {bd A1}

[.........….........<<< f: (a)>)..........],  [...........…............( f: (b)>),.…...….....],  [........................f : (c)>),…...…..……], [.............……...f : (d)>>> .....….....]  f: ( , f : (w, j)

{....................< 1 >................…..}, {.............................< 2 >..…..............}, {...........................< 3 >......................}, {..........................< 4 >..................}   {bd A1}

,,---------------------O przyporządkowaniu f:~ (12y) do f :{X} decydują wartości w uporządkowanych trójkach filara pierwszego obiektu funkcji różnowartościowej --------,,

f:~ (12y) i jej obiekty f : (w j) przyporządkowane podstawie obliczeniowej

 Uporządkowane zgodnie z cyklami i kluczami.
 
Bijekcja 
działanie czwarte 

pierwszy obiekt f : różnowartościowej
| G |  (  | klucz| f:(~) ( f :{X} | f: (w j)  L p  (  f:(~) | G | klucz f : {Y} 
działanie nr 1, 2 tabeli cykli to [<1>].  Nr 3, 4 to [<2>]
<<<1,2)3>),(<4(6,5>>),(<8,9,7>>), 
| A |bdA1 |[<2>]| (12y)| f :{X}| f:(w j)  078  ( (  6y)| A [<2>] f : {Y} sp. 

<<<1,2)4>),(<3(9,6>>),(<8,5,7>>), 
| A |bdA1 |[<2>]| (12y)| f :{X}| f:(w j)  079  ( (  7z)| D [<2>] f : {Y} sp.

<<<1,2)5>),(<3(4,8>>),(<7,9,6>>), 
| A |bdA1 |[<1>]| (12y)| f :{X}| f:(w j)  080  ( (  2y)| K [<1>] f : {Y} sp.

<<<1,2)6>),(<3(7,5>>),(<9,4,8>>), 
| A |bdA1 |[<2>]| (12y)| f :{X}| f:(w j)  081  ( (  5x)| E [<2>] f : {Y} sp.

<<<1,2)7>),(<3(8,6>>),(<5,9,4>>), 
| A |bdA1 |[<2>]| (12y)| f :{X}| f:(w j)  082  ( (  2z)| C [<2>] f : {Y} sp.

<<<1,2)8>),(<3(5,9>>),(<4,6,7>>), 
| A |bdA1 |[<1>]| (12y)| f :{X}| f:(w j)  083  ( (  9z)| X [<1>] f : {Y} sp.

<<<1,2)9>),(<3(7,4>>),(<6,8,5>>), 
| A |bdA1 |[<2>]| (12y)| f :{X}| f:(w j)  084  ( (  1z)| L [<2>] f : {Y} sp.

Podgrupa – obiekt 4 Grupy Lp.1 < A >, klucz [<2>]

(< f:~ (8z,   9x, 12y)>) ( f : {X} podzbioru {bd A1}

Sumy składników pionowych wierszy kolumn od podstawy obliczeniowej <<1,2)4>, to funkcja zadaniowa drugich i trzecich obiektów funkcji różnowartościowej. 

f:~ (12y) ( f : {X}, {Grupy A } ( {{ bdA1}  ( { bd A } 













działanie piąte

<<<1,2)3>),(<4(6,5>>),(<8,9,7>>), (<<<1(4,8>>),(<2(5,9>>),(<3(6,7>>>), (<<<1(6,9>>),(<2(4,7>>),(<3(5,8>>>), (<<<1(5,7>>),(<2(6,8>>),(<3(4,9>>>>, <UL>, < ---, {bd A1}

<<<1,2)4>),(<3(9,6>>),(<8,5,7>>), (<<<1( 3, 8>>),(<2( 6, 5>>),(<4( 9, 7>>>), (<<<1( 9, 5>>),(<2( 3, 7>>),(<4( 6, 8>>>), (<<<1( 6, 7>>),(<2( 9, 8>>),(<4( 3, 5>>>>, 

<<<1,2)5>),(<3(4,8>>),(<7,9,6>>), (<<<1( 3, 7>>),(<2( 4, 6>>),(<5( 8, 9>>>), (<<<1( 8, 6>>),(<2( 3, 9>>),(<5( 4, 7>>>), (<<<1( 4, 9>>),(<2( 8, 7>>),(<5( 3, 6>>>>, 

<<<1,2)6>),(<3(7,5>>),(<9,4,8>>), (<<<1( 3, 9>>),(<2( 5, 4>>),(<6( 7, 8>>>), (<<<1( 7, 4>>),(<2( 3, 8>>),(<6( 5, 9>>>), (<<<1( 5, 8>>),(<2( 7, 9>>),(<6( 3, 4>>>>, 

<<<1,2)7>),(<3(8,6>>),(<5,9,4>>), (<<<1( 3, 5>>),(<2( 6, 9>>),(<7( 8, 4>>>), (<<<1( 8, 9>>),(<2( 3, 4>>),(<7( 6, 5>>>), (<<<1( 6, 4>>),(<2( 8, 5>>),(<7( 3, 9>>>>, 

<<<1,2)8>),(<3(5,9>>),(<4,6,7>>), (<<<1( 3, 4>>),(<2( 5, 7>>),(<8( 9, 6>>>), (<<<1( 9, 7>>),(<2( 3, 6>>),(<8( 5, 4>>>), (<<<1( 5, 6>>),(<2( 9, 4>>),(<8( 3, 7>>>>, 

<<<1,2)9>),(<3(7,4>>),(<6,8,5>>), (<<<1( 3, 6>>),(<2( 4, 8>>),(<9( 7, 5>>>), (<<<1( 7, 8>>),(<2( 3, 5>>),(<9( 4, 6>>>), (<<<1( 4, 5>>),(<2( 7, 6>>),(<9( 3, 8>>>>, 

………………………………………….+ 

……………………………………..…….6+18+39  . 12+30+39    39+48+39              6+48+39   12+18+39    39+30+39             6+30+39   12+48+39    39+18+39
(< f:~ (8z,   9x, 12y)>), ……........…………63………..81…………126………………….93………..69………….108………………75…………..99…………96

f: ( surjekcji

[.........….........<<< f: (a)>)..........],  [...........…............( f: (b)>),.…...….....],  [........................f : (c)>),…...…..……], [.............……...f : (d)>>> .....….....]  f: ( , f : (w, j)

{....................< 1 >................…..}, {.............................< 2 >..…..............}, {...........................< 3 >......................}, {..........................< 4 >..................}   {bd A1}

Tabela układów cykli f:~ obrazu (12y), dla układów trójkowych f : (w j) należących do funkcji różnowartościowej.
f : 12 (x, y)

działanie szóste. 

Tabela układów cykli f:~ przeciw obrazu (12y), dla układów trójkowych f : (w j) należących obiektu funkcji różnowartościowej. f : 12 (x, y)
działanie siódme. 

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////..

